Vorwort:

Folgende physikalische Theorien stammen aus einénéidrojekt in dem Alienartefakte aus einer odehreren
Alienbasen untersucht wurden. Interessant war Nemaunser Filmmaterial aus einer Alienbasis mindgéamen Base

New Berlin“. In diesem Filmmaterial wurde von diversen macinin Sprechern und einer asexuellen Stimme underam
eine atherbasierte Feldmechanik in einem 6-dimeagim Raum vorgestellt. In unserer unterirdischelagewurde mir
mitgeteilt, dass diese Feldmechanik auf einem Wismastausch mit einer Alienlebensform beruhe.

Diese Physik der Alienlebensform weicht grundlegeo dem ab, was in der zivilen Physik postuligrdwSo ist die
Physik der AuRerirdischen offenbar atherbasiertentalibt die Veranschaulichung von physikalischéjekien wie
Elektronen, Photonen, der elektrischen Kraft uswerditiges ist in der zivilen Physik undenkbar. Deerden Elektronen
z.B. als Punktteilchen gedacht — weil die experimémBeobachtung dieser Objekte dies nahe legt. ¥amanschaulichung
eines solchen Objekts schlief3t sich selbst aus.

Ein Teil des physikalischen Filmmaterials in unséxelage ist mir in Erinnerung geblieben. Vor Allatie Dinge, die mir in
Form von Augenfilmen vorgestellt wurden, haben siehr lebhaft in mein Gedachnis eingegraben. Igdrmlen Bericht
.Base New Berlin physics* habe ich versucht, diesklifiechanik der Fremden in gesammelter Form vaeltestund durch
eigene Erlauterungen und Grafiken in verstandli€ftem wiederzugeben. Zu Beginn eines jeden Kapstelte ich zunachst
das mir noch bekannte zugrunde liegende Augenfilieriz aus unserer Anlage vor, auf dem die vonuoigestellte
Theorie beruht. AnschlielRend ergénze ich diesesdhtdurch eigene Ausfiihrungen zu diesem Modell versuche die
Theorie durch Vorhersagen und mathematische Forfalsifizierbar zu machen.

Im letzten Kapitel meines Berichts ,,Anhang mit wegte physikalischen Theorien“ folgen einige Grafikerd Theorien aus
unserer Anlage, deren physikalische Bedeutung sichioht erschlief3t. Eine Falsifizierung dieser Mdid in Form von
Formeln oder Vorhersagen war mir nicht méglich.

Interessant ist in diesem Zusammenhang anzumetksa,unser feldmechanisches Elektronenmodell aifedlie
Berechnung der Masse von Elementarteilchen eindsrimasten Quarkinhalts erlaubt. Dieses Modell bemurtder
Annahme, dass Elementarteilchenmassen mit Hilfer étfektronenaustauschtheorie berechnet werderekdmtan ging
also davon aus, dass Elementarteilchen Variatieivesr Elektron-Photon-Elektron Kopplung sind, desérfachster
Kopplungsfaktor die Feinstrukturkonstante ist. leimen Ausfiihrungen zu diesem Thema komme ich zusddipen
Ergebnis.

Wenn man meinen Bericht Giber die ehemalige Alieshdase New Berlin“ liest, kdnnte man glauben bei lége eine
Geisteskrankheit vor, weil ich im Rahmen des Mifitéjekts telepathisch mit anderen Personen komnarhizabe,
Augenfilme mit menschlichen Gedankenaufzeichnurggesehen habe und ahnlich verriickte Dinge erleks. b zu
denken ist aber ein Irrtum. Bei mir liegen hier dden keinerlei Anzeichen einer Geisteskrankheit brnehme weder
irgendwelche Psychopharmaka, noch hdére ich Stimoden habe irgendwelche Halluzinationen. Wennigharideine
Geisteskrankheit habe, hatte sich diese seit mefesacheiden 1996 aus dem russischen Militarpraiglantlich zeigen
mussen. Dem ist aber nicht so gewesen. Im RahmeMitiggprojekts kamen lediglich unbekannte Tectogién zum
Einsatz, die hier drauf3en nicht bekannt sind.

Wer von sich behauptet, weitestgehend unbeschadstreng geheimes Militarprojekt verlassen zu halbéne dass sich
anschlieRend irgendjemand darum geschert hat, easweitererzéhlt oder nicht, muss sich frageselasvie so etwas
moglich ist. Ich habe lange lber diesen Punkt negtacht, ohne dabei zu greifbaren Ergebnissen amgeh. Inzwischen
denke ich, dass man derartige Vorkommnisse im Konter damaligen Zeit betrachten muss.

So gab es Ende der 90-er Jahre Anfang des 20inJAtherika Bestrebungen, das amerikanische Militarkzerausgabe
aller Ufo-Dokumente zu zwingen. Evt. kamen dieseti@bsingen einigen Eingeweihten in Russland (oderaexh China)
sehr entgegen. Man wusste von der Tragweite defbfmomens, hatte vielleicht selbst schon dasaeleeandere Objekt
erbeutet, wusste aber auch dass andere StaaterBwigmerika im Besitz noch weitaus interessantetgekle waren. In so
einer Situation ware es nicht unwahrscheinlich, wieformierte Kreise in Russland oder China auf dégadsgabe aller
Ufo-Dokumente durch das US-Militéar drangen wiirdeies sollte aber vermutlich aufgrund des doch kefken Themas
und um politische Verwicklungen zu vermeiden, gdiskret geschehen. An dieser Stelle beginnt verahutheine
Geschichte. Man brauchte irgendwelche unauffalliggmen, die man zuvor ausreichend mit fir das dweische Miltar
unangenehmen Informationen (sprich Informationegr ilie Alienbasis ,Base New Berlin“) gefiittert hatbéese
Informationen hatte man zuvor den USA und Kanadgaimgen und wollte diese nun wieder mdglichst tiébig der
amerikanischen Offentlichkeit unterzujubeln, undsm amerikanischen Militar etwas mehr Druck zu reacWermutlich
hoffte man auch, dass vielleicht noch der eine adelere amerikanische ,Whistleblower” seinen Serden eigenen
Informationen mit dazu geben wiirde. ,Leider* has ddes aber nicht ganz so geklappt. Zum Einenrhdse etwas
benebelten Magi in Tajikistan wohl einen Fehler geht, als sie mich einfach so ziehen lieRen und auderen gab es auch
in den USA keine neuen ,Whistleblower”, die dastdedikle Thema Alienbasen auf der Erde ansprecbantkn.

Dieses denkbare Hintergrundszenario wiirde dafi@chen, dass sich die Alienbasis ,Base New Berlinsehigelich in
amerikanischer Hand befindet und wir in unsereagaltatsachlich meilenweit von diesem Ort entfemren, obwohl man
uns gegenliber das Gegenteil behauptet hat.

P.S: Wie man sich leicht vorstellen kann, ist pkgisches Neuland ein heikles Thema. Schnell untienteeinem Irrtimer
oder man stellt spater fest, dass man eine Themeh sehr viel exakter und schliissiger formulideann. Gleiches ist mir
auch widerfahren. Meine alten Ausfiihrungen von 2i0dnserem Elektronenmodell bedurften noch einerdiichen
Uberarbeitung. Nimmt man an, dass sich die drei Gaundes Elektrons (feldmechanischer Bauart wie serer Anlage
vorgestellt) in einem gemeinsamen Feldkdrper befinghd nicht in drei nebeneinander liegenden Fejoliih — wie friher
von mir behauptet, lassen sich Theorie und Pratisigich besser in Ubereinstimmung bringen. Und mdrilt auch einen
schlissigeren Formalismus zur Berechnung der Teilotasse aus dem Quarkinhalt.
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1.Lorenz'sche Athermechanik:

Wie wir noch sehen werden, erhalten wir im Rahmeseres athertheoretischen Zugangs zur Quantenpleysik,
Elektronenmodell, dass ein 5-dimensionales Fel®@&am erzeugt. Die 5. Feldkomponentalleses Feldes ist aber ungleich
grofRer als die vierte Feldkomponentgdes Feldes das vom Elektron ausgeht. Das FelBldksons ist also 5-dimensional
mit einer sehr schwachen 4. Komponente (physikalisgnteressant). Im Kapitel 5. ,Das Elektroneneltidund im

Kapitel 6. ,Bosonen, Mesonen und Hadronen* werdemach sehen, dass die gesamte Materie entweder au
elektronadhnlichen Bosonen (= Quarks) besteht odeEdktronen. Es folgt also, dass das von der liéagezeugte Feld 5-
dimensional mit einer physikalisch vernachlassighat. Feldkomponente ist). Dieses Endergebnis daciimit der
Darstellungen der 4-dimensionalen Raumzeit in ungerage (vgl. Abb. 1). Die Verdrillung der Feld#&d in den
Dimensionen 13 (rot unterlegter Kreis in Abb. 1) werden wir ales Rotation der 3 Elektrongluonen in einer
Raumdimension und der 4. Dimension erhalten. Diddfeission des Elektrons in der 4. und 5. Dimenbesthrankt sich
im Wesentlichen auf die 5. Dimension wie wir noehen werden. Dies folgt direkt aus der besondem@img&nsionalen
Geometrie des Elektrons. Dies hat gravierende Alswmgen auf unser kosmologisches Modell, da Mateigewir noch
sehen werden ausschlief3lich aus elektronahnlicheonri@m (= Quarks) oder Elektronen besteht. Somdhsaskt sich die
Feldemission der gesamten Materie im Kosmos irtdeind 5. Dimension offenbar im Wesentlichen aef%li Dimension.
Und somit ist die FeldemissionsgeschwindigkeitMaterie in der 4. Und 5. Dimension, die wir mit d&ljektzeit der
Materie identifizieren werden, im Wesentlichen wan der Feldemissionsgeschwindigkeit in der 5. Disien abhéngig
(vgl. folgendes).
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Abb. 1:Vierdimensionale Darstellung der Raumzeit. Diebbillung stammt aus dem gesammelten wissenscheftlich
Material in unserer Anlage. Die sogenannten GestiBKopfe in dieser Darstellung haben im Rahmenetiddodells keine
Bedeutung. Man kann sie sich auch wegdenken, weeimsie storen.

Fur unseren athertheoretischen Zugang zur Quanysikdenstigen wir neben der Fiinfdimensionalita Aéhers, noch die
Konstanz der Lichtgeschwindigkeit C in diesem Athed eine mechanische Beschreibung von Zeitablaofderm wir die
Feldemissionsgeschwindigkeit in der 5. DimensiaresiPartikels, mit dessen Eigenzeit t gleich setamden. Und wie bei
H.A. Lorenz auch, muss Materie aus Photonen besteves wir im Rahmen unseres Elektronenmodells wnakpnodells
auch noch beweisen werden. Diese Ergebnisse unééden sich nur unwesentlich von den Ergebnisserté. Lorenz
Athertheorie. Wir formulieren die Annahmen, die wimr Herleitung dieser Ergebnisse benétigen, wigt:fo

Annahmen zur Herleitung einer athermechanischen Rammechanik:
(vgl. auch Henry Anton Lorenz — die Unterschiedeseuner Theorie sind marginal):

1.) Konstanz der Lichtgeschwindigkeit im Ather: Es gibt einen Ather. Dieser besteht aus Photondrvirtuellen
Elektronen. Im Folgenden werden wir diesen Afeld F nennen. Der Ather ist in der Regel 5-dimensionak(W
wir spater noch sehen werden, sind elektrische hgelu die Quellen dieses Athers. In der Umgebungrizies's
angeregter Partikel kann dieser Ather auch 6-difneassein, wie wir noch sehen werden.).

Es existiert eindeste Maximalgeschwindigkeit C bzw. K die ein Partikel relativ zum umgebenden Atheremab
kann. Der Ather ispositiv definit. Es gilt in ihm also: Y+ V,2+ V2 + V2 + Vg = K2 = Const.
Photonenbewegen sich stets mit der Maximalgeschwindigkdiz®@. K durch den Ather. Die Feldabwicklung
erfolgt also in 5 Dimensionen. In der Umgebung besos angeregter Partikel erfolgt sie in 6 Dimemaio Dies
hat Auswirkungen auf die Konstanz der Lichtgescldigkeit in solchen speziellen Feldern.)

2.) Lorenzkontraktion ist realer raummechanischer Effekt: Materie besteht aus Photonen deren Unterraume U
jeweils senkrecht aufeinander stehen (vgl. KagiteDas Elektronenmodell“. Hier werden wir zeigeiass die
Gluonen im Elektron nichts anderes als Photonainem besonderen Zustand sind.). Aus der Annahrfadt)



dann wie bei Henry Anton Lorenz in seinem Loreneitdass Materie bei Bewegung relativ zum Ather
Lorenzkontraktion in Bewegungsrichtung zeigt. Didsgekt ist anders als bei Einstein kein mysteniése
Scheineffekt, sondern ein vollkommen realer Eff@kitsachlich ist es ein elektromagnetischer Effe&t, mit
anderen elektromagnetischen Effekten starrer Kdpekurriert.

3.) Objekizeit = Feldfadenlange in 5. DimensionDie Objektzeit eines Spin % Teilchens ist ideftistt der
Feldemissionsgeschwindigkeit, der von diesem Olgeteugten Feldfaden in der 5. Dimension. Es $sil gelten:
tonjekt ~ L&Nge der Feldfaden in der 5. Dimension in ei@eachwindigkeitsdiagramm. Die Objektzeit eines
Partikels kann also direkt an der errechneten L&egees Feldfadens in der 5. Raumrichtung in einem
Geschwindigkeitsdiagramm ermittelt werden. Feldaklving eines Partikels in der 4. Dimension ist aondiglich,
aber offenbar aus geometrischen Griinden physikasis unbedeutend, dass wir sie im Weiteren vetassigen
kénnen (vgl. Annahme 14.).

Bemerkung: Der Einfachheit halber wollen wir im folgenden Kigbidie Feldgeschwindigkeitals MaR fiir die Objektzeit
t eines materiebehafteten Objekts im Ather nehrbés ist moglich, da man - wie wir noch sehen werddie
Feldemissionsgeschwindigkeit Wn Kosmos als konstant ansehen kann (in unseréiclzen Maf3staben). a5ollte erst in
Zeitraumen, die man in Jahrmilliarden messen masgsamen Veranderungen unterworfen seygelit daher in den
Pythagoras aus Geschwindigkeiten zur Berechnun@blektzeit stets als Konstante ein und sollte digher durch
Renormierung von C aus den Gleichungen herauskiasssan. Erst wenn man die Objektzeit des Kosmogtelmwill,

wie sie sich im Laufe seiner Periode T verandettdef man \{ nicht mehr als Konstante annehmen!

Warum die Lichtgeschwindigkeit in einem Resonator nuzu C bestimmbar ist:

Betrachten wir nun einen 5-dimensionalen Ather,lolemzkontraktiv ist, und untersuchen dort die tactsbreitung unter
besonderer Beriicksichtigung von Annahme 1.) ,C ist\aximalgeschwindigkeit bzgl. des 5-dimensionaiémers, die ein
Photon oder Partikel dort haben kann“. Der Abbilgl2. Kinnen wir entnehmen, dass die Lichtgesadtigieit C im
Raum nicht der Maximalgeschwindigkeit K, die eintfkat bzgl. des Athers haben kann, entsprechen muss

Wie wir im Kapitel ,Zur Sinusperiodizitat des Kossimoch sehen werden, hat ein Kosmos in der Anfatmase seiner
Entstehung eine sehr kleine Geschwindigkei{Ws >> K) mit der er sich in der 5. Dimension durcmdengebenden Ather
bewegt. Erst wenn er sich im Stadium seiner maxé@malusdehnung befindet wirds¥ K. Dann entspricht die
Maximalgeschwindigkeit C in dem vom Kosmos aufgespam Unterraum U in den Dimensionem13 der ,echten”
Maximalgeschwindigkeit K, die bzgl. des 5-dimensiem Athers gilt. Denn wie wir noch sehen werdemrkvon Spin %2
Teilchen aus geometrischen Grinden kein Feldfaueleri 4.Dimension abgewickelt werden. Somit istdlie
Feldkomponente fiir das Vergehen von Zeit irrelevant

V2 +V2=K? The 5-dimensional ether
> Vs = V1-K?

C

Abb. 2:Die Lichtgeschwindigkeit C in einem 3-dimensionalereldaum U (rote Linie in der Abbildung) brauchtht der
Maximalgeschwindigkeit K im 5-dimensionalen Atheeaztsprechen. Ruht ein Objekt in U so gil:2/C = V1-K?

Als nachstes wollen wir 4-dimensionale Raumzeitdiagne untersuchen — sogenannte Einstein-Kreuzezuwmigen,
dass man die Lichtgeschwindigkeit zwischen zwee§gin in einem Lorenzather immer nur zu C bestimkaem. Wir
betrachten hierzu einmal ein Einstein-Kreuz in Bawegrichtung und eins senkrecht zur Bewegungsrightugl Abb. 3a).

Zwei Einsteinkreuze
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Abb. 3a:Zwei Einsteinkreuze (grune Halbkreise) zu einenekahi einem 4-dimensionalen Ausschnitt des 5-diforalen
Athers. Im 3-dimensioneln Unterraum U (rote Kreisejebewegt sich das Objekt mit der Geschwindigkeit V

Betrachten wir zunachst das Einsteinkreuz paralieBewegungsrichtung (vgl. Abb.3b). Wie wir noch eefwverden, sind
die Massen die Quellen des Athers (Annahme 4.) Mdagler mit \4 bewegten Masse in der 5. Raumrichtung emittierte
Feld ist gemar Annahme 1.) verkdrzt.



4-dimensionaler Atherausschnitt
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Abb. 3h Vierer- und Dreiergeschwindigkeit im Einsteinkraarallel zur Bewegungsrichtung.

Pythagoras im Rliefert folgende faktorielle Werte fiir die Felddahationen des mit Vbewegten Objekts in Bewegungs-
richtung (vgl. Abb. 3c). Im Einsteinkreuz senkrezht Bewegungsrichtung ist das Feld um den FakoBr— v32 verkurzt
(vgl. Abb.4). I C—\ I C+y I
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Abb.3c: Felddeformationen im Einsteinkreuz parallel zun@gungsrichtung.

Untersuchen wir nun die raummechanische Effektieimbzgl. dem umgebenden Ather bewegten Objektaradbeen wir
hierflr zun&chst dasinsteinkreuz parallel zur Bewegungsrichtung

Herleitung der Zeitkontraktion:

Aus Annahme 1.) und 3.) folgt sofort, dass die ®izjeit des bewegten Objekisl— (**/c)?> kiirzer sein muss als in einem
Bezugssystem ist, das bezgl. des umgebenden AtiterdVie wir noch sehen werden (vgl. unser Elekgronodell) kdnnen
wir diesen Effekt physikalisch als verlangsamtesmaechanisches Abrollen des 5-dimensionalen im Wksleen
hohlkugelférmigen Elektronenfeldkérperadin einer Ebene k& aufgespannt von den Dimensionen 4 und 5 integyesti

Die Lichtgeschwindigkeit C und die lorenz’sche Raumé@ntraktion:

Nach Annahme 1.) und unseren Erlauterung zu Allir@sich Licht durch einen 4-dimensionalen Ausstthmmer mit
einer festen Geschwindigkeit<CK (K= Maximalgeschwindigkeit in einem 5-dimensiteraAtherausschnitt) bewegen. C
variiert mit dem Alter des Kosmos. Inshesondere@ik< K im Anfangsstadium des Kosmos. Insbesondaa:C aus
raummechanischen Griinden in Bewegungsrichtungnenebewegten Objekt kleiner sein als entgegen deegengs-
richtung. Unter Beriicksichtigung der Zeitkontraktlmei Bewegung erhalten wir fir die Lichtausbreituigegshwindigkeit
V,# C in Bewegungsrichtung (vgl. hierzu auch Abb. 3c):

Vg = roonytime = (C '\é)/\/Cz - V32 =V ¢ _VS/C +V3

Und entgegen der Bewegungsrichtung des bewegterki®ienalten fir folgende Lichtgeschwindigkeijf V

Vb = Mine = (C N —v2 =V ST V3IC -V,

Diese Lichtausbreitungsgeschwindigkeiten sind g umgebenden Athers zu messen, wie jede Gestigkéitsangabe
nur bzgl. irgendeines Bezugsmediums physikalisch 8iacht. In Bewegungsrichtung braucht das Licht déneine
Distanz S die Zeit, = S/va. Denn es gilts =\, * t; . Und entgegen der Bewegungsrichtung braucht d fiir eine
Strecke s die Zeit & S/v,, . Fiir die Strecke 2s — einmal hin und zuriick zésczwei Spiegeln braucht das Licht dann
folgende Zeittiog = ta + t = "V, + vy, =25 9[c? — 3% . Zwischen zwei Spiegeln wird man also folgende

LichtgeschwindigkeiVtog = C « [1- (“*/c)’]%° messen. Besteht also Materie aus Licht, solltexdiewegungsrichtung eine
Verkirzung (Lorenzkontraktion) um diesen Faktogeei Dass Materie tatsédchlich komplett aus Photbesteht (aus
Photonen in besonderen Bindungszustéanden) werdamwapitel ,Das Elektronenmodell* und dem KapitBlosonen,
Mesonen und Hadronen“ zeigen). Berlicksichtigt masealLorenzkontraktion der Materie in Bewegungsriohtdiolgt
zwangslaufig dass sich das Licht in Bewegungsrignhaufgrund der Lorenzkontraktion aller Abstandeén Materie,
scheinbar um den Faktdf[1 - (**/c)?]°° schneller bewegt als ohne Lorenzkontraktion. ésagnt erhalt man daher fiir die
Geschwindigkeit des Lichts in Bewegungsrichtung imdie Geschwindigkeit C. Deshalb kann man die
Lichtgeschwindigkeit zwischen zwei Spiegeln immer nu C bestimmen.

Betrachten wir nun dasinsteinkreuz senkrecht zur Bewegungsrichtung
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Einsteinkreuz

Abb.4a: Senkrecht zur Bewegungsrichtung ist das Feld dgsk@bgemaR Annahme 1.) um den Faktor {J% verkiirzt.

Die Zeitverkurzung:
Im Einsteinkreuz senkrecht zur Bewegungsrichtuigwegen Annahme 1.) und 3.) dieselbe Zeitverkigzamf wie in dem
Einsteinkreuz parallel zur Bewegungsrichtung.

Die Raumkontraktion:
Senkrecht zur Bewegungsrichtung tritt keine auf] die Lichtgeschwindigkeit C unverandert bleibt (viglgendes).

Die Lichtgeschwindigkeit:
Im Einsteinkreuz senkrecht zur BewegungsrichtungihatLicht immer folgende Geschwindigkeit (vgl. Algi):

ooy e = V(=) [V(P—vd) =Y,=1 oderC

Deshalb wird man auch die Lichtgeschwindigkeit seokt zur Bewegungsrichtung in einem bewegten Beygagss immer
nur zu C bestimmen kdnnen!

Weitere Raumrichtungen:
Und auch in allen weiteren Raumrichtungen kann niahigdhtgeschwindigkeit nur zu C bestimmen, wie nwioht
nachrechnen kann.

Weitere Folgerungen aus der lorenz’schen Athermecimak :

Angenommen in einem ihrer Schiffe wird das umgeledBezugsfeld verdrangt, dann kann innerhalb dedf8slhiir die
Lichtgeschwindigkeit C gelten C = K der Maximalgesaiuiigkeit in einem 5-dimensionalen Ather. Gilt veiK >> C was
in der Anfangsphase des Universums sehr gut moigichedeutet dies dass innerhalb des Schiffels geiten kann

V’'5>> Vg (mit V' sder Feldausbreitungsgeschwindigkeit innerhalb abdéffgs). Dies bedeutet, dass die Zeit innerhak de
Schiffes erheblich schneller vergehen kann alsrialle Diese Zusammenhénge kann man auch folgetersa und Abb.
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Abb. 5a:Die Zeit innerhalb eines ihrer Schiffe konnte d&iia schneller vergehen als auf3erhalb.

Je nachdem wie grof3,Wind V5 im gegenwartigen Stadium des Kosmos relative zunelar sind, kann die Zeit innerhalb des
Schiffes auch 10 mal oder 100 mal oder auch 100Gaomaeller vergehen als aul3erhalb des Schiffes.
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Abb. 5b:Darstellung der unterschiedlich groRen Feldaustuegsgeschwindigkeits\(griine Pfeile) innerhalb und
aullerhalb des Schiffes.

2. Das kosmologische Modell

Wir hatten in unserer Anlage auch Filmmaterial @mein ausfuhrlich das Aussehen des Weltalls vorr Binder 6
dimensionalen Warte aus gesehen werden kénne.tlger&ilme zeigten Objekte wie diese:

Abb. 5: Darstellung des Weltalls in einem
unserer Filme.

Andere Darstellungen des Weltalls zeigten auch Kibjeie diese:

Abb. 6:Weitere Darstellungen des Kosmos. Offenbar glaulate im
unserer Anlage, dass es verschiedene Kosmen gebda.wir




3. Herleitung der 4-dimensionalen Sinusperiodizitales Kosmos

In unserer Anlage wurde mir wiederholt bestatigssldas Weltall eine hohlkugelférmige Gestalt halierdings werde
diese hohlkugelférmige Gestalt erst bei einer Bétratg im 4-dimensionalen erkennbar. Und erst bdingensionaler
Betrachtung kdnne man auch erkennen, dass auctetthdds Weltalls (griner Schimmer in Abb. 5 undh@hlkugelférmig
sei. Der uns vertraute Anblick des Universums,stgenannte 3-dimensionale Impulsraum, sei bei ®iionaler
Darstellung des Weltalls nur noch als rétliches Bdaubtellbar, das in sich zurticklaufe.

Eine Herleitung eines solchen Modells fir das Ursuen ist moglich, wenn man davon ausgeht, dasereumgebende
Lorenzather mind. 5-dimensional ist. Des Weiterendtigt man noch folgende Annahmen:

Annahmen zur Herleitung der 4-dim Sinusperiodizitatdes Weltalls:

4.

5)

6.)

7)

Die Massen im Raum sind die Quellen des Atherfisgesamt ist das von den Massen emittierte FaleirRegel
5-dimensional (Partikel in besonders angeregtetdaden kdnnen offenbar auch die Quelle eines 6+Bnaalen
Feldes sein wie wir noch sehen werden). Die Felssiom erfolgt ,fadenformig” in 5 jeweils senkreghtfeinander
stehenden Raumrichtungen (genaueres hierzu im Képif@as Elektronenmodell”). Wir unterteilen dissg-
dimensionale Feld in eine dreidimensionale Feldkomemte F.sin den Dimensionen £ 3. und eine weitere
zweidimensionale Feldkomponentgghh den Dimensionen 4> 6. Die Feldabwicklung in der 4. Und 5.
Dimension beschrankt sich im Wesentlichen auf didithension (vgl. das Elektronenmodell). Fir diBse
Feldkomponente gilt: |~ Fs =~ F,.¢ , da sich das Feld,f fast ausschlie3lich aug Fusammensetzt.

Feld als starrer Kérper: Von den Massen M abgeldstes Feld F verhalt sigh bes umgebenden feldfreien
Raumes wie eistarrer Kdrper bzw. es existiert kein Hintergrundsfeld bzgl. denpulserhalt fir Feldpartikel
gelten kdnnte. Einmal abgesonderte Felder F behdieeForm bei, die sie unmittelbar nach Emissioainer
engen Umgebung<< U (U = gesamter Feldkdrper) einmal angenomnareh.

Materie und Antimaterie: Der Unterschied zwischévlaterie und Antimaterie besteht darin, dass sich Materie
auf der,Oberseite” des Feldes {5 befindet, Antimaterie dagegen auf genterseite”. Materie und Antimaterie
sind also in allein in der 4. Dimension voneinangketrennt. Bzgl. der 5. Dimension befinden sie sichselben
Ort. Diese Annahme benétigen wir, um spéter dier8gtrie zwischen positiver und negativer Ladung iosios
zu erklaren sowie die attraktiven Krafte zwischeidbn Ladungen.

a)Das Feld F = .3+ F4 enthélt attraktive Felder. Ahnlich wie die Feldkomponentg Fanziehende G-Kréfte
vermittelt, vermittelt auch die Feldkomponenig &nziehende Kréfte. Feldeg faus unterschiedlichen
Unterraumen U (vgl. Photonenmodell) haften dahéhniien ,Beriihrpunkten“ aneinander an und kénnen
aneinander abrollenX glinstigeres Energieniveau).

b) Zwei unterschiedliche Felder F und F* tauschen intirem ,Berthrpunkt* Felder F aus . Dies fuihrt dazu wie
wir im Kapitel ,Anordnung von Photonen zueinandedch sehen werden, dass sich die Felder von zvegoRén
entweder flach aneinander legen (und aneinandeti@ty oder dazu, dass sie sich in ihrem Berthrpmkt
senkrecht zueinander aufstellen. Letzteres bendtigezur Herleitung eines Elektronenmodells.

Folgerungen:

>

>

Aus Annahme 1.) und 5.) werden wir in diesem Kalgilgern, dass das von den Massen M im Unterridum
emittierte Feld bzgl. des umgebenden feldfreien Raimndem kein Impulserhalt gilt, stets nach einer
Schwingungsperiode Rreisférmige Feldkorper F,.¢emittiert, die Eigenschaften von Strings besitzen.
Wegen Annahme 4.) gehen aus eirigigrBang stets3-dimensionale Unterraumehervor, die im Reine
hohlkugelformige Gestalt besitzen (deren Oberflégihen sich zurticklaufender 3-dimensionaler Rasiyn iDass
die Massen auf der Oberflache solcher 3-dimenstondhterraume gleichverteilt sind wurde in der Bhpsreits
bewiesen und soll hier nicht naher erlautert werderch der im Unterraum U aufgespannte FeldkdrpahBt
Eigenschaften eines String, wie wir noch sehen arerd

Photonenbesitzen Eigenschaften v&trings. Sowohl der sich in ihnen befindende UnterraumdJaaich die von
ihnen aufgespannten auleren Feldgrvermitteln attraktive Krafte. Insbesondere derddreum U kann dabei
auch Sinus-periodisch (wie wir im Folgenden seherden) kontrahieren und expandieren. Die auR3erielefaus
U konnen dies nicht. Sie stellen annédhernd stadrpét dar (aufgrund von Annahme 7.).

Zu 7.) Die Gravitationskraft werden wir auf Dichteschwankungen des Athers zdiiickn, der wegen Annahme
4.) in der Nahe grofl3er Massen dichter ist als erele Raum. Materie bewegt sich daher in der Nah&egro
Massen auf ,gekrimmten* Bahnen, da ihnen diese kegldeformierten Athers als ,gerade” erscheinéerads
resultiert eine auf alle Partikel einschlieRlicli B@otonen wirkende Kraft, die in Richtung der Quelés Athers
wirkt (auf der Riickseite eines als 4-dim Hohlkugetlgchten Kosmos auch abstof3end).

Zu 7.) Der Feldkdrper F,¢ ist nahezu 4-dimensionalAnnahme 4.) sagt aus, dass der in der 4. undngermsion
abgeltste Feldkorpersim Wesentlichen eindimensional ist (die 4. Feldkomente sollte vernachlassigbar
gering sein). Wegen Annahme 1.) enth&lt das Fede.(der Ather) virtuelle Elektronen. Da Elektrorals Massen
im Raum die Quellen eines annéhernd 4-dimensiorfaétes F sind (Annahme 4.) folgt sofort, das die gen
Massen M abgeloste 5. Feldkomponentg éin nahezu eindimensionales Volumen hat. Habeuelie
Elektronen im Feldkérper;F einen durchschnittlichen Abstand voneinander, so folgt, dass der Feldkdrpey F
bereits nach dem Zeitabschnitt= As/C als vierdimensionale Erweiterung des Feldkdrpgsdetrachtet werden
kann.



Weitere Folgerungen aus diesen Annahmen:

Zur Berechnung der Bewegungsbahnen durch Gravitationseffekte zwischen massebehafteten Objekten auf einer 4-dim
Hohlkugel setzen wir nun wie folgt an:

s()=%at® and: v(t)= [a(t) and also : s(t) = v(t)

vi)= at and: s(t)=]]a() s(t) = a(t)

With s = Length of the way you have moved with the velocity v, v = Your velocity, a = your acceleration. With the help of these
functions s(t) and v(t) you can calculate now way- or velocity-functions who are not ¥ a t? or a t, but something else. For
example they also can be %2 a t* or sin(t) or cos(t). Now look at the force which plays the most important part in the whole
Universe. Of course this force is the gravitational interaction. Because it holds all masses in the Universe together. The
gravitation force is:

Feravitation =G M m , with G = Gravitational Constant, M = Whole mass in the Universe, m = Mass of an
R object in the room, R = Distance between M and m, F = Force between M and m
Foravitaion=GM m = a m , because F = m a (mass multiplicated with the acceleration of the mass)
2

Foravitation = G * (M = in the interaction involved mass < range of the field) ® M ¢ (room-mechanic-effects)
(R = distance)?

In this equation is:
{Range of the field}
GMm=[GesM@PB) *m-=edp
R* R(B)’
To find out how big M(B) and R(B) are in this equation, you must find out how big the Gravitation-field in the Universe really is.
To find out all that, of course you must consider that the 3-dimensional room in a Universe is the surface of a 4-dimensional
hollow-ball. If all that still is a physical fact or not doesn’t matter. For getting the correct gravitation-field for a sin-function for the
moving of the Universe you must guess that the whole room has the form of an 4-dimensional hollow-ball. Other cases can't be
correct, because you get there wrong results for the field. So it must be an two-planed hollow-ball like they have told it me in our
base. How big the gravitation-field in such a room always is, you can see at this picture:

dM(B) 1 AF

mass m

dm(p)
In this curved field is now the field-Distance (dM(3); m) not B/geoc * r (way along the curved surface), but = sin()s r. The reason
for that is, that the field of dM(B) achieves in m as if it would come from a point who has only the distance sin(p) r from m. All

that you can measure at the diameter of the field-hollow balls who arrive at m. Their diameter is not B/geoc « 1, but only sin(B)e r.
All that is why the Gravitation-Potenzial between m and dM(B) is:

-  Gravitation-Potenzial betweendM andmis: GdMm _1_

sin(P)
-  Gravitation-Force between dM and m is: G dM m cos(B) ,FN=d M
sin(B) drr

That this equation must be correct you also can see at the fact that cos(909 = 0. Because after a cur ve with 90°angles through
the room, the Gravitation-field comes to the mass m like a field who becomes not thinner anny more. So between m and dM
can't be any Gravitation-Force any more. Or as well you can say that the mass m now sees a second (of course not existing)
mass dM in the opposite direction. Both masses together dM and dM (irreal) make then a Gravition Force who is equal to cero.
And when 3 > 90°cos(B) < 0. So the Gravitation-field of masses at the opposite side of the Universe must produce an Anti-
Gravitation-field in m. That is of course also correct. Because the field of objects at the opposite side of the Universe comes to
m like the field of a mass dM who is at the opposite side of the Universe. So the Masse dM at the opposite side of the Universe
must have at m Anti-gravitational effects. That all that is correct you can see at this picture:

dm

B two - planed hollow ball

dMm
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And what is now when 3 becomes bigger than 180%?. As you will see later at the equation for the range of the field § is always
between 0°and 180° 0°at the beginning at all (Th e Big-Bang, F=0) and 180°at the end of all (Here is also F=0 like | have
painted in the picture of the Universe). So you can never see one object twice in a normal Universe. So cases in which

3 > 180°you need not to consider in your equations. To solve the Gravitation-field equation upstairs now, you also must know
who big dM(B) is. When the mass in the Universe always has the same thickness you get for dM(B) this equation. For all that it
doesn’t matter if the Universe was in the past a bit thickker or not. Because in the angle dp are always almost the same objects
no matter if you watch them now or at a moment who is 10 milliard years old.

That is why you get for dM( ) = M(B) dB in this equation:

dM(B) = 4 Ttsin(B)® dB M , mass of an dp thick hollow-ball who sorounds m in the distance B/360o 2Tte 1
meters, My = mass of the whole Universe

And for R( B) you must set in this equation:

R(B)*= sin()”s(t)*
Because the distance R(B) between two objects in the room also depends on the size of the whole two-planed hollow-ball. The
radius of this hollow-ball after the time t should be s(t). The real room distance on the surface of the hollow-ball is then

B/3eo° * 21+ s(t) and the field-distance, who is so important for us, is then: sin(B) « s(t).
When you now set all these variables in the equation for the Gravitation-Force for the mass m after the time t, you get with the
correct equation for the Gravitation-force this equation:

{Range of the field}

GM m =[G+ 4msin(B)°’ My * m e+ cos(B) dp , With M(B) = 4 mtsin(B)® dB Ma
R’ R(B)*
{Range of the field}
> GM m=[G-+4nsin@ M, »m - cos(B) dp
R’ sin(B)” s(t)®

{Range of the field}

> GM2m=IG-4T[Ma_|. « m+ cos(B) dp

R s(t)2

{Range of the field}

> GMm=|G. Mai * m ¢ cos(B) df , uninteresting very small constants in my equation |

R s(t) have eliminated here again

{Range of the field}

> GM m= Ge My *me][cos(p)dp

R s(t)?

b

2> G gz m = GS'(t;/Ia_” e m « sin({Range of the field}) , because Iocos(x)dx = sin(b) — sin(0) = sin(b)

Range of the field:

t t
{Range of the field in angles} = | V1 — sz dt = =[v1-— sz dt

0 s o s
In this equation should be 1 Oc and also s(Halftime) = Rnaxime (1. If you set here ¢ = 1 and Rmaxime = 1 OF not doesn’t matter,
because you always will get the same results (It is a fraction whose result is always an angle!). But when you set ¢ = 1 and
Rmaxime = 1 yOu get an much easier integral. It's not completely correct, cause it can cause errors in the constants! But for the
constants we also can have a look when we the function which solves this equation! Probable this function will say us then
something about the constants! - For understanding this equation have a look at this picture:

Two planed hollow-ball

Vi-v(t)® W
ether / velocity of photons or of the field = ¢

v(t)

To get this equation for the range of the field you have considered that the Gravitation-field in the room always spreads away
with the velocity ¢ through an ether who “sorounds” somehow the whole Universe (maybe the orange circle in the pictures |
have painted to an Universe / Photon in an three-planed room). The velocity of the room (surface of the two-plamed hollow-ball)
at the time should be then v(t) = s(t)".
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Raummechanische Effekte durch die 4-Dimensionalitédes Lorenzathers:

Wegen Annahme 1.) ,C ist Maximalgeschwindigkeit“fentt sich einmal von den Massen M im Raum abgestexlEeld
F mit der Geschwindigkeit C von seiner Quelle. Qj#sauch fur den Feldkérperk, der von den Massen M in U im
Wesentlichen in die 5. Raumrichtung abgesondert vigd Abb. 7). Aus Annahme 5.) folgt, dass voreidmal
abgesondertes Feld ,als starrer Kérper im Raumddoiéiben soll bzw. keine weiteren Deformationenctiu
Eigenbewegungen hat, da kein ,Hintergrundsfeldtexisbezgl. dem es eine Eigengeschwindigkeit haddemte.
Impulserhalt gilt hier also nicht mehr. Einmal abgiedertes Feld F bleibt 0.B.d.A. da wo es unmistettach seiner
Emission war. Die Emission des Feldkorpesg Fuss also so aussehen wie in Abb. 7 dargesteltt.dmittierte Feld &
bleibt entlang der prospektiven Bahnkurve von U ekirEs wird von U mit der Geschwindigkeit C in &ieDimension —
also in eine Ebene senkrecht auf U - abgesoridark, ¢ im Wesentlichen in der 5. Dimension abgesonded varfolgt die
Feldemission in dieser 5. Dimension wegen der Karster Lichtgeschwindigkeit und der EigenbewegeorgU mit V, =
Cecos(kw) im umgebenden Ather nur mit der Feldemissionsgesitigkeit Vs = Cesin(ksa). Nach einer Periode T von U
bildet es daher eine 5-dimensionale Hohlkugelesiaich beim von U abgeldsten Feld fn Wesentlichen um einen 4-
dimensionalen Feldkérper handelt (vgl. Folgerungennahme 7.). Die Materie in U hat also eine simkt) abhangige
Eigenzeit. Diese Folgerung werden wir zwingendHerleitung unseres Elektronenmodells benétigen.

Bigang 2
D

R5

Unterraum U mit Feld F_; (roter Kreis)

V5 = Cecos(kw)

P
1

1

1

|

R _- o |
-7 !

-7 |
-7 |
1

1

|

|

1

1

1

1

V4 = Cesin(kea)

4. Feldkomponente
des Feldes Fgaus U

Big-Bang 1

Abb. 7:Funfdimensionale Darstellung des vom Unterraumbldessonderten Feldkorpers,. k Nach einer Periode T bildet
dieser eine 5-dimensionale Hohlkugel aus mit demtiDuesser 2R. Zwar handelt es sich bei der Feldkomte K¢ um
eine eindimensionale Feldabsonderung von U. Wegeatime 1.) ,Das Feld enthélt virtuelle Elektronenird dieses aber
bereits nach Zeitabschnitten t4t (4t = wenige Sekundenbruchteile) zu einer 4-dimensnBrweiterung des
Jfeldspendenden” Raumes U mit seinem Feld.F

Das Feld k¢ wird von U mit C emittiert. Wie wir noch sehen wend erfolgt die Feldemission beim Elektron im
Wesentlichen in einer 5. Dimension, also senkraaliter sich in der 4. Dimension erstreckenden Eliem der sich U
befindet. Da wie wir noch sehen werden die Matieni®aum ausschlie3lich aus elektronahnlichen Bos¢r®@uarks)
besteht und eben aus Elektronen, erfolgt die Fekisom der Materie im Raum in der 4. Und 5. Dimensio Wesentlichen
in der 5. Dimension senkrecht zur Ebene E in ddr der Unterraum U erstreckt. Somit ist die Eigénder Materie in U
abhéngig von sin(kt) wobei K eine Konstante ist tmdn der Zeit abhangt die zwischen Beginn und Ezider
Periodendauer T des Kosmos bereits verstrichen ist
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Folgerungen:
= Trotz der Emission des Feldkérperssnit C durch U, wird von den Elektronen in U und daaich, wie wir noch
sehen werden, der gesamten Materie in U nur ditorieke Geschwindigkeitskomponentg =Cecos(kw)
feldmechanisch abgewickelt. Denn aufgrund der bas@m Polarisation der Rotationshahnen der Elekimongn
auf die Ebenen &z, Ex,und B, kénnen sie nicht in einer 5. Dimension abrollen dadhit auch nicht entsprechend
feldmechanisch mit einem dort aufgespannten Fedddgieren.

Fir die raummechanischen Effekte kdnnen wir daher nun folgende Gleichungen ansetzen:

{Room-mechanic-effects} = (1 — s(t) 9. , here as well should be c (01 to get an easier equation.

I think, the room-mechanics-effects in the surface of the two-planed hollow-ball must be considered that way:

Because when the room moves with the velocity v(t) = s(t)’ through a 5-dimensional ether , the time in this room pasts

(V1 —s(ty ?) times slower than normal. A Force in this room must be then (vV1- s(t) %)? = (1 — s(t) ®) times lower than a Force in
a room who does not have any velocity in the ether. The first (V 1 — s(t)?) comes from the slower going time and the second
(V1 —=s(t)® comes from the (v 1 — s(t) *) - times lower c-velocity of all photons in this room. Or as well you can say: In this
room you have the acceleration a = s(t)/ t* through the gravitation in this room but with an (v 1 — s(t) %) - times shorter time. In an
other field with an “normal” time this acceleration will seem to be (1 — s(t) %) weaker than an “normal” gravitational acceleration.
When you now put all the former equations in one equation, you get this equation:

Feravitation =M * a = G ¢ M ¢ sin{Range of the field} ¢ (1 — S(t)y 2) em
s(t)°

t D — 1

> Fomvimion=M*a = GeMesin{](V1-s'(®)*)st)dt} « (L—-s(t)?) e m , equation for the range
s(t)” of the field
t -_— 5 ’

> Fomviaion = S = G+ Mo sin{[ (V1 s()*)/s(t) dt}  (1-s(t)? ,a=s(t)”
s(t)

I think, this is now an equation in which you must set s(t) = sin(t) or cos(t) , to get an function who can describe the movement of
the mass m in the room. | don't think that there exist other functions except these Circle-functions who are also solutions of this
complicated mathematical equation. Because only sin(t) or cos(t) have these qualities: sin(t)’ = cos(t); sin(t)” = - sin(t) and
1 — sin(t)® = cos(t)*. So when you say that s(t) = sin(t), you also get on the right side of the equation an s(t)” or s(t) like on the
left side of your equation.
And when you then also want to consider that there are a few constants in your equation like for example: s(Half-time) = R
(R = the maxime radius of the Universe) and also the number G « M, you must set s(t) = R sin(kt) for considering all these
constants in your equation.

t

s(t)” =GeMesin{[(V1-s®”)s() dt} * (1-s()?)

s(t)°
kt
> s =GM__sinfl ®"Y e dtt (1 - cos(kt)?) .V 1—s'(t)? = sin(t) in the version
R®  sin(kt) without any complicated constants
> s()” =G M _sin({kt}) sinkt)® , here | can strike out two further variables
R’ Si-ﬂ-él»(—t—)’2 in my equation who had simplified con-

stants. So all that with the simplified

s()” =G M _s(t) constants was allowed

)
K =vGM
VR®
That means that t must become vR* ]T/z when s(t) = sin(kt) should make one roll in the room. When you then also take for

VGM

G =6+ 10" and Mypverse = 10%kg (out of a physic-book) and for R = 10 «10° Lightyears (the maxime radius of your
Universe), sin(kt) needs for one roll several milliard years (I think something with 100 milliard years for one roll in the room they
have told me at home). So this equation really makes sense! She is no game with numbers.

Moreover this equation says, that ¢ = v(0) = R s(0)’ = R sin(0)’ = R K cos(0) = R K, because at the beginning of all (The Big-
Bang) certainly everything will start with the velocity c. Out of this equation you can get then the maxime radius of the Universe.
Because R+ K must be equal to c.

ReK =c
>R \/I =c
vR?
> GM =R
C2
> R =70 Milliard Light-years ,With G =6+ 10", M=10* kg and c = 300.000.000 m/s.

And this second equation also makes sense. Because you get here out of well known physical numbers an new unknown
physical number who has an interesting size — it is neither too small nor too big!
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4. Das Photonenmodell

In unseren Filmen wurden Photonen als orange Kreiseinem grauen Pfeil darin dargestellt. Die gemKreise sollten
dabei dazu in der Lage sein, &uf3ere flache Feleeiw Wagenrad eine vorgegebene Strecke abzurdliese Art der
Darstellung des Photons bezog sich auf einen 3riiloralen Phasenraum, der senkrecht auf einem &adionalen
Impulsraum stehen sollte. Insgesamt waren PhotalsenBestandteil eines 6-dimensionalen Raumes.

Aus unserer Theorie von Allem ging auRerdem hemass die uns umgebende Welt ein Fraktal mit uinghret Feinstruktur
aus den bereits oben betrachteten Hohlkugeln inm#eBsionalen und 6-Dimensionalen war. Im Klartellte also ein
Photon ebenfalls wieder ein Kosmos sein, nur andretiel kleineren Ebene, der seinerseits wiedsiRhwtonen bestand,
deren GroRRe ungleich kleiner als die unserer Pleotdst und immer so weiter unendlich lang, sow@dmoben als auch
nach unten. In unseren Filmen wurde dabei eindPhate folgt dargestellt:

C R®
)
=¥
'S

Abbildung 8 : Darstellung eines Photons im 3-dimensionalen Phi@aen (Dim 4 6). Ein oranger Kreis rollt eine flache
orange Linie entlang. In diesem orangen Kreis perdigbei ein grauer Strich gleichmafig von ,linksach ,rechts”, so
dass sein unteres Ende aber stets am KreisboderuBerén Feld F* anliegt. Die so von dem grauen 8t Kreis
beschriebene Bewegungsbahn kann mit einem klassiSihes verglichen werden. Die Lange des graueg!&tim Kreis
wird daher

d « sing@) betragen, mit: aus Abb. 7 und d dem Durchmesser des Kreises. Sa#ige ist also ein klassischer Sinus.

Vergleicht man dieses Photonenmodell mit dem zwearmir hier hergeleitetem Photonenmodell, so &ilff, dass die
Unterschiede nur noch sehr gering sind. Der zuwarmir betrachtete Unterraum U (rote zwei Punk®Alob. 7) scheint
identisch mit dem grauen Strich in unseren Darstgién zu sein. Und der orange umfassende Feldkofisint identisch
mit Feldanteilen des Feldeg.daus dem Unterraum U zu sein. Dass die ,Lange‘Uigerraums U stets von einer
Sinusfunktion beschrieben wird, folgt direkt aus zievor von mir hergeleiteten Sinus-Periodizitat Bepansions- und
Implusionsbewegungen von U im Raum.

Wir gehen also davon aus, dass das hier von nieladtete Photonenmodell identisch mit dem in ugrs@nlage ist und
versuchen nun mit Hilfe dieses PhotonenmodellsnBksktronenmodell ndher zu verstehen. Hierzu mugseallerdings
vorher noch untersuchen, wie sich Photonen nacediéModell relativ zueinander anordnen kénnen ueldive
physikalischen Zusammenhénge fur Photonen geltéiers@Photonenenergie, Photonendrehimpuls... usw.).

Anordnung von Photonen relativ zueinander:

Bei den Berechnungen zur Bewegungsdynamik eines Kokaien wir gesehen, dass zwischen zwei Massereadfdim
Hohlkugeloberflache des Kosmos (Unterraum U) k&riérafte wirken, wenn die Hohlkugeloberflache zvhisn diesen
einen Winkelx von 90° aufweist. Ist der Krimmungswinketles Kosmos zwischen beiden Massen kleiner alsi@@°die
G-Kréafte positiv, ist die Krimmung des Kosmos zwischen beiden Massen jedoch gré®e0alkind die G-Krafte sogar
abstoflRend. Wir verallgemeinern diese Beobachtundalgdrn aus Annahme 7.), dass dies auch fir Gt&@fischen
unterschiedlichen Kosmen gilt, sofern sich deretetitume U schneiden und so die Feldeyik diesen Unterraumen
ineinander Ubergehen kdénnen, so dass G-Kréafte wusght werden konnen.

Es folgt dann, dass sich gegenseitig beruhrendertdnime U entweder tangential aneinander haftensicte senkrecht
zueinander im Raum aufrichten. Beide Mdglichkeiteémegwen stabile physikalische Zustande darzustéligin Abb. 9).

1.) Zwei Unterraume Yund U, liegen tangential aneinander an=0°). Die dunkelorangen Feldanteile vopsRus Abb.
7 liegen identisch ineinander.

L 4



14

Abb. 9:1n diesem Fall treten die jeweiligen G-Felder im @empunkt mit einem Drehwinkek0° ineinander uber. Die
vermittelten G-Krafte im Berthrpunkt sind also aldieRlich attraktiv und erlauben so délbergang in einen physikalisch
stabilen ZustandEine Verschmelzung beider Unterrdume U ausgehenmdBeriihrpunkt wére ebenfalls mdoglich.

2.) Die Unterraume Yund U, beriihren sich in zwei Beriihrpunkten ihd B und stehen senkrecht aufeinander90°).
Desweiteren stehen auch die Feldkomponeptesén U, und U, jeweils senkrecht aufeinander. Wegen Annahme 7.)
sollten auch die Feldenkjeweils entweder senkrecht aufeinander stehentadgential aneinander liegen, wenn dies
auch fir die Unterrdume U der Fall ist. Denn b&deme enthalten attraktiv wirkende Felder nach Anreafd.).

Uy

Abb. 10Die G-Felder der Unterrdume {lind U, schlieen in den beiden Berthrpunkten den Wirk@0° ein. Wird um

die AchseB,B,durch die beiden Berlihrpunktg Bnd B gedreht, so schlieBen Und U, so wirda entweder grol3er oder
kleiner als 90°. In beiden Fallen entstehen Schwrittel f zwischen Yund U, ungleich 90°. Tritt G-Feld von {hach Y

Uber unter einem Schnittwink@b 90° so treten hier anziehende Kréfte auf. Demr8itwinkelp verkleinert sich also hier
wieder. Tritt hingegen G-Feld vonybach U, (iber unter einem Schnittwinkk 90° so treten hier abstoRende Kréafte auf.
Der Schnittwinkep verkleinert sich also hier wiedets stellt sich also rasch wieder ein Zustand eindeen der
Schnittwinkel zwischen,Wind U, 90° betréagt.

Gleiches gilt dann nach Annahme 7.) auch fur diekélorange Feldkomponentg & aus Abb. 7, wenn dies fur die
Unterrdume U gilt. Eine Trennung von Won U, beispielsweise durch Verschieben vannach links oder rechts in Abb.
10 sollte wegen der attraktiv wirkenden Felder inddd U, (Annahme 7.) nicht ohne Ruckstellkrafte mdglich.sei

3.) Die Unterraume Yund U, liegen im R in einer Ebene und stehen jeweils senkrecht mafeier ¢ = 90°):

Abb. 11: Diese Anordnung vonuind U, stellt ebenfalls einestabilen Zustandar. Verschiebungen nach links oder rechts
in der Ebene von Lund U, lassen effektive Riickstellkrafte entstehen, di€eitickwandern in die Ausgangsposition
bewirken.

Fur uns von Interesse ist vor Allem die Situationir2 Abb. 10. Dies scheint ein physikalisch besasdegiinstigter Zustand
zu sein. Vermutlich weil sowohl die Unterrdume U ihren attraktiven Feldern iz als auch die dunkelorange
Feldkomponente faus Abb. 7 jeweils senkrecht aufeinander stehen.

Photonenteilungen und Photonenverschmelzungen:

Fur die Bildung von attraktiven Gluonenstrémen zWét Bosonen werden wir die Entstehung von Gluon-
/Antigluonstromen aus Photonen bendtigen. Diesatd@mauch virtuell entstehen. Elektron-/Positromrehtungs- und
Erzeugungsreaktionen lassen jedoch darauf schliefdse diese Gluon-/Antigluonstréme zwischen Legrtdozw. Bosonen
nicht virtueller Natur sind, sondern aus bereitstéigenden Gluonen hervorgehen. Als mégliche Urssalober
Photonenteilungen und Verschmelzungen vermutedevirEinfluss aul3erer Felder F, die bzgl. desintten Photons
flach sind (vgl. Abb. 12ab). Wir nehmen nun an,sdeis im Raum nahezu ruhendes Photon P mit semggeri
Geschwindigkeit v in das flache Feld F einlauftdlasem Fall erscheint eine Teilung des Photorasch riner oder
mehreren Periodendauer T in zwei Photonen wahirdadte

Wegen Annahme 7b) kommt es zu einem Feldaustawgshien dem Feld F und dem G-Feld des Unterrauinseihem
kleinen Uberschneidungsbereich. Da G-Felder, wieheteits gesehen haben, bei Schnittwinketn90° zwischen zwei
feldgefiliten Rd&umen attraktiv wirken wahrendtsée Schnittwinkelr > 90° abstolRend wirken, resultieren Kréafte im
Unterraum U wie in der Abb. 12a dargestellt (sctasdPfeile). Wie man sieht wird der Unterraum U sgkin das flache
Feld F hereingedreht bis das Feld F zwischen delebé&unkten A und B aufgespannt ist (Aphel undHeérion U). Denn
genau dann, wenn sich F dort befindet, wirken k&irigte mehr auf U ein, die U weiter in das Felcefhdrehen kdnnten.
Denn der Unterraum U und das Feld F schlieBen gaeaWinkelo = 90° ein, weshalb die wirkenden G-Kréfte zwischen
beiden Raumen Null sind (vgl. Abb.12b).

Auf das periodische Schwingverhalten des Unterraurkann das &ufR3ere Feld F noch Einfluss nehmeist Bshr
wahrscheinlich, dass die Anwesenheit von F in URaufer eine Deformation des Unterraums U bewirktLhufe mehrerer
Schwingungsperioden T kénnten Partikel aus U imffeh bleiben und dort ein resultierendes G-Fetduggen, dass zu
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5.Dimension
Abb. 12a: Ein Unterraum U (roter Kreis) eines Photons wandeitt geringer Geschwindigkeit®/0 in ein fremdes Feld F

(orange Linie) ein, das bzgl. des Photons und daefcaums U als flach im Raum angesehen werden KierPunkte A
und B in der Abbildung sollen Apfel und Perihel degerraums U darstellen.

G-Kréfte wirken htanehr!
A 4. Dimension

UPhoton

Fis
5.Dimension

Abb. 12b:Der Unterraum U (roter Kreis) eines Photons hahsiollstédndig in das Feld F (orange Linie) reingett.
Zwischen F und U wirken nun keine Kréafte mehr. Detahdsist stabil.

einer Einschniirung dort fuhrt. Zudem kénnten G-faeldn zwischen A und B aufgespannt werden, die abieziu einer
Einschniirung zwischen den Punkten A und B fuhrerisEalso davon auszugehen, dass es nach einggieaéh T zu einer
Teilung des Photonsn zwei Teilekommt. Impulserhalt sollte fiir die entstehenderiZieile gelten. Nach dem selben
Prinzip waren theoretisch so auch Teilungen eimeddns in 4; 8 ..usw. Teile denkbar.

Diese Beobachtung, dass es zu Photonenteilungen é&orkamn, formulieren wir in folgender Annahme Bie Annahmen
9.); 10) und 11.) fur Photonen bendétigen wir zunktouktion von Leptonen und Bosonen aus Photonee.winoch sehen
werden, nehmen Photonen in Partikeln besondera&ipaften an. Solche Photonen mit besonderen Eigafisn werden
wir Gluonen taufen und ihnen entsprechend ihreelisgRaum eine spezielle Farbladungen zuordnen.

Der Welle-Teilchendualismus der Photonen:

Wie wir bereits im Kapitel ,Herleitung der 4-diméasalen Sinusperiodizitat des Kosmos" gesehen hadbeterlasst das
der Unterraum U im Photon eine ,fadenférmige” Fpldsin den Dimensionen-# 6. Da sich das Photon mit C ausbreitet,
kann es wegen Annahme 1.) kein Feld in der 5. D@ioenemittieren. Das in der 5. Dimension emittiéédd bleibt daher
als Feldspur in den Dimensioner3 zuriick. Die Feldemission in eine 5. Dimensidmig Photonen mdglich, die im
Raum ruhen (wie z.B. beim Elektron wie wir noch seilverden).

Bleibt die 5. Feldkomponente eines Photons in denesionen > 3 zuriick, so wird sie dort wegen Annahme 7.) zwei-
bis dreidimensionale Raumareale fir sich in Anspnetmen (je nachdem in welchen Dimensionen U ap&get ist).
Denn wegen Annahme 7.) ist die 5. Feldkomponentehdetzt mit Feldfaden, die parallel zu den Dimensh des
Unterraums U aufgespannt sind (aufgrund der Bilddrtgeller Partikel im Feld). Wie wir noch sehenrden sind bei
Unterrdumen U von Lichtphotonen in der Regel mitidy@sionen im Feld j5vertreten. Dies bedeutet, dass sie 2-
dimensionale Feldkérper in den Dimensionet» B aufspannen werden, die Fortsetzungen der FieldgrUnterraume U
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darstellen. Aufgrund der Sinusperiodizitat ihretéirdume U ist zu erwarten, dass diese in 2 Raunmdiimeen
aufgespannten kreisformigen Felder aus U wellggamtiCharacter haben werden, da sie ebenfalls Tesclosind. lhre
Geometrie kann man mit einer Wasserwelle vergleiche mit dem Unterschied, dass sie T-periodisthakiive G-Felder
vermitteln. Eine Selbstwechselwirkung des Photoitseinen eigenen mit C mitwandernden attraktiveReBlern aus der
Feldabsonderungsferscheint plausibel. Deivelle-Teilchen-Dualismusdes Photons interpretieren wir daher als
Selbstwechselwirkungmit seiner eigenen mitgefiihrten Feldkomponente.

Eine &hnliche Selbstwechselwirkung mit dem eigdreld sollte auch bei Photonen méglich sein, di&keom ruhen also
unter anderem auch bei Partikeln. Hier erfolgt zeiarFeldemission vonsfin einer 5. Dimension es gilt aber wieder nach
Annahme 7.) dass von; Eine Feldfortsetzung von U mitgenommen wird. Dadiim Raum ruhenden Photonen — also bei
bei partikelbildenden Photonen - ebenfalls inRegel mit 2 — 3 Dimensionen in den Dimensione B vertreten ist,
haben wir auch bei partikelbildenden Photonen 23kilimensionale attraktive Felder in PhotonennBitiediesen kann das
Photon dann wieder i&elbstwechselwirkungtreten und so den bereits bekanntéelle-Teilchen-Dualismuszeigen wie

bei mit C bewegten Photonen auch.

Fassen wir zusammen. Zur Herleitung unseres Photoogells bendtigten wir folgende Annahmen:

Annahmen fiir Photonen:

8.) Photonenteilung:In Anwesenheit von weiteren Unterrdumen U odera@awth nur in Anwesenheit &ul3erer Felder F
kann es zu Photonenteilungen kommen. Der Impullarigssatz fordert, dass hierbei der urspringlliofieuls P
des Photons zu halbieren ist. Verschmelzungen wen Rhotonen zu einem, sind auf dem selben Wege nur
umgekehrt moglich.

9.) Photonen behandeln wir als ,Minikosmen* im Mikrokosmos (fraktaler Aufbau der Materie).

10.) Quantenbedingung fur Photonen:Photonen legen sich stets so ineinander, dasghsek/nterraume zu Zeiten T
mit minimaler Ausdehnung (A = 0), in einem Punkt S treffen. Hieraus folgt, dBkstonenfrequenzen von
Photonen in einem Zustand beglnstigt sind, diezgnige Vielfache der umfassenden Frequenz singrdl&er die
Feldstarke F an einem Ort ist, desto wahrscheietiddt es, dass sich das Photon dort im Big-BandiBtadufhalt.

Herleitung der PhotonengleichungEppoion= C/A* h:

Zur Berechnung der in einem Photon enthaltenen Enbemotigen wir die physikalischen Gleichungee, wir im Kapitel
3. Zur Herleitung der Sinus-Periodizitat des Kosmersyeleitet haben. Dort hatten wir fiir die Kraft) fnit der der Kosmos
sinus-periodisch kontrahiert folgende Gleichungaéem:

F(t) = m« s*(t) = m « k « sin(kt) mit m = Probemasse im Feld Fk = \/S/-:_M_und t der Zeit
R3

Die physikalische Energie ist nun definiert als $wsraller Krafte, die liber eine feste Wegstretkaufgetreten sind, also
als folgende Gleichung:

As
E(As) =] F(t,s) ds

0

Ubertragen auf unser Photonenmodell bedeutet diss, wir eine Gleichung fiir F(t,s) finden miissémuds angibt wie die
Kraft F(t) im Photon von dessen Position im Rauméaaigi. In unserem Photonenmodell waren wir davogegengen, dass
das Photon stets mit der Geschwindigkeit C duRachdl Feldfaden abrollt. Dies bedeutet, dass wieflen Ort auf seiner
Bahnkurve auch seine augenblickliche innere Konitvakkraft F(t,s) angeben kénnen. Denn an jedens @itim Photon
eine bestimmte feste Zeitspankieverstrichen. Es gilt also t ~ s. Fir Distan2en< C « T/2 (T = Periodenlange des Photons)
erhalten wir dann folgenden Energieinhalt des Risto
As AteC At «C At «C
E(as) =] |F(t,s)| ds =[ |F@®)| dt =[ m e+« |sin(kt)| dt=meke|cos (kt)] | = meke|cos (k At «C)| - mekscos (0)
0 0 0

0
In dieser Gleichung fiir die Energie E haben wirKiiaft F(t,s) als Betragsfunktion eingehen lassensid insgesamt im
Photon immer nur stets anziehend wirkt. Die erinalt€os-Funktion fir die Energie muss auch eine Bgfagtion sein, da
negative Energiebeitrdge physikalisch unsinnige3énisind.

2> E(As) =mek ¢

cos (k At «C) | - mek mitAs=At ¢« C undAs < C ¢ T (T = Periodenldnge des Photons)

Im nachsten Schritt untersuchen wir die GréRe aergie E(S) fir Distanzen S s = C « T/2. In diesem Fall haben wir
unzahlige Integrale Uber Wegstreckiszu betrachten, die der Wellenlangees Photons entsprechen. Fir die Energie
E(S) erhalten wir dann folgende Gleichung:

E(S)=neEfs)=ns meke{cos(kAteC)| -1) mitS=nAs rN

= E(S)=ne meke | cos(keAteC) | fur S >>As

In Kapitel 3. haben wir weiter gesehen, dass dirie Masse M der inneren Bestandteile des Photetsspgsoportional zu
R, dem maximalen Radius des Photons ist. Es giltsdse’R =A/2z und damit gilt fir die Konstante k:
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k=VGM ~ 1
VR® R

Fur E(S) folgt hieraus:
E(S) ~ne med|cos(knteC)|
R
Wir setzen nun S >As fest und erhalten so folgende Energiegleichlingéliebige Photonen, deren Wellenlaaddeiner
als die Messstrecke S ist tiber die wir ihre Enemggssen:

ES) ~ Kol =2teK; milt (=Wellenlange); K := neme
R A

cos(kateC)| = const. und n = 85

Wir setzen nun h « C :=n2 K, (mit h dem Energiequantum und C der Lichtgeschigieit) und erhalten so die bekannte
Photonengleichung

EPhoton= heCh

Drehimpuls Lpren des Photons ist ken =h = h/2nr:

Zur Berechnung des Drehimpulses des Photons bereglindie Rotationsenergie einer im Raum rotierendlen
dimensionalen Hohlkugel (Unterraum U des Photoisg Abrollbewegung dieser 4-dimensionalen Hohlkusgdl hierbei
so komplex sein wie in Abb. 8 im Kapitel ,Das Phm@gomodell* dargestellt. Die so berechnete Rotatioaigge dieser
Hohlkugel vergleichen wir dann mit der kinetischiemergie einer schlicht mit C bewegten Hohlkugel. Aam Quotienten
der beiden Werte werden wir dann den Faktoethalten, um den sich die Rotationsenergie deadigieten Hohlkugel von
der reinen kinetischen Energie der Hohlkugel uctesiglen wird.

Berechnung des Drehimpulses L eines Photons:

Wie wir spater noch sehen werden ist die Rotatiogsel eines Lichtphotons in den Dimensioneh 3 orientiert. Den
Drehimpuls L in den Dimensionen ® 3 berechnen wir wie folgt:

Da der klassische Drehimpuls L gleich dem relatischien Drehimpuls L ist, bendtigen wir keine rieiatischen Terme in
unseren Gleichungen zur Berechnung des GesamtdrelsisspZudem soll 0.B.d.A. das Feldskinseres Room of
interactions eine Dicke ® 2R in der 4. Dimension haben (mit R = Photonenradime. das Photon absorbierende Target,
das den Photonendrehimpuls misst, soll mind.di&®RR in der 4. Dimension haben. So kann die Abealkgung des
Unterraums U im Photon vollstandig im FeldsRablaufen.

®
Target U*
v(a) = C » sin)
r(a) = R * sing)
a= kt
OSSOSO UL OSSR ASSSOR O .« SU ®

Mit:a = kt (k= konstant, ¢ (0; T), T = Periodenlange des Photons)
Abb. 12:Abhangigkeiten des Radius)ynd der Geschwindigkeita) des Unterraums U von R und der Zeit t .

Der vierdimensionale hohlkugelférmige Unterraum W Radius r@) rotiert dann mit der Geschwindigkeitoy(um eine
Achse durch den Punkt M* (vgl. Abb. 12).Folgendategral liefert den hier immer noch varabhéngenden Drehimpuls
L(a):
/2 n/2n/2
L(c) = 2¢] dM(B)e sir’(B) * v(a)e r(a) dB = M ¢ R «C o sirf(B) dB = Me v(a)* r(c) » (3B - sin(2B) + sin (4B)|)
0 0 84 32 0
> L(a) = Me v(a)* 1(a) * (3m)
1

Mittelwertbildung (Division durchi/2) liefert:
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S L(a) = Me v(a)e r(a) * 3

Als nachstes miissen wir noch berticksichtigen, dagsnd r@) tber eine Periodenlange T sinusperiodisch ershzudann
wieder abnehmen. Es gilt alsooy (- r(@) ~ sin@). Desweiteren dreht sich U bzgl. Seines Feldfadgmsit dem Winkela
scheinbar senkrecht zur Bewegungsrichtung weg, darfkrecht zur Bewegungsrichtung emittiert wird .(db. 7). Und
da Rotationen nur bzgl. &uRerer Formgebender Feldaikalisch Sinn machen, muss man diese Rotatigh tes Feldes
F, mitberlicksichtigen. Der maximale Drehimpulsbeitvag U wird wahrend der Phase der maximalen Ausaevon U
geleistet. Zu diesem Zeitpunkt isf &ber maximal - proportional zu einem weiteren Bakin() - aus der urspriinglichen
Orientierungsachse vory Wwahrend des Big-Bang Stadiums von U herausgedréhtién Drehimpuls jvon U erhalten wir
daher folgende Funktion{a): Ls(a) = Me sirf(a) * Re C *¥/g

Wir integrieren nun k(a) Uber alle méglichen Einsetzungen wonond erhalten so:

/2 /2
La(o) = Me Re Ce 3 «[ sin’(a) do. = Me Re C+.3 ¢ (-cosf) +1coS(a) |) =M+ R+Cs3+2 > Lz=MeReCe1
8 0 8 3 0 8 3 8

Mittelwertbildung (Division durchu/2) liefert dann: k= Me Re Co¥/,,

Wir vergleichen diesen Drehimpulsrhit der maximalen Wirkung des gesamten Unterraumgds den physikalischen
Dimensionen sind beide GroR3en gleich, weshalb eirgiich méglich ist. Der maximale Drehimpuls Ldésterraums U
entspricht einer Rotation entlang seines Feldfaéignsit C um den maximalen Radius R. Eine solche Rotdimmegung
tritt auf, aber nicht im Rund sollte zudem auch nicht immer in der selbermfmisachse orientiert sein im Laufe einer
Periode T. Dieser maximale Drehimpuls L betragt £ M« Re C . Wir setzen diesen maximalen Drehimpuish

Also betragtl ; = h/2z .Offenbar handelt es sich bejum den Drehimpuls des Photons.

5. Das Elektronenmodell:

Folgende Bilder stammen aus Filmen in unserer Anldigeich dort Giberwiegend in Glasscheiben gesbélabe. Die
dargestellten Objekte zeigten physikalische Gebimir in unserer Anlage als Elektronen vordésteirden (vgl. Abb.
13). An die Erlauterungen zu diesen Filmen kahmaich aber fast gar nicht mehr erinnern. Sowéitniich erinnere ging
es in diesen Filmen um die Berechnung der Elektnmasse vermutlich der von schweren Elektronen) rifiie ider
Konstanten 4,5. Dabei waren Darstellungen von kleikreisen zu sehen, die in groReren Kreisen uemiefus dem
jeweiligen Inhalt an kleinen Kreisen konnte manrmangeblich die Elektronenmasse bestimmen.

Mit der Herleitung eines praktikablen Elektronenmitglhabe ich mich lange Zeit etwas schwer getaisete modellhaften
Darstellungen waren hierbei eher hinderlich. Hitfrewar lediglich die Darstellung des Elektrons wieAbb. 32 zu sehen.
Dies hat aber zu lange gedauert bis ich das erlkkai@. Es fehlte mir daher lange Zeit ein schliéss@uarkmodell, um
meine fast richtigen aber dennoch noch falscheleff@berechnungsformeln schliissig begriinden zuddirbas ist ein
echtes Problem, wenn man schnell irgendwelche Bigeb liefern will, ohne sich vorher selbstkritisoit den eigenen
Entwirfen auseinander zu setzen. Es schleicherdaizh schnell mal Fehler ein!
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Abb. 13:Schematische Darstellungen des Elektrons aus enselage.

Abb. 13:Weitere schematische Darstellungen des Elektrassiaserer Anlage.

Wir versuchen nun ein Elektronmodell aus unserer{apitel 4. hergeleiteten Photonenmodell herzuteitdierfir
benutzen wir das Ergebnis aus dem Kapitel ,Dasdtestmodell”, wonach Photonen dazu neigen, sichestemtangential
aneinander zu legen oder aneinander abzurolleeiwiBad auf der StralRe. Insbesondere der erstedBalsenkrecht
zueinander aufrichten der Unterrdume U, intereissies, da dieser Zustand offenbar kein trivialestBtenagglomerat in
einem Punkt darstellt.

Wenn die Photonenunterrdume senkrecht aufeinaretesrs sollten sie in den Photonen auch auf senkeedeinander
stehenden Bahnebenen rotieren. Wie wir bereits iotdPlenmodell gesehen haben, hat das Photon eiméndionales
hohlkugelférmiges Feld. Liegt ein solcher Feldkdram room of interactions an, so kdnnen sich in thaximal 4 Photonen
stets in einem Punkt M treffen (im Big-Bang Stadieimes jeden Photons) und gleichzeitig auf senkrasbinander
stehenden Bahnen rotieren (Die Oberflache einenteni$ionalen Hohlkugel ist 4-dimensional!).

Da das Elektron aber flach am room of interactamméegt, der 3-dimensional ist, kbnnen nur 3 vaesdn 4
Photonenbahnen gleichzeitig auch noch am roonterfdntions anliegen. Ein potentielles Elektron gdso nach Annahme
7.) in ein energetisch gilinstigeres Niveau tUbervennur 3 von 4 moglichen Photonen enthalt. Beidie Bcheinen
dennoch physikalisch von Bedeutung zu sein. Betrachiblezunachst den Fall, bei dem sich 3 Photonesrtgiime U in
einer Feldhohlkugel /5 eines einzigen Photons befinden. Eine solche Anordraus 3 Photonen kdnnte beispielsweise wie
folgt aussehen (vgl. Abb. 14a). Wie wir spater neehen werden, scheint im angeregten Zustand asWathandensein
von maximal 5 Photonen (Feldkérpergees Elektrons wird sechsdimensional) oder sogdraddhen (Feldkorper ides
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Elektrons wird siebendimensional) mdglich zu sBiese besonderdPhotonenim Elektron, die sich relativ zueinander
senkrecht im Raum aufgerichtet haben, wollen wiFfgenderGluonen nennen.

A 4. Dimension

Elektron

4.Feldkomponente des 4-dim Elaidinfeldes

\
[ % \M 3-dimensionaler room of interactions

el .
\I“ - -
. &
5.Dimension  *,
*

Positron

N/

Abb. 14a:Elektronenmodell mit 3 Unterraumen U, die auf\8gés senkrecht stehenden Bahnen (roter-, griinea-hlauer
Kreis) in einer Feldhohlkugel & (griine Kugel um Hintergrund) eines einzigen Photam$aufen..Sie befinden sich in den
Dimensionen 12 4. Der gestrichelte schwarze Kreis soll dabei delpesetzten Zustand einer 4. Photonenbahn darstellen,
auf der ein 4. Photon ebenfalls senkrecht stehefid@n Rotationsebenen der anderen Photonen umlddfente. Dieser
liegt als einziger in einer 4. und 5. Dimensiomfer noch innerhalb des umfassenden Photonenfétddzunkt M treffen
sich alle Photonenunterrdume in einem Punkt, weasish gerade in ihrem Big-Bang Stadium minimalesdehnung
befinden. Der gestrichelte dunkelgriine Pfeil vomsg soll jeweils die 4. Feldkomponente des insgedadithensionalen
Elektronfeldes darstellen. Diese 4. Feldkomponegatiuft in dieser Darstellung parallel zur 5. Dingon und orientiert
sich nur in eine Raumrichtung (asymmetrisches Fglg. Elektron und Positron befinden sich in diesebiung in der
selben Ebene E in den DimensioneX4. Allerdings befindet sich das Elektron hier ,obalb* des room of interactions,
das Positron ,unterhalb® des room of interactiongy(. Annahme 4.).

Wir nehmen nun an, dass ein solches AgglomeraB &is maximal 4 Photonen elilektron sei und versuchen aus diesem
Modell die physikalischen Eigenschaften des Elaidrioerzuleiten. Es gibt zwei verschiedene Lageeseinlchen Elektrons
bzgl. des room of interactions (Felddr Befindet es sich ,unterhalb” des Feldes Bezeichnen wir es aElektron, liegt

es dagegen ,oberhalb” deg fbezeichnen wir es aRositron (bzw. Antielektron). Es liegt nahe anzunehmen, dass aus
Symmetriegriinden stets ein Elektron nur zusammeéeimem Positron entstehen kann. Denn andernféie was bildende
Photonenagglomerat im Big-Bang-Stadium nicht im Raleitigverteilt.

Da das Elektron im Raum ruht, kann sein Feldkorpefifth umgebenden Feldraum.fkeine resultierende Abrollbewegung
in irgendeine Raumrichtung aufweisen. Denn anddsnfditte das Elektron eine resultierende vekteri@éschwindigkeit in
eine Raumrichtung und wére somit kein ruhendes Eleknehr. Evt. Abrollbewegungen der 3 Gluonen indk&per K¢
durfen also bzgl. des auf3eren Feldgskigine resultierenden Bewegungen aufweisen. Gleithzallten die drei Gluonen
im Elektron aber ihre characteristische Abrollbewsgnach Annahme 7a) an einem &ufBeren Feld duremfikddnnen. Da
sie am Feldkdrper;k nicht mehr wie das Photon abrollen kénnen, bleibitdas gegenseitige Abrollen an ihren eigenen
Feldkérpern kg Da sich weiter alle drei Gluonen nach Annahmes@&{s immer wieder in ihren Big-Bang-Stadien treffen
werden ihre drei Feldkdérpey keng beieinander liegen. Da itffelder F, s nach Annahme 7a) attraktive Felder enthalten,
ware es aus energetischen Grinden sehr wahrscheiddiss diese alldentisch ineinander liegen Denn hiermit wére
dann ein Ubergang in ein giinstigeres energetid¢hesu verbunden. Die periodische AbrollbewegungUigterraume U
der drei Gluonen findet also an nur einem einzigemeinsamen Feldkdrpey. &statt.

Wegen Annahme 9.) und 1.) ist davon auszugehen,diase Abrollbewegung der drei Unterrdume so tohéa in Abb.

15 und Abb. 16 dargestellt. Die Unterraume U retiemit der Geschwindigkeit C/2 den gemeinsamen Befak R ab.
Dabei treffen sie sich nach jeweils 2 Perioden fenwieder in einem Punkt M bzw. M*. Der Punkt Mdt dabei am
Aphel des Hohlkdrpers,f wahrend der Punkt M* am Perihel des Hohlkérpargbefindet. Nach jeweils einer Periode T
werden dabei von den drei Gluonen Punkte am AquiesiHohlkorpers jerreicht. Annahme 1.) ,C ist Maximalgeschwin-
digkeit* kann nur erfillt werden, wenn mit eineegghwindigkeit V > C rotiert wird. Annahme 9.) forelass sich die drei
Gluonen bei ihrer Abrollbewegung mdglichst oftlimen Big-Bang Stadien treffen. Dies wére dann z.Bhmodglich, wenn
sie mit C/2 ; C/3 ; C/4 usw. rotieren. Rotieren sie @R treffen sie sich alle 2 Perioden in einem PdhKM?*), rotieren sie
mit C/3 treffen sie sich alle 3 Perioden in einemiuWM (M*) usw. Annahme 9.) wird also am Besten #tfilvenn sie
genau mit der Geschwindigkeit C/2 rotieren.
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Problematisch ist in diesem Zusammenhang nur niecRatderung, dass die 3 Gluonen bzgl. des Feldekdine
resultierende vektorielle Geschwindigkeit V habelitan, da andernfalls das Elektron nicht im Rauhreruwirden. Um

dies zu verhindern, nehmen wir an, dass der gear@ims$-eldkorper & der drei Gluonen im Elektron ebenfalls mit der
Geschwindigkeit C/2 z.B. in einer Ebeng B der 4. Und 5. Dimension rotiert. Dann wiirdemgaweils 2 Perioden T der
Auflagepunkt des Elektrons von M nach M* wechselgl.(Abb. 16). Haben dann die drei Gluonen des tEbgls im Punkt

M auf Fy; (z.B. in der dritten Dimension) die vektorielle Gewindigkeit V =v¥/, « C dann haben sie nach genau zwei
Perioden T die Geschwindigkeit V bzgl. des Feldgsviederum in der 3. Dimension V =¥/, « C aus geometrischen
Grinden (ggist ein runder Hohlkdrper, vgl. Abb. 14b) und Abic)

Um sich stets nach 2 Perioden T im Punkt M bzw.tidffen zu kdnnen, missen die drei Gluonen im Etekbei ihren
Abrollbewegungen im gemeinsame Feldhohlkérper, siets vom Feldkdrper s wegbewegen in Richtung des Punktes M
bzw. M*, sich beim anschlieRenden Einlaufen in Mtb M wieder aus geometrischen Griinden in die geiggesetzte
Richtung bzgl. -3 bewegen zu kdnnen. Dies ist nur méglich, wenn iicd Rotationsbewegung auch noch in einer 4. Oder
5. Raumrichtung erstreckt. Beides gleichzeitig ishhimdglich (vgl. Abb. 14b). O.B.d.A. nehmen wir @alan, dass sich
ihre Rotationsbewegung auch immer noch in eineigeBsion erstreckt. Bei drei umlaufenden Gluoneibbledann nur
noch 3 feste Ebenen E librig, die jeweils senkraafeinander stehen, und die sich in einer 4. Diinanarstrecken. Dies
sind folgende Ebenen E:

4 4. Dimension M*

1k

A Dimension

Abb.14b:Die 3 Gluonen im Elektron rotieren 0.B.d.A. in d&venen k; E,, und B, . Wirde die Rotation eines Gluons
auch noch in einer 5. Oder 6. Dimension stattfindmfande sie sich auerhalb des gemeinsamen wenttess Feldkorpers
F,.saller Gluonen im Elektron (gestrichelter griiner Kski

In einer Raumrichtung von,k ( z.B. in der 3. Dimension) haben die 3 Unterralnien Elektron die resultierende
Geschwindigkeit V =/, C. Durch die Rotation in der Ebengsfivandert der Punkt M auf& nach 2 Perioden T nach M*
und umgekehrt. Nach 2 Perioden T haben die dreiftiiene U in der selben 3. Dimension dann die ris@nde
Geschwindigkeit V = +*/, C usw. Im zeitlichen Mittel tritt also bzgl. des dfes F.3 an den drei Unterraume U keine
resultierende Geschwindigkeit auf (vgl. Abb. 14c).

sind folgende Ebenen Ei,4; E,, und B,rotieren (vgl. Abb. 15). Die Ebeng Ewird von der ersten und 4. Raumdimension
aufgespannt, die Ebeng,Bvird von der zweiten und 4. Raumdimension aufgespasw.. Wie wir noch sehen werden, sind
Gluonen, die in diesen EbenEpy; E,, und B, im Elektron rotierenglektrisch aktive Gluonen Aufgrund ihrer besonderen
Rotationsebene senkrecht auf dem FeldkdrpgkBnnen sie effektive Drehimpulse von einem Elaktzam anderen unter
entsprechenden Voraussetzungen transportiereapdieRende bzw. anziehende Kréfte auf das empfdadeartikel
ausliben. Da es nur genau 3 solche Ebenen E giljewieils senkrecht auf ki stehen und sich im 5-dimensionalen
Feldkorper kg des Elektrons in der 4. Dimension erstrecken §dieimension schied aus, dadin der Ebene E rotieren
muss), gibt es in jedem Elektramaximal nur 3 elektrisch aktive Gluonen

4 4. Dimension M

NEes

/ M* 1B
5. Dimension

Abb.14c:Die 3 Gluonen rotieren nach 2 Perioden T bzgl. Belsles k3 genau anders herum, da sich das Elektron in der
Ebene Bsum 180° gedreht hat. Wir vermuten, dass es sictdm 2T periodischen Wechsel der Orientierung der
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Rotationsbewegungen der Unterrdume U um 180° unggdendes Elektronfiandeln kdnnte. Dieser kann sowohl +Y%2
betragen als auch -%.

Untersuchen wir nun welche Gluonenfarbe die Gludmaben kdnnten, die auf diesen EbeBenE,, und E,rotieren. Da
eine Maximalanhaftung an das Feld;mit mindestens 2 Dimensionen wahrscheinlich ist einenfalls eine
Maximalanhaftung mit 2 Raumdimensionen an den gesaeien Feldkdrper,is wahrscheinlich ist, werden die drei
Gluonen im Elektron vermutlich folgende Gluonentahaben:

X XX )

G TXGXX )

(1XXX0X5 1)

Legende:(1;2;3;4;5;6) steht fiir einen 6-dimensionalen \éekh den Dim. 1> 6.

Ein X an 2. Stelle im Vektor bedeutet, dass deetdatim U des Gluons in der 2. Dimension aufgespatntisw. Ein ,/
an 2. Stelle im Vektor bedeutet, dass in der 2.ebsion der Unterraum U des Gluons nicht aufgespatnt

Wir identifizieren daher diese 3 elektrisaktiven Gluonenim Elektron mitelektrischen Elementarladungent/se. Es folgt
sofort, dass die elektrische Ladung im Elektrorrigedt ist, wenn alle 3 elektrisch aktiven Gluongie Ladung Q = ¥se
oder Y4e haben. Das Vorzeichen der elektrischen Ladundemewir im Folgenden auf die Position eines Elakrim
Raum zurtickfihren — sich entweder oberhalb oderhbakbh des auReren Feldgs;Fnm dulReren 5-dimensionalen
Umgebungsfeld zu befinden. Wie wir gleich sehender, macht diese Definition Sinn, da aus ihr utetir die Existenz
zweier Ladungen folgt, die sich untereinander dhetoaber wechselseitig anziehen.

3 elektrisch aktive Gluonen (Photonen)

Lichtphoton

Feld Rz

Abb. 15:Lichtphotonen und elektrisch aktive Gluonen ureegden sich nur geringfligig voneinander. Das Lptioton

rotiert in einer der 3 Raumdimensionen13, wahrend elektrisch aktive Photonen in einerrigbE Rotieren, die senkrecht
auf dem Feldkdérper fsteht. Der griine, blaue und rote Pfeil in der Abbilg stehen jeweils fiir eine Raumdimension des
Feldkoérpers ;. Die Rotation der 3 elektrisch aktiven Gluonenr# also z.B. in den Ebeneg EE,, und der Ebene &
stattfinden.

Lichtphotonen unterscheiden sich von elektrisclivaktGluonen héchstwahrscheinlich dadurch, dagsRuatationsebenen
nicht beziiglich des Feldes.feinheitlich polarisiert sind. lhre Rotationsebekénnen sowohl in 5 liegen als auch in
einer 4. Dimension teilweise aufgerichtet seindén Regel wird ihre Rotationsebene in Ermangelungpeathender aul3erer
Felder, an denen die Unterraume U der Photoneimén 4. Dimension abrollen kénnen gemaR Annahmend &eldkorper
F..3 liegen (vgl. Abb. 15). Untersuchen wir nun wielei Rotationsebenen E es insgesamt frgiBt, auf denen Gluonen
rotieren kdnnten:

Im R®gibt es 3 solcher Ebenen.

Im R“gibt es 6 solcher Ebenen,

Im R® gibt es 10 solcher Ebenen und

Im R® gibt es 15 solcher Ebenen.

Im R® kénnte man also theoretisch 15 verschiedene Giuangjeweils senkrecht aufeinander stehenden EbEmetieren
lassen, so dass die zugehérigen Gluonen dabei setekrecht zueinander durch ihre Feldkérpgrgefihrt werden.
Untersuchen wir nun wie viele verschiedene Gluomdrgh (Gluonen die jeweils senkrecht aufeinanadrest, so dass ihr
gegenseitiger Uberschneidungsbereich maximal mer 2idimensionale ,Nullmenge* im jeweils anderend ist):

Im R°kann man 5 vierdimensionale Unterrdume U senkmagiinander aufrichten und

im R® kann man 15 vierdimensionale Unterraume U senkmakinander aufrichten.

Im R® gibt es also maximdl5 verschiedene hypothetiscBéuonenfarben und auch 15 verschiedene
Gluonenrotationsebenen. Man kann ifhr@in theoretisch alle 15 Gluonenfarben an einetruBterbringen und dabei so
rotieren lassen, dass ihre 15 Rotationsebenenjaewelils senkrecht aufeinander stehen.

Nachweis wichtiger Elektronenkonstanten:

1.) Drehimpuls des Elektrons:
Wie wir im Photonenmodell bereits gesehen habdh das Photon mit der Geschwindigkeit C auRerehfta€eldfaden ab.
Das Photonenfeld gegen das aulRere Feld bewegedatiehrelativ zueinander nur mit der Geschwindigbevie ein Rad
auf dem Asphalt. Ahnliches gilt auch fiir die Phatorim Elektron. Sie bilden, wie wir gesehen haleémen gemeinsamen
Feldkoérper kg aus, den die Photonenunterraume U auf jeweilsreehkaufeinander stehenden Ebenen E mit der
Geschwindigkeit C/2 abrollen. Da der Feldkdrper dabeiner Es ebenfalls mit C/2 rotiert, haben die Photonenuétarme
bzgl. des Feldes,k wie wir gesehen haben im zeitlichen Mittel keiasultierende Geschwindigkeit V.
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Bei 3 bis 4 mit C/2 im Elektronenfeldkérpeg.Fumlaufenden Unterraumen U wird wegée %/, = ¥/,» C < C bzw4

€/, =2, C< C der 1.) Annahme 1.) (C ist Maximalgeschwindigkeitht widersprochen. Probleme ergeben sich eesinw
sich der 3-farbige Gluonenstrom im Elektron in eifefarbigen aufspaltet, was auch méglich ist wienech sehen werden.
In diesem Fall vermuten wir, dass in einem Gemenge5 vierdimensionalen Unterraumen U keine
Relativgeschwindigkeiten der Fords « </, = ¢5/2- C > C auftreten kénnen, da das Unterraumagglonmaraér nur aus 4-
dimensionalen Teilabschnitten besteht.

die 3 Gluonenfarben des Elektrons

I:1—3

Abb. 16:Verteilung der Big-Bang Stadien der 3 GluonenElektrons im gemeinsamen FeldkérperFDie zwei roten,
blauen und griinen Punkte stellen Big-Bang Stadér8dUnterraume U der 3 Gluonen dar, in denen gctes allein
periodisch in einem Punkt mit seinem eigenen Feddlaain F, ¢trifft. Diese farbigen Kopplungspunkte fiir andere
Gluonenstréme ergeben sich aus der halbierten Rotsgeschwindigkeit der einzelnen Gluonen jg.Per grine, blaue
und rote gestrichelte Kreis sollen die entsprechar@kionenbahnen in g darstellen, die jeweils senkrecht aufeinander
stehen sollen. Die beiden grauen Punkte am AphiePanihel stellen Punkte dar, in denen sich alle@er auch 4 oder 5
Gluonen) im Elektron in einem Punkt M bzw. M* trefk@nnen. Nach jeweils 2 Perioden T wechseln M unéhkd*Platze
auf F,_3 da das Elektron mit C/2 in der Ebeng Eotiert. Die ausgezeichnete Punkt M sind vermhthizal3geblich fir das
experimentalphysikalische Erscheinen des Elektadsm&unktteilchen verantwortlich. Denn mit dem 3-elisionalen Raum
des F.;Feldes hat das Elektron ganz offensichtlich nueririnzigen physikalisch relevanten Schnittpunktegesam. Der
Rest des Elektrons liegt von faus in einer 4. Raumrichtung verborgen im Raum.

Annahme 10.) ,Der Quantenbedingung fur Photonerédush erfiillt, da sich alle 3 Gluonen im Elektroaximal oft —
namlich nach jeweils 2 Perioden T — immer wiedegimem Punkt M bzw. M* treffen. Wiirden sie sichedftreffen, wirde
dies mit einem gegenseitigen Verschmelzen der tntare U einhergehen, was Annahme 10.) widerspiigtitden sie
sich dagegen seltener treffen, ware Annahme 1(jgeegut erfiillt. Dass die drei Unterrdume U inbAl6 auch jeweils
senkrecht aufeinander stehen (vgl. Photonenmodstlsehr wahrscheinlich, da die Unterraume U @mginsamen
Feldkorper kg auf jeweils senkrecht aufeinander stehenden Bapefinrt werden. Dennoch ware es moglich, dass die
Oberflachen ihrer Unterrdume U dabei zeitweisetrgeimau senkrecht aufeinander stehen. Ob dies deteangenommenen
Voraussetzungen mdglich ist oder nicht, ist nodien&u untersuchen.

Da die einzelnen Gluonen im Elektron nur mit C/2Ibzg; rotieren und nicht mit C wie beim Photon, halbgch ihr
ansonsten ganzzahliger Drehimpuls Zgholer® = Y4 h . Der Gesamtdrehimpuls des Elektrons betragh:dafron = d3/4,[ h,
da die Rotationsebenen der Photonen im Elektrogijswenkrecht aufeinander stehen sollen. Dieset ¥Wspricht der
experimentellen Beobachtung.

2.) Das Elektron ist ein Punktteilchen:
Diese ,Beobachtung” der Experimentalphysik widerdprdem hier vorgestellten Elektronenmodell. Alleg$ geben wir
zu bedenken, dass das Elektron als unendlich ldétn@aktteilchen physikalisch unsinnige Eigenschdfisétte. Nur vom 3-
dimensionalen Bezugsfeld ksieht es vermutlich wie ein Punktteilchen aus, elaRkst des insgesamt mindestens 5-
dimensionalen Partikels in weiteren Dimensionemgespannt ist (vgl. Abb. 16). Aber nach jeweils 2Zidteen T, findet eine
Vereinigung aller Gluonen in den Punkten M bzw. 84tt. Zu diesen Zeiten befindet sich M bzw. M* @& im Feld k.5
aufgrund der Rotation des Elektronfeldkérpersg iR der Ebene k. Das Elektron geht hierdurch, wie wir bereits ¢gese
haben , in ein giinstigeres Energieniveau Uber.dit F_; tritt das Elektron also nur als Punktteilchen isdbeinung.

3.) Die Gluonen im Elektron:
Experimentellen Beobachtungen zufolge werden Spiattikel wie auch Elektronen von sogenannten Glo@usammen
gehalten. Wir haben die 3 Photonen im Elektron aximal theoretisch auch bis zu 4 (und auch 5 Plastavie wir noch
sehen werden) - unseres Elektrons aufgrund ihrgjudg, sich senkrecht zueinander mit ihren Untenatoerflachen
aufzurichten - mit potentiellen Gluonen identifizie
Wie wir noch sehen werden, kdnnen diese Gluonehléktron ihre Kreisbahnen im Elektron wieder vesksund an ein
anderes Partikel koppeln. Solche Gluonen werderspéter Austauschgluonen taufen, da sie die Bildwngplizierterer
Teilchenagglomerate aus Bosonen und Mesonen erlabDlaetien an diesen Teilchenbindungen beteiligteroBars
teilweise Gluonen ,fehlen“, da diese zu Austausgbgen wurden, kann der Spin der ansonsten gangedhiiin von
Bosonen wieder halbzahlig werden — wie wir noch seterden. Nach aufRen hin hat man also den EindeirckGemenge
aus Spin Y2 Teilchen zu haben, tatséchlich handelich aber um eine Ansammlung aus Bosonen. Scewevil auch
zeigen kdnnen, dass es sich bei den Quarks Gibemdagn Bosonen handelt (zu einem geringen Teil anctMesonen),
die durch Abgabe eines Austauschgluons fermionis&gen annehmen. Die Experimentalphysik lehrt z@ass Quarks aus
Spin ¥ Teilchen bestehen, was im Rahmen dieses Madmr nicht ganz den Tatsachen entspricht.
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4.) Die Ladung des Elektrons:
Wie wir im Elektronenmodell gesehen haben, rotiatien3 elektrisch aktiven Gluonen im Elektron imdgbenen
E14; E»4E2,. Wobei die 4. Dimension in der Rotationsbewegurahaeliebig durch eine 5. oder 6. Raumdimensiortarse
werden konnte. Es ist lediglich erforderlich, dsieh das 5-dimensionale Umgebungsfeld auch in dRaamrichtung
erstreckt. Aus der Tatsache, dass es aus georhemigtberlegungen heraus, nur maxigalektrisch aktive Gluonenim
Elektron geben kann, hatten wir deittelung der Gesamtladung Q = + / - labgeleitet. Die Existenz von positiver und
negativer Ladung und deren anziehendes bzw. alvate8&/erhalten, hatten wir auf die Lagesymmeioie Elektron und
Positron bzgl. des 5-dimensionalen Umgebungsfeldasickgefuhrt. Befindet sich ein Elektron bzgl. tlesgebungsfeldes
in der 4. Dimensiongberhalb” des 3-dimensionalen room of interactions war eg¢iadungnegativ, ,unterhalb“ war seine
Ladungpositiv.
Ein Photonen- bzw. Gluonenaustausch, der zwiscivenRartikeln stattfindet, die sich sowohl ,obetiiahls auch
Lunterhalb“ des Feldes;Ebefinden, muss dann attraktive Krafte vermitteldhAénd ein Gluonenaustausch zwischen zwei
Partikeln, die sich jeweils komplett ,oberhalb“ hakemplett ,unterhalb“ von | befinden, abstoRende Krafte vermitteln
muss. Dieses besondere Verhalten von Ladungechgknige Ladungen stof3en sich ab, ungleichnamigerisich an,
folgt dann direkt aus offensichtlichen Gegebenindlitei der Photonenabsorbtion. Es liegt nahe anzneehdass
vorubergehend ineinander liegende Photonenunteaadie voriibergehend parallel zueinander gefuhrtiere(gleich
herum rotieren) ineinander bergehen werden (Plkeagsorbtion). Photonenunterraume, die ebenfaisander liegen
(extrem kurze Augenblicke lang), aber nicht zeisggparallel zueinander gefiihrt werden (also entgggsetzt herum
rotieren), sollten hingegen nicht ineinander tibleegekonnen- kein Photonenaustausch). Diese Uberlegungen fiiren
zu Annahme 11.) und 12.):

11.) Photonenaustausch:
Photonenunterrdume U, diéeich herum rotieren, kénnen miteinander verschmelzen (=Photonenaugtaus
Entgegen gesetzt zueinander rotierende Photonenduntee U kénnen nicht ineinander Ubergehen. Ein
LHindurchtauchen” von Photonen von ,oberhalb“ defdes k3nach ,unterhalb® bzw. umgekehrt ist beim
Photonenaustausch auch erlaubt!

12.) Fernwirkung:

Fernwirkung der von den Photonen im Elektron abgestrahltedkBehponente Fskann bei anderen Elektronen zu
Photonenemissionen flihren (dieser Punkt bleibtklagé).
Wechselwirkung von Elektron und Positron (Seitenansiht):

4. Dimension
A

Gleichartige Rotatio» Absorption des Austauschphotons nach-21Attractive Force F

Dinstonen 1> 3

() e

“gPositron) “€Elektron)

Abb. 17:Ungleichnamige Ladungen ziehen sich an.

Wechselwirkung von Elektron und Elektron (Seitenansibt):

4. Dimension
A

Ungleichnamige Rotatieh hier keine Absorbtion méglich nach 11.) aber spige € > abstoRende Kraft F

|
(O «-f
Dimensionen ® 3

*dPositron) * @ositron)

Abb. 18:Gleichnamige Ladungen stol3en sich ab.
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Aus Annahme 11.) und 12.) kdnnen wir nun ableit&ss sich gleichnamige Ladungen abstofRen miissgiejaimamige
anziehen missen. Vergleiche hierzu Abb. 17 und 18.

5.) Der Spin des Elektrons:
Den Spin (1; down oder up) des Elektrons identifizieren wit dér Orientierung seines Drehimpulses L* bzgl. Belsles
F1.3 (=room of interactions). Wie wir gesehen habenhgett die Rotationsrichtung der drei UnterrGumenliEiektron 2T
periodisch um jeweils 180°. Dies bedeutet, dashk dec Drehimpuls L des Elektrons 2T periodisch @@°lwechseln muss.
Das Elektron kann also immer entweder den Spin Brehimpuls +L oder auch —L haben. Das Elektromkalso 2
verschiedene Spin-Zustande haben, was der expagheenBeobachtung entspricht. Aus Annahme 12.) 1&fen die
gleich herum rotieren absorbieren sich gegensdiigt dann sofort daBauli-Prinzip (vgl. Abb. 19).

4 4. Dimension M; M,

\ 4—6/F4—6*

/ MJ_/MZ* lE
5. Dimension

Abb. 19:Zwei Elektronen mit Feldkorpeiffy.¢ und F4_¢* mit unterschiedlichem Spins S an einem Ort. Dieetyatime U der
3 Gluonen in jedem Elektron rotieren jeweils entgegesetzt zueinander in den Ebenen E,,undE;, . Das eine Elektron
hat daher Spin S = + %2 das andere S = {Pauli-Prinzip). Wegen Annahme 12.) absorbieren sie sich nichtrgpeifig. Die
Feldkérper R beider Elektronen missen identisch ineinandeeleds ist offensichtlich, dass man mehr Elektraisr2
Stlick nicht in einem Feldkorpeg Fbzw. F_g* unterbringen kann.

6.) Die Masse des Elektrons:
Hieriiber ist mir aus unserer Anlage nichts bekadber die Entstehung der Masse ist auch in derikdijschen Literatur
nichts zu finden. Bekannt ist lediglich, dass adsit@sbehafteten Bestandteilen zusammengesetzteid/iaterer
massebehaftet ist, aus ladungsfreien Bestandteianmmengesetzte Materie dagegen massefrei (naejet
Kenntnisstand). Wir behaupten daher folgendes, ienEdtstehung von Masse zu definieren:

Massedefinition:
13.) Die physikalische Eigenschifiasseist Folge eineelektrischen Interaktion eines Partikels mit dem
umgebendedther. Ohne umgebenden Ather wird sonst massebehaftateriéd massefrei. Die Masse M eines
Partikels ist proportional zur im Partikel eingdsssenen Energie entsprechend der Formel E%= f&s gilt daher:

n
M =Y2 Y E mit n = 3 der Anzahl der energieliedtan Teilchen (z.B. Gluonen) im
Partikel und Ederen jeweilige Energie.

Massebehaftet kdnnen im Sinne dieser Definition alg elektrische Partikel sein oder Partikel,alis elektrischen
Partikeln zusammengesetzt sind, deren Gesamtlagicimgber auch zu Null addieren kann.

Im Elektron haben wir insgesamt drei Gluonen. Rlbo, dass ein einzelnes Gluon ein Drittel der Masses Elektrons
besitzt. Es besteht also zwischen Elektronimpgis:B, und dem Impuls &, €ines einzelnen Gluons folgender
Zusammenhang:dRon= YsPeiekron  Mit Reertron dem Gesamtimpuls des Elektrons

Die Masse Mdes Elektrons ist also in diesem Modell identiséhder ,Masse" bzw. Energie drei einzelner Gluonen

Ein &hnlicher Zusammenhang wie zwischen Gluon-Eektronimpuls besteht evt. auch zwischen der Configiquenz des
Elektrons und der Gluonfrequenz. In diesem Zusanmareg miissen wir allerdings berlcksichtigen, das$tlionen im
Elektron nur mit C/2 rotieren, weshalb ihr Impuls halb so grof3 sein kann wie aufgrund ihrer Wellagko. eigentlich zu
erwarten ware. Somit ist die Wellenlangeines einzelnen Gluons 2 mal kleiner als das Bebié der Wellenlang®:extron
des gesamten Elektrons. Zwischen der Wellenlépgg..ndes Elektrons und der Wellenlangg,.,eines einzelnen Gluons
besteht daher folgender Zusammenhang:

3/2 ® OEjekiron = OGluon  DZW.

/> * Ogextron = Ogiuon  WeNN die 4. hypothetische Gluonenbahn des Elekthesetzt ist.

%/, * tgektron = Ocion Wenn die 5. hypothetische Gluonenbahn des Elektder maximal 5 denkbaren Bahnen besetzt ist.
Dieser simple formale Zusammenhang zwischen deteliéhgen von Comptonphotonwellenlange des Elektrons und
Gluon wird im Weiteren einfindamentale Rollespielen bei der Berechnung der Feinstrukturkonstaand diverser
Teilchenmassen. Denn offenbar beruht auf dem Zusarspiel von Gluonwellenlange und Comptonwellenléhee
Elektrons ein wichtiger Kopplungseffekt im Elektrater das Elektron an das umgebende Photonenfadiétf Vgl. hierzu
auch das Kapitel 7. ,Elektron-Photon Kopplung®).
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7.) Das Elektronenfeld ist 5-dimensional:
Als 5-dimensionales Partikel (der Feldhohlkdrpgg &es Elektrons ist eine 5-dimensionale Hohlkugelyler die
Elektrongluonen in den EbenenfE,, ; Ess und Es rotieren, sollten sich evt. auftretende Feldpattik 5 Dimensionen
ablésen kénnen. Erfolgt die Feldausbreitung ausggkien den Knotenpunkten M und M* auf fdes Elektrons parallel zur
Hohlkugeloberflache des Feldkdrpersgk so ist insbesondere zu erwarten, dass die Fideitung Ein einer 5.
Dimension sehr viel gréRer ist als die Feldausbnejtr in der 4. Dimension. Diese Vermutung formulieren iw folgender
Annahme 14.):
14.) Feldausbreitung:
Die Feldemission des Elektrons erfolgt in Form vatuellen Gluon-/Antigluonpaaren mit Gesamtimpuls
P = 0. Hat eins der beiden Gluonen den Impulsg i das andere den Impuls$® muss gelten: 0 5P P,
Die Emission dieser virtuellen Gluon-/Antigluonpaarfolgt im Wesentlichen parallel zur
Hohlkugeloberflache Jdes Elektronfeldkdrpers ausgehend von den Gluogkipoinkten M und M* auf J
(vgl. das Elektronenmodell). Es gilt daher stets>¥ F, (Die Emission von Feldpartikeln in der 5. Dimemsio
ist ungleich gréRer als die von Feldpartikeln in eDimension).

Aus Annahme 5.) ,Das Feld ist ein starrer Kérpamd Annahme 6.) ,Materie befindet sich auf der Gbie und
Antimaterie auf der Unterseite des Feldes faumlich nur in der 4. Dimension voneinander getit) und Annahme 14.)
folgt, dass Elektronen in U ihr Feld im Wesentliche der 5. Dimension und nicht in der 4. Dimenséonittieren missen.
Da wie wir noch sehen werden die gesamte Materikasmos aus elektrondhnlichen Bosonen (=Quarks)vgdereits
bekannt aus Elektronen besteht, erfolgt die Felsigiom an U im Wesentlichen nur in der 5. Dimensidmd somit ist die
Feldfadenlange der Materie in U anhand derefdligktzeit der Materie in U berechnet werden, im Wesentlichen
proportional zuiFeldemissionsgeschwindigkeidler Materie in der 5. Dimension. Rotiert das Eiektin der Ebene £
langsamer, kann es aus mechanischen Grinden aunthmehr so schnell schwingen weshalb folglich asaihe Objektzeit
verlangsamt ablaufen muss. Bewegt sich der Untertdumit der Geschwindigkeit Mt) = Ce cos(kt) durch die 4.
Raumdimension, so gibt die Funktio(ty = C  sin(kt) die Feldemissionsgeschwindigkeitiwamit die Objektzeit aller
Spin ¥ Teilchen und damit der gesamten Materie widdler. Wir erhalten also die im Kapitel ,Herleim der 4-
dimensionalen Sinusperiodizitdt des Kosmos* baputativistische Objektzeit der Materie im Kosmos

8.) Elektronneutrinos aus einem Elektronenzerfall?
Betrachten wir zuletzt noch einen eventuelidektronenzerfall durch paarweise Positron-Elektron Vernichtung. Aus
Annahme 1.) ,Die Feldemission erfolgt mit Maximatghwindigkeit* und Annahme 6.)“Materie befindethsmuf der
.Oberseite” Antimaterie auf der ,Unterseite” deddes F_3* folgt weiter, dass Positron und Elektron ihrefrdden in der
selben Richtung in der 4. Dimension abrollen misSemit mussen Elektron und Positron, da die Fetitairlg vom
Feldkorper k.3 ausgehen muss, in der Ebengj&weils antiparallel rotieren (vgl. Abb. 20).
Damit nach Annahme 11.) zwischen Elektron und Rasiein Gluonaustausch tiberhaupt stattfinden katissen sie in den
Ebenen E; E;, und B4 in der selben Richtung rotieren. Ist dies der Fafirkgegenseitiger paarweises Gluonenaustausch
zwischen gleichfarbigen Gluon-/Antigluonpaarentfitaten. Nach Annahme 8.) bleiben nach dem Austausiodestens 3
Gluonen Ubrig. Diese kénnen nun keinen Drehimpuwghmmn der Rotationsebengsthaben, wahrend ihre Drehimpulse in
den Ebenen g, E,4, und &, erhalten bleiben.
Drehimpulserhalt fordert, dass das Endprodukt den selben Drehinfat|svie das Ausgangsprodukt. Dies ist nur méglich
wenn das Ausgangsprodukt aus zwei Spin % Partiledteht. Die beiden Feldkorperdsollten also erhalten bleiben und
mit jeweils 3 Gluonen besetzt sein, die in den Ebel,; E,, und B, rotieren. Da die jeweils 3 Gluonen in den Feldiednp
F..¢ von Positron und Elektron aber nicht mehr der Zystedingung unterliegen, sich wie beim Elektron enmieder ein
Stiick in der 4. Raumrichtung zu bewegen, um imigk&h Mittel bzgl. k.3 zu ruhen, kénnen sich wie ein gewohnliches
Lichtphoton mit der Geschwindigkeit C bzgl. des Eslé.; bewegen.

4. Dimension Me* I;Iektron 2 Neutrinos ?
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Abb. 20:Paarweise Vernichtung von Elektron und Positrondém Ebenen f; E,, und B, miissen beide Partikel gleich
herum rotieren, ihre Spins sind also jeweils antgl@l. In den Ebenen Erotieren sie jedoch jeweils antiparallel
zueinander wegen Annahme 1.) und 6.). Aus dem Baifaite ein Neutrino hervorgehen, ein Partikel 8pin %2 und das
anders als ein Elektron immer mit C den Feldkdrpgg &brollt.

Da keine Abrollbewegung an einem 4-Faden in d&atumrichtung erfolgt, kdnnen sie allerdings auctufaelen in k3
abrollen. Wegen Annahme 7b) und Annahme 10) wesgedies auch tun und zwar so, dass alle ,Big-Baagigt der
Unterrdume U der Gluonen immer wieder im Feldkoferliegen. Die Feldkorper /& beider Ausgangspartikel werden
deshalb nach kurzer Zeit wie in Abb. 20 dargesteditmutlich in etwa mittig ber dem Feldkorperskvie bei
Lichtphotonen liegen. Da die 3 Gluonen in diesgezellen” Elektron hdchstwahrscheinlich nicht mebilweise in der 4.
Raumrichtung rotieren, sondern nur noch in denEbeinen E des Feldes. 4 kénnen sie auch nicht mehr elektrisch aktiv
sein. Das Ausgangsprodukt kann also keine Ladungehy tragen. Die beiden speziellen Elektronen desyAngsproduktes
mussen daher jeweils dimdung Q = Otragen, bleiben dabei aber dennoch Spin ¥2 Phrtike taufen diese beiden
LSpeziellen* Elektronen dahéteutrinos (vgl. Abb. 20). Wegen der sehr photonahnlichen ESghaften dieses Partikels und
der fehlenden Ladung muss dieses Partikel nachthAned3.) disMasse M = Ohaben. Zwischen Neutrinos und
Antineutrinos zu unterscheiden macht keinen Siardidse Partikel mittig mit ihren Feldk&rperpgiber F_; liegen. Durch
eine einfache Drehung in den Dimensione® B sollte sich ein Neutrino in ein Antineutrino ifigren lassen.

9.) Exotische Materie?
Das hier vorgestellte Elektronenmodell fordert ueithar die Existenz weiterer Materieformen. Demri gibt es
insgesamt 15 verschiedene Mdglichkeiten vierdinmrede Unterrdume U jeweils senkrecht zueinanden@dnen. Diese
15 Anordnungsmadglichkeiten entsprechen in unserexdell 15 verschiedenen Gluonenfarben. Elektronam$gruchen
lediglich 3 dieser Gluonenfarben. Fir die Konstiarkieines Protons werden wir, wie wir noch seherdes, vier
verschiedene Gluonenfarben benétigen. Normale Matarweiteren Sinne (in Form von schweren W- urBdsonen, C-
und B-Quarks) kann wie wir noch sehen werden, auwshbis zu 5 verschiedenen Gluonen aufgebaut4gon 15 Gluonen
geniigen also fiir den Aufbau normaler Materie. Orad 1sur knapp 27% aller Gluonen, bei symmetrisdrestehung aller
Gluonenfarben nach dem Urknall.
Kdnnte es also noch weitere Materieformen gebemte)mlie sich der Beobachtung entziehen. Im RahnmesesliModells
muss diese Frage bejaht werden. Weitere Materieadite es geben. Sie sollte sich von normalerekiadahingehend
unterscheiden, dass ihr Bezugsfeld in dem sie &ektoder gravitativ aktiv sein kann, von unseremugsfeld in den
Dimensionen 3 unterscheidet. So kdnnte es z.B. den Dimensidn2rb aufgerichtet sein, weshalb sie mit unserem
Bezugsfeld in den Dimensionen=1 3 nur schwach bis gar nicht interagieren. In foligr Abb. 21 wurde eine
Klassifikation aller theoretisch denkbaren 15 Glafarben versucht. Normale Materie enthalt aufrjeeial drei elektrisch
aktive Gluonen Elektrisch aktive Gluonen tragen héchstwahrsdiutirfiolgende Gluonenfarben:
OGX; 156X 1)
X 1XXX501)
(1XXXX501)
Legende:(1;2;3;4;5;6) steht fir einen 6-dimensionalen \¢ekh den Dim. 12 6.
Ein X an 2. Stelle im Vektor bedeutet, dass deetdatm U des Gluons in der 2. Dimension aufgespatntisw. Ein ,/*
an 2. Stelle im Vektor bedeutet, dass in der 2.ebsion der Unterraum U des Gluons nicht aufgespastnt

Elektrisch aktive Gluonen kdnnen also wahrscheinlich nur 3 verschiedene i@&nfarben haben.

Lichtphotonen dagegen werden Photonen sein, die maximal demHAzglahhaften, also 3 ihrer 4 Unterraumdimensionen
mit dem Feld Ezgemeinsam haben. Hiervon gibt es ebenfalls insge3aerschiedene Gluonenfarben, wie man leicht
nachrechnen kann.

Mischgluonendagegen sollen Gluonen sein, die nur 2 ihrer vigettaumdimensionen mit dem Feld;§emeinsam haben.
Hiervon gibt es in einem 6 dimensionalen Raum 9I5teei Gluonen dieser Mischgluonen kdnnen auglektrisch aktive
Gluonen bzgl. des Feldes.fsein und weitere 3 elektrisch aktive Gluonen begies hypothetischen Feldessfn den
Dimensionen 4> 6. Bleiben also nur Mischgluonen ubrig, die wedeiFeldkorper I¢5 elektrisch aktiv sind noch ingk.
Folgende Klassifikation aller hypothetisch denkbat& Gluonen im Rscheint also Sinn zu machen:

Normal Materia exotic materia

(6 Gluonen) 3 Mischgluonen(haben jeweils 2 (6 Gluonen)

3 Mischgluonen, die Raumdimensionen mit dem Felg feind 3 Mischgluonen, die
elektrisch aktiv sind in 5 | dem Feld s gemeinsam, ohne in diesen| elektrisch aktiv sind in f
3 Lichtphotonen in E; Feldern jeweils elektrisch aktiv zu sein.) | 3 Lichtphotonen in ke

Abb.21:Es gibt im R insgesamt 15 Gluonenfarben, wovon 6 Gluonen aufialer Materie entfallen kénnen. Es fehlen also
9 aller méglichen 15 Gluonenfarben, die bei einglf symmetrischen Materiebildung nach dem Urkngjkatlich hatten
entstehen sollen. 3 weitere Gluonen, die sogenamiischgluonen, kdnnte man noch im weiteren Sinnmatar Materie
zuordnen. Teilweise kénnten sie dort auch z.B. inAMBosonen oder B- oder T-Quarks vorkommen. Gndgesamt 15
Gluonen kdnnten dagegen einer unbekannten Matemedmgehdren, der sogenannten exotischen Materésdd gehdren
Gluonen an, die die selben Eigenschaften wie Gluananrmale Materie haben, aber sie haben diesesighlischen
Eigenschaften bzgl. eines Feldes;h den Dimensionen 4 6.
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In einem 5-dimensionalen feldgefiiliten Raum haberbneerschiedene Gluonenfarben Platz. In einenhsol@ezugsfeld
kénnte es also nur die bekannte normale MateriemgeBisher haben wir angenommen, dass das Umgelelohgziv. der
uns umgebende Ather eidedimensionaleOberflache ist, die in einer 5. Dimension in sichiicklauft (5-dimensionale
Hohlkugel). Dass man in einem solchen Umgebungsfetchormale Materie findet, ist wahrscheinlich. In 6-
dimensionalen Umgebungsfeldern sollte sich die Kkaterteilung aber wie in Abb. 21 darstellen.

6. Bosonen, Mesonen und Hadronen:

Schauen wir uns nun an, was passieren konnte, siehrzwei elektrisch geladene Partikel so Nahe kemrdass sie ihre
Gluonen untereinander austauschen kénnen. Wiranisgs also so nahe zusammen bringen, dass demalbdt zwischen
ihnen ungeféhr ihrer Gluonenwellenlangg, o, entspricht. Wir vermuten, dass in diesem Fallstizeke Kraft in Form eines
Gluonenaustauschs wirkt und die beiden Partikalrginander schweif3t.

Ist der Impuls eines Gluons aus dem Partikel ktedtier gleich dem Impuls eines elektrischen Austhplotons, dann ist
die starke Kraft in Form eines Gluonenaustausobisidét oder nur genauso grof wie die elektrischétKaee durch ein
Austauschphoton vermittelt wird. Dies bedeutetsdiis elektrischen Krafte zwei Partikel wieder anmeder reilRen kénnen,
wenn ihre Masse kleiner oder gleich dem Masseatgrivaines Photons ist, das die elektrische Kiadtriiagt. Agglomerate
aus elektrisch geladenen Partikeln sollten alsosktatiaben, die groRer als das MasseaquivalenthaésB ist, das die
elektrische Kraft tbertragt. Andernfalls solltedcbke® zusammengesetzten Partikel hochgradig insalnil Stabile
Partikelfrequenzen F erwarten wir also erst obérbaier Frequenz F > struktur-

Agglomerate aus mehreren elektrischen Partikeltieacaus Bausteinen zusammengesetzt sein, die @aigz Spins
haben, um nicht das Pauli-Prinzip zu verletzterkrage kommen hierfir also Bosonen oder MesonenviYien

Folgenden noch sehen werden, sind fir die Partillalig vor allen Dingen Bosonen die wichtigsten Baure.
Untersuchen wir also zunéchst was ein Boson seintkimd wie es aus einem Fermion entstehen konnte:

Bosonen:

Das Elektron unseres Elektronenmodell kann sowattle3 4 Gluonen beinhalten, wenn sein Feldhohlkdrpe finf
dimensional ist. Im ersten Fall hat das Elektroorpnalen” halbzahligen Fermionenspin. Im zweiterl Falss der Spin des
Elektrons ganzzahlig werden nach PythagorasinDRs Elektron wird dann also zu einem Punktteitcimit Mesonenspin.
Wir wollen im Folgenden ein solches PartiBelsonnennen. In dem hypothetischen Fall, dass der Fegdekd s sechs
dimensional ist, waren auch maximal 5 Gluonen igkfbn denkbar. Ein solches Partikel hatte ifviRder halbzahligen
Spin. Allerdings hatten wir angenommen, dass dasuamebende Bezugsfeld aus F,3 fEroom of interactions) + &

funf dimensional sei, ebenso wie alle Probekémétdrm von den meisten anderen Partikeln. Diesutetedass ein
Elektron aus 5 Gluonen hdchstwahrscheinlich beegrgentellen Versuchen als Partikel mit ganzzahli@pin in
Erscheinung treten wiirde. Denn der Gluonendrehisipuller 6. Dimension wiirde aus geometrischen Galimétht
messbar sein. Wir bezeichnen daher auch ein ,Elekaus 5 Gluonen als Boson.

Die Ladung Q eines einzelnen Bosons kann wie beim Elektrontfosimmer nur entweder Q= -1e oder Q= +1e betragen
da es nur 3 elektrisch aktive Gluonen gibt (ausrggaschen Griinden gibt es nur die Ebengi E;,und B, auf denen ein
elektrisch aktives Gluon mit geeigneter Gluonergarbtieren kann).

Bei einigen Bosonen wie z.B. dem W-, Z- und wahrsdiesirauch dem H-Boson beobachtet man auch die LaQuad.

Wie wir gleich sehen werden, handelt es sich beseti Bosonen um Agglomerate aus 2 Bosonen mit ahiedéichen
Frequenzen f. Ein solches Agglomerat aus 2 Bosoaen Raturlich auch die Ladung Q = 0 haben, wens mégativ
geladen ist, das andere positiv. Schwieriger zléerk ist in einem solchen Fall, das Auftreten positiven und negativen
Ladungen Q. In diesem Fall misste eins der beiderkplbildenden Bosonen die Ladung Q = 0 annehifieeoretisch

ware dies z.B. denkbar, wenn alle elektr. Aktivendblenfarben im Boson durch andere Gluonenfarbetzerségrden. Oder
denkbar ware auch, dass das Partikel vom groResldid¥per Fgdes niederfrequenteren Bosons vom Feldkorpgr F
abgehoben wird und so nicht mehr elektrisch mit dlsmgebungsfeld wechselwirken kann (vgl. Abb. 22)3ar beim W-;

Z- oder H-Boson scheinen solche elektrisch inaktiBesonen aber offenbar nicht vorzukommen.

Die Masse Meines Bosons kann auch um 1 Gluon gréfR3er seineasiresrequenzgleichen BosonsMan kann z.B. im 3-
farbigen Fall statt dem Massete?h(Elektron) auch den MasseterffyY (Boson) haben. Oder im 4-farbigen Fall statt dem
Masseterni/, (Boson) den Masseterth (Boson). Aus Griinden, die noch naher zu klaren, ssndffenbar die Entstehung
eines4-phasigen Bosonsus einem 3-phasigen Elektron dueihifachen Gluoneneinfangmit Masseterm®5 erheblich
wabhrscheinlicher als durch Aufspaltung des 3-phasigen Elektronenstrin einen 4-phasigen Elektronenstrom (Masseterm
des entsprechenden Bosons wWafevgl. auch Annahme 18.). Das 4-phasige Boson middeernf/; kann auch noch an der
Entstehung von U/d-Quarks in den Partikeln betiedigin, da es in den Partikeln wegen Abgabe einssafischbosons in
der Regel als 3-phasiges Elektron mit Masseféyrorliegt (vgl. hierzu auch folgendes). Bosonen,rdihr als 5 Gluonen
enthalten, scheint es nicht zu geben. Dies ungéichtrerneut unsere Annahme, dass es maximal Rauéhdimensionen
geben kann. Denn ein 6-dimensionale Hohlkérperkann nur maximal 5 senkrecht aufeinander steh&haenenstrome in
einem Punkt M auf seiner Oberflache kreuzendas Feld k¢ eines Elektrons kann maximal nur 5 Gluonen aufreghm
wenn es sich auf 6 Dimensionen auffaltet). Nimmanh an, dass einfacher Gluoneneinfang auch vquatemeisen
Partikelbildung als Materie/Antimateriepaar moglish ist auch ein Masseterm der Fdtffy moglich. Offenbar tritt dieser
beim Z-Boson auf. Die Griinde hierfiir sind noch zZrédh.
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Fia

Qe Q=0
Abb. 22: Geometrische Darstellung zweier Agglomerate azsvie Bosonen mit jeweils unterschiedlichen FrequeRzen
Das linke Agglomerat aus zwei Bosonen hat die LadQng + 1e. Das rote kleinere Boson mit der Lad@g -1e ist mit
seinem Auflagepunkt M vom Feldkdrpgrzingehoben worden und somit elektrisch inaktiv geemor
Beim rechten Agglomerat aus zwei Bosonen liegt daslzweite kleinere Boson mit seinem Auflagepurdafdem
Feldkorper F_; auf. Die Gesamtladung Q des rechten Partikelsdggtdaher Q =+ 1 — 1 =0, sofern das eine Boson
negativ das andere positiv geladen ist. Aus phiisiteen Griinden ist eine solche Konstellation aleéw svahrscheinlich.

Wie wir gleich noch sehen werden, scheint es s&iarks im Rahmen dieses Modells liberwiegendBosonenzu
handeln. Ein geringerer Teil der Quarks sollte esonenbestehen. Durch die Bindung an andere Bosonen kdeindien
Quarks teilweise wieder ifitermionenspinzum Vorschein Freie Quarks kann es also diesem Modell zufoiget meben,
da sie sich aul3erhalb von Partikeln aus dynamis@mnénden sofort in Bosonen (bzw. Mesonen) umwanuglasen.

Mesonen:

Betrachten wir den Fall, dass sich zwei 4-phasibevste Bosonen gleicher Frequenz , so Nahe kommsai,ilslaAbstand
einer Gluonenwellenlande; . on entspricht. Die Gluonenfarben in beiden Partilggten jeweils so versetzt sein, dass sie
sich nicht sofort durch gegenseitige Ausléschurgegseitig vernichten. Die Rotationsebenen der diektrésch aktiven
Gluonen in Ihnen missen gleich bleiben, da sietsbresLadung verlieren wiirden. Die Rotationsebetemelektrisch
aktiven Gluonen liegen also in den Ebenen By, Es,. Maximal ist zwischen beiden Partikeln der Austhuig eines
farbigen Gluons aus geometrischen Griinden moghiehn beide Bosonen raumlich voneinander getrendt(sil. Abb.
23a u. 23b). Denn nach unserem Elektronenmodelhtieirt sich die Rotationsebene eééktrisch aktiven Gluonenin den
jeweils senkrecht aufeinander stehenden Ebengifz, Es, und die des elektrisch inaktiven Gluons in derrigbg;s (oder
Esg oder Eg) wie wir gleich noch sehen werden. Somit liegen Ridtationsebene der drei elektrisch aktiven GloomeFeld
F..3 jeweils parallel zu den 3 Koordinatenachsen (o)dles Rflach auf. Das elektrisch inaktive Gluon in beiden
Bosonen rotiert nicht in einer Raumachse des Feldedfe entsprechenden Rotationskreise kdnnen satit einmal
gegenseitig beriihren! Eine Kopplung der elektrisatktiven Gluonen aneinander kénnen wir daher dulisfen. Bei den
elektrisch aktiven Gluonen kdénnen wir dagegen daumsgehen, dass nur eines von dreien aus Bosoddsan Boson 2
koppeln kann, da die Rotationsebenen der elektaktiien Gluonen im Feld;kin jeweils senkrecht aufeinander stehende
Richtungen ausgehend vom Punkiweisen. Somit kann nur eine Rotationsebene im Bosmadlsgerichtet sein, dass sie
im Feld R_3; genau auf den Punktjdes Boson 2 weist.

Weiter kdnnen wir davon ausgehen, dass ausschlieRbpplungen auftreten werden, die anziehendet&xérmitteln.
Denn Kopplungen die abstoRende Krafte verrmittdirden die Teilchenbildung sofort wieder rickgéngiachen. Diese
attraktiven Kréafte zwischen zwei Bosonen fuhrenauf die Bildung von Gluon-/Antigluonenpaaren zuriieir die
Partikelbildung bendétigen wir Bosonen, da diese lddyisgabe eines Gluons fir die Bindung an ein andg@ossn, wieder
fermionischen Spin annehmen kdénnen. Diese Annaltienieren wir in folgender Arbeitshypothese:

15.) Partikel bestehen aus Bosonen:
Zusammengesetzte Partikeln bestehen aus (schviglsitionen, die statt 3 Gluonen 4 Gluonen enthaaiche
4-phasigen Elektronen haben ganzzahligen Spin, wegeenthaltenen 4 Gluonen (vgl. Annahme 17).Wéiiten
sie daher im Folgenden Bosonen nennen. Unterein&ddeen diese Bosonen lber sogenaBitidungsgluonen
die attraktive Krafte vermitteln, aneinander koppel
-- (Das haufigste 4-phasige Boson entsteht durdaaien Gluoneneinfang aus einem Elektron und michth
Aufspaltung des 3-farbigen Elektrons in ein 4-fgds Elektron wie man auch vermuten kénnte (vgl.akme 17.).
Es hat daher den Massetelfsund nicht den Masseterth wie ein Boson, dass durch Aufspaltung eines 3-gefbi
Stromes in einen 4-farbigen unter Wahrung des Eeergaltungssatzes entstanden ist. Da dieses 4gpHasson
in Partikeln als 3-phasiges schweres Elektron egtl{Masseterr¥s) kann es auch u/d-Quarks generieren.

16.) Bindungsgluonen sind masselos:
Wie wir im Kapitel ,Das Photonenmodell* gesehen éapkdnnen sich Im Raum ruhende Gluonen (energiéieeéha
aber ohne Impuls) kénnen sich durch eine noch warbrgkFernwirkung zwischen Teilchen in Anwesenheit eines
anderen Gluons derselben Farb&lnon-/Antigluonpaare umwandeln. Dieser Vorgang kann in beide Richtungen
ablaufen (Gluon> Gluon-/Antigluonpaar als auch Gluon-/AntigluonpaaiGluon). Man kann alternativ auch
annehmen, dass ein einzelnes Gluon virtuell akion-/Antigluonpaare gleicher Frequenz koppelt selbst
dadurch physikalisch inaktiv wird (hei3t: massalas elektrisch inaktiv)). Der Gesamtimpuls dieS&ron-
/Antigluonpaare bleibt Null, jedes Gluon fur sicark aber einen Einzelimpuls tragen. Die Abrollgesntigkeit
der beiden Bindungsgluonen betréagt entweder wie Béktrongluon C/2 oder auch wie beim Photon C.
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Vermutlich handelt es sich um dieseleernwirkung unbekannten Ursprungs, die auch in Annahme 11.)
angesprochen wurdBindungsgluonentragennicht zur Masse eines Partikeldei. Dafiir sind sie offenbar zu
Photonenahnlich. Die Reichweite eines Bindungsglemspricht seiner Wellenlange.

Mit Hilfe dieser Annahmen kann man wie folgt Mesaraus 4-phasigen Bosonen konstruieren (vgl. Abj24225):

Meson aus zwef/s-Quarks: M2 Mitk=2eer)
A ”
4.Dimension

P

]

]

|

1

|

: F1—3

5.Dimension '
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]
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Abb. 23a: Meson aus zwei 2/3- QuarkBie beiden Partikel in der Abbildung (orange Kreisejlen 4-phasige Bosonen
darstellen (das obere ist negativ geladen das empesitiv). Wegen Annahme 16.) hat sich in ihndadk jeweils ein
elektrisch aktives Gluomyriiner Farbe in ein Gluon-/Antigluonpaar umgewandigl der Abbildung durch die griinen Pfeile
dargestellt. Der Antigluonstrom aus dem urspriirtgdic Gluon ist dabei dunkelgriin dargestellt, wahrdad Gluonstrom
aus dem selben Gluon hellgriin dargestellt ist. iz&en griinen Gluonen in den beiden Bosonen hableralso in 2
Gluon-/Antigluonstréme aufgespalten, die aus inageg}t Gluonen bestehen.

Wegen Annahme 11.) kann es im Punkalgl auch im Punkt Mzur erneuten Gluon-/Antigluonabsorbtion kommens Da
Gluon-/Antigluonpaar wandelt sich dann gemaf Anraiéh) wieder in ein im Raum ruhendes griines GluonDa
Gluonen, die von Mnach M (bzw. umgekehrt) hertiberrollen jeweils im Uhrzeigengiotieren, da sich das eine
Loberhalb“ von F;_; befindet das andere ,unterhalb”, vermitteln digSkionen bei Absorbtion in Mbzw. in M attraktive
Krafte. Diese attraktiven Krafte beruhen auf dem eelimechanischen Effekt, der auch die anziehendeieka@ischen
positiv und negativ geladenen Teilchen zustanderlemiasst. Allerdings sollten die attraktiven Kréft@ischen den beiden
Bosonen hier erheblich starker sein (Gluonenkrafigelt etwa 1 : 1).

Meson aus zwei 2/3 Quarks schematisch:

-32/3 Q G/G-Paar j/g Q
+ /3 IleIektron + /3 MEIektron
Spin ¥2 Spin %

-—

Abb. 23b:Meson aus 2 Bosonen schematisch. Jeder Pfeil $igiebioein Gluon. Die beiden gemusterten Pfeildesodie
ladungsfreien Gluonen jedes Bosons darstellen.

Untersuchen wir nun welche physikalischen Eigenisehalas Agglomerat aus zwei 4-phasigen Bosonerbm 23a hat.
Beide Bosonen haben jeweils eins ihrer 4 Gluonerigren®, da sich diese jeweils in ein Austauschgluargewandelt

haben und zusammen einen Gluon-/Antigluon Stronildgtthaben, der attraktive Krafte zwischen deméeiBosonen
vermittelt. Der Spin S dieses Gluon-/Antigluon $tes ist S = 0. Jedes der beiden Bosonen hat dahéathzahligen
fermionischen Spin Das gesamte Partikel hat daher wieder egazzahligen Spin §eson =+ - 1 oder $eson= 0.

Die Ladung Qosonides Bosons 1 in Abb. 21a betrag,Qui= -5 e und die Ladung Qsonbetragt Qusonz= +/2€ , da sich

in beiden Bosonen jeweils das ,griine” elektrisctivekGluon in ein Austauschgluon umgewandelt hat.dgen Agglomerat
aus 2 Bosonen in Abb. 21a handelt es sich alsolmdferim ein Meson. Und bei den beiden gebundenennBadwandelt es
sich offenbar um Quarks. Wir wollen dieses Quarkeson mit der Ladung Q =4 e bzw. -*/3 e %5-Quark nennen,

wegen seinef/s-zahligen Ladung. Mit Hilfe von Annahme 16.) kénnein auch den Masseterm dieses Mesons berechnen.
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Wegen Annahme 15.) hatte jedes der beiden Bosonastevdartikelbildung den Masseteffn. Wegen Annahme 16.)
reduziert sich dieser nach der Partikelbildungdmsf Ternt/s. Fassen wir nun zusammen.

Ein Meson aus zwei 2/3-Quarks hat folgende Eigenscherfi:

MMeson= 6/3 MEIektron

Qwmeson= +2/3 _2/3 =0

Spin=+%-%=0o0derevt. auch: +%+%=Ted&-% =-1

Diese theoretisch vorhergesagten Werte entspratdgreexperimentellen Beobachtung!

Untersuchen wir nun, ob es noch weitere Kopplunggieiikeiten fur unterschiedlich geladene 4-phasigeonen gibt:

Meson aus zwei 1/3-Quarks:
2r

A
4

A . .
4.Dimension

|

M2

L

5.Dimension

(mitA = 2ete 1)

Abb. 24a: Meson aus zwei 1/3- QuarkBie beiden Partikel in der Abbildung (orange Kreisejlen 4-phasige Bosonen
darstellen (das obere ist negativ geladen das enpesitiv). Diese liegen nun anders als in Abb. &3aohl flach am
Feldkorper .3 an als auch flach an einem weiteren Feldkdrpgg £B. eines benachbarten Elektrons. Wegen Annahme
16.) hat sich in ihnen jeweils eielektrisch aktives Gluomriiner Farbe in ein Gluon-/Antigluonpaar umgewandkl der
Abbildung durch die griinen Pfeile dargestellt. Pertigluonstrom aus dem urspriinglichen Gluon istadalunkelgriin
dargestellt, wahrend der Gluonstrom hellgriin dargéstst. Die beiden griinen Gluonen in den beidesdhen haben sich
also in 2 Gluon-/Antigluonstréme aufgespalten,alis insgesamt 4 Gluonen bestehen.

Wegen Annahme 11.) kann es im Punkald auch im Punkt Mzur erneuten Gluon-/Antigluonabsorbtion kommers Da
Gluon-/Antigluonpaar wandelt sich dann gemafl Anraiéh) wieder in ein im Raum ruhendes griines GluonDa
Gluonen, die von M nach M (bzw. umgekehrt) herliberrollen jeweils entgegen damzéigersinn rotieren, da sich das
eine ,links" von F,¢ befindet das andere ,rechts” davon, vermittelnsdigGluonen bei Absorbtion in,Nzw. in M
attraktive Krafte. Diese attraktiven Krafte beruharf demselben mechanischen Effekt, der auch dielzien Krafte
zwischen positiv und negativ geladenen Teilchemadstkommen lasst. Allerdings sollten die attraktirafte zwischen
den beiden Bosonen hier erheblich starker seind@¢nkraft koppelt etwa 1 : 1). Die VerbindungslikigM , bzw. M M,*
sollte anders als dargestellt ein Halbkreis seiwb@ Viertelkreise), da die Distariz2 tiberwunden wird!

Meson aus zwei 1/3 Quarks schematisch:

GI/G -Paar ‘ ¥0
+ 3/3 MEIektron

Abb. 24b:Meson aus zwei 1/3-Quarks schematisch. Jeder $fmibolisiert ein Gluon. Die beiden gemustertenl®fllen
die ladungsfreien Gluonen jedes Bosons darstellen.

Ist die Wellenldngé des betrachteten Mesons sehr viel kleiner algidies Elektrons, kénnen wir die Oberflache Bes
anliegenden fremden Elektronfeldkdrpers als naledan in der N&dhe des Mesons betrachten. Weitarhait fir die
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Feldstarke F = |3 + F, s angenommen, dass gilt; £~ F,¢ . O.B.d.A. kbénnen wir auch davon ausgehen, dass in
unmittelbarer Elektronennahe fiir den Feldkorpaydes Elektrons gilt: 5 (eines Elektrons) >>,k . Somit werden nach
Annahme 10.) die Big-Bang Stadien der Gluonen im Bbsord Boson2 in Abb. 24a iberwiegend ayf ffes benachbarten
Elektrons aufliegen und nicht auf.f. Somit reduziert sich die Ladung der beiden Bosdnend 2 aut/;, da stets nur noch
eins ihrer jeweils 3 elektrisch aktiven GluonenFans mit einem Big-Bang Stadium anliegt (blaue Punktali. 24a). Und
auch bei der Rotation des Elektrons in der Ebegevirde sich hieran bis auf einen gelegentlichen\wachsel (rot> blau;
blau-> rot) des elektrisch aktiven Gluons nichts andehntersuchen wir nun welche physikalischen Eigerfsehalas
Agglomerat aus zwei 4-phasigen Bosonen in Abb. 24aBeide Bosonen haben jewdislbzahligen fermionischen Spin
Das gesamte Partikel hat daher wieder egarzzahligen Spin §eson = + - 1 oder $ieson = 0.

Die Ladung Quson1des Bosons 1 in Abb. 24a betraghQqw= - /5 € und die Ladung Qsonzbetrégt Qoson= +/s€ , dain
beiden Bosonen nur jeweils ein elektrisch aktiveso® auf F_; flach aufliegt. Bei den beiden gebundenen Bosomaewl it
es sich offenbar erneut um Quarks. Wir wollen dig@aark im Meson mit der Ladung Q Y¥ste bzw. /3 e Y/3-Quarks
nennen, wegen ihrét;-zahligen Ladung.

Mit Hilfe von Annahme 16.) kdnnen wir auch den Mztssm des Mesons in Abb. 24a berechnen. Wegen Amndb.)

hatte jedes der beiden Bosonen vor der Partikelbgdien Masseterf; . Wegen Annahme 16.) reduziert sich dieser nach
der Partikelbildung auf den Terth. Fassen wir nun zusammen:

Ein Meson aus zwei 1/3-Quarks hat folgende Eigenscherfi:

MMeson= 6/3 MEIektron

QMeson= +l/3 - 1/3 =0

Spin=+%-%=0o0derevt. auch: +%+%=Ted&-% =-1

Diese theoretisch vorhergesagten Werte entspratdgreexperimentellen Beobachtung!

Untersuchen wir nun, ob auch zwei Bosonen mit giitladung Uber attraktive Krafte aneinander binkimen:

Meson aus einem 2/3-Quark und einem 1/3-Quark:

M 4.Dimension

5.Dimension

Abb. 25a: Meson aus zwei gleich geladenen Bosorigie: beiden Partikel in der Abbildung (orange Kreise)len 4-
phasige Bosonen darstellen. Beide tragen diesedgative Ladung -1e. Diese liegen ahnlich wie ibh.ABa so aneinander
an, dass zwischen ihren Symmetriepunkteniid M attraktive Gluonenstréme auftreten kénnen. Andéssn Abb. 23a
flie3t dieser attraktive Gluonenstrom allerdingshtientlang des Feldkdrpers Esondern entlang des Feldkorperggtles
Bosons 1 mit der Ladung®s e. Denn dieses liegt bzgl. des Bosons 2 so, wiaelgtiv geladene Boson 1 zum positiv
geladenen Boson 2 in Abb. 23a. Wegen Annahmedlrfh)dich nun in beiden Bosonen alektrisch aktives Gluomriner
Farbe in ein Gluon-/Antigluonpaar umwandeln. In édabildung durch die griinen Pfeile dargestellt. Pertigluonstrom
aus dem urspriinglichen Gluon ist dabei dunkelgrérgdstellt, wahrend der Gluonstrom hellgriin dargéistst. Die beiden
grunen Gluonen in den beiden Bosonen haben sichia® Gluon-/Antigluonstrome aufgespalten, die msgesamt 4
Gluonen bestehen.

Wegen Annahme 11.) kann es im Punkalgl auch im Punkt Mzur erneuten Gluon-/Antigluonabsorbtion kommens Da
Gluon-/Antigluonpaar wandelt sich dann gemafl Anraiéh) wieder in ein im Raum ruhendes griines GluonDa
Gluonen, die von Mnach M (bzw. umgekehrt) hertiberrollen jeweils im Uhrzeigengiotieren, da sich das eine ,links
oberhalb“ von F_¢ des Bosons 1 befindet das andere ,rechts unteftddlbon, vermitteln diese Gluonen bei Absorbtion in
M, bzw. in M attraktive Krafte. Diese attraktiven Krafte beruteurf dem selben mechanischen Effekt, der auch die
anziehenden Kréfte zwischen positiv und negativ gelawl Teilchen zustande kommen lasst. Allerdingtesalie
attraktiven Krafte zwischen den beiden Bosonenérteeblich starker sein (Gluonenkraft koppelt etwal)
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Meson aus einem 2/3 und einem 1/3 Quark schematisch

4Q
+ /3 MEIektron
Spin %

-2,Q G/G-Paar

3
+ /3 MEIektron

Spin ¥
Abb. 25b:Meson aus einem 2/3-Quark und einem 1/3-Quarknsatisch. Jeder Pfeil symbolisiert ein Gluon. Diédiea
gemusterten Pfeile sollen die ladungsfreien Glugedes Bosons darstellen.

Fur die Feldstarke F = i + F,¢ hatten wir angenommen, dass gilt:sE F,. O.B.d.A. kdnnen wir weiter davon ausgehen,
dass in unmittelbarer Elektronennahe fir den FefukorR, ¢ des Elektrons gilt: 55 (eines Elektrons) >>,k . Somit werden
beide Bosonen 1 und 2 in Abb. 25a dazu neigen,sitthren Symmetriepunkten Muind M, am gemeinsamen Berihrpunkt
ihrer beiden FelderJganeinander zu legen (Punky M Abb. 25a). Wirde dies geschehen, kame es veomutl einer
Materie-/Antimaterievernichtungsreaktion, da sieWgils 4 Gluon und Antigluonstréme in einem Punéffén wirden.
Befindet sich dagegen nur eins der beiden Bosonesaimém Symmetriepunkt M am Berthrpunkt beider Fefolr F.g
entstehen zwischen beiden Partikeln attraktivetkraflnd wenn beide Partikel im Abstand 2r nebearader liegen wiirden
mit Ihren Symmetriepunkten Mind M, jeweils auf F.z;kamen zwischen beiden Partikeln nur abstoRenden@hsirome

nach Annahme 15.) und 16.) zustande. Somit isind&bb. 25a dargestellte Zustand, der einzig relstiabile.

Ein Meson aus einem 2/3-Quark und einem 1/3-Quark hdolgende Eigenschaften:
Mmeson= 6/3 Mejektron

Queson= '2/3 _1/3 =0

Spin=+%-%=0o0derevt.auch: +%+%=Ted&-% =-1

Diese theoretisch vorhergesagten Werte entspratdgreexperimentellen Beobachtung!

Problemlos lassen sich nach obigem Konstruktioresaah die Partikel mit jweils entgegen gesetztektgsehen Ladungen
konstruieren. Die entstehenden Partikel lassdndiicch Drehungen in dem Raum der von den Dimensiar 4
aufgespannt wird, in die Darstellungen aus Abb223ind 25 Uberfiihren.

Wie man sieht, erhalten wir in diesem Modell Mesores zwei Spin %2 Teilchen mit insgesamt ganzzahligadungen.
Diese Vorhersage entspricht der experimentellen &efaong. In der Regel erhalten wir als MasseternddisrMeson den
Term®;. Dieser Wert ergab sich unter der Voraussetzuass das Partikel aus zwei 4-phasigen Bosonen bestiantlirch
einfachen Gluoneneinfang aus einem Elektron mit Mersseterni/; hervorgegangen sind. Der Masseterm der Bosonen, aus
denen wir Mesonen konstruiert haben, betrud/al€s spricht nichts dagegen, Mesonen aus Bosonkormiruieren, die
vor oder nach der Partikelbildung wieder das eih®f} das sie aufgenommen haben, wieder verlorbarhébzw. Mesonen
aus schweren Elektronen mit dem Masset¥ru konstruieren). Man erhielte dann Masseterméden“/; oder aucts.
Wie wir noch sehen werden, scheint es einige mesbaiQuarks mit diesen Massetermen zu geben. bagBhort als
einziges Elementarteilchen evt. auch zu dieser @ulNimmt man weiter an, dass auch zweifacher @Goeimfang bei
Bosonen vorkommt, wére bei Mesonen auch der Mamé/(@mﬁglich. Bei den CC-Hadronen scheint dieser Masseter
einmal vorzukommen.

Hadronen:

Neben der Bildung von Partikeln aus 2 Quarks erldigstes Modell auch die Bindung von 3 oder noch rarfarks
aneinander. Betrachten wir zunachst die Bindung vQuarks aneinander (Hadronenbildung). Nach unserem
Elektronenmodell, stehen die 4 Gluonen in den Quarit ihren Rotationsebenen E jeweils senkrecfgimander. Dies
bedeutet, dass die Bindungsgluonen zwischen meh@rarks auch jeweils senkrecht aufeinander stelismsen.

Bindugngskette aus drei 2/3-Quarks: ,
M = “/sMgiektron M = “73Mgieion

Q :-2/38 Q =+1/3e

M =3/3 MEiektron
\ = 2-/3 e



34

Abb. 26a: Bindungskettaus drei 2/3-Quarks. Das entstehende Partikeldiratn halbzahligen Spin wie ein Hadron. Das
entstehende Partikel hat die Ladung Q = - e undMsse M =/3 Mgiextron

Da nach Annahme 15.) nur Bindungen zwischen untedlith geladenen Gluonen auftreten, miissen didraie2/3-
Quarks in Abb. 26a abwechselnd jeweils untersciuleelLadungen haben. Allein bei Bindungen von 1/2:«®s aneinander
kann die Ladung der Quarks in der auftreten Bindkettys auch gleich bleiben. Allerdings koppelt ab@r ein positiv
geladenes Gluon stets an ein negativ geladenes1Gluo

In der Bindungskette aus Abb. 26a hat das mittlée—-Quark nur die Ladung', da es nicht an ein negativ geladenes
Quark koppelt sondern an zwei. Die Massen der Guaekragen jeweils*t Mgiexron. Da die vier Bindungsgluonen
(Doppelpfeile in Abb. 26a) zwischen den drei Quaekgeils senkrecht mit ihren Rotationsebener E,,4; Essaufeinander
stehen, stehen diese Bindungen in den Dimensior2r8lauch jeweils senkrecht aufeinander. Es istlaldiglich die
Bildung einer Kette mdéglich. Eine solcBéndungsketteaus drei Quarks wirdochgradig instabil sein, da die beiden
Endglieder sich elektrisch abstof3en und so diengeesKette ungehindert in die Lange ziehen kdnnexhddwird der
eingeschlossene Winkel zwischen den beiden Doppilbigen (Doppelpfeile) von 90° auf 180° vergréf¥ine Bindung
des postiv geladenen Quarks an die beiden negasivdann nicht mehr mdglich. Die Bindungskette naisk also wieder
auflésen, sobald die elektrischen Kréfte innerfuidb Partikels anfangen zu wirken.

Suchen wir also nach einer weiteren Mdglichkeit @sa@u einem Partikel mit Hadronenspin aneinanddtigen, die die
Bildung etwas stabilerer Partikel erlaubt. Versucares z.B. mit einer Bindung aus ,drei“ Quarks weidem reinen
LBindungselektron®, das die drei Quarks zusammenh®gl. Abb. 26b). Wir erhalten so ein Hadron.

Hadron aus drei 2/3-Quarks und einem ,beinahe” Bindingselektron:

M = /3MEIektron M = 3/3MEIektron

—+/3e %ﬁ Q_+2/3e

NN

M = Mgiektron
Q=0

_ 3
M= /SM Elektron

g,
+e Q=+
7 N\

Abb. 26bHadron aus drei 2/3-Quarks und einem 3-phasigeringlee” Bindungselektron in der ,Mitte* des Quark-
Agglomerats. Das Bindungselektron hat die Ladurg@und die Masse M = 0 * Muron

Nach Annahme 15.) treten Bindungsgluonen stets masevauf. Die drei Quarks koppeln jedoch nur nmiesi einzigen
Gluon an das ,Bindungselektron® in ihrer Mitte. Je@@uark muss also noch ein Gluon durch Aufspalseiges
Gluonenstroms von 3 4 abgeben und dem ,Bindungselektron® in der ,Mitteit Verfligung stellen. Dies entspricht der
Bildung eines neuemnasse- und ladungsfreien Elektrons gleicher Frequenzwecks Bindung an 2 weitere Quarks.
Dieses ,Bindungselektron” kdnnte sich nach einenichenzerfall als frequenzgleichBgutrino bemerkbar machen. Wir
formulieren dieses sonderbare Verhalten von Quarfagender Annahme 17.):
17.) Bindungselektronen koppeln drei Quarks aneinander:
Drei Quarks kdnnen aneinander koppeln in dem dier WWahrung des Energieerhaltungssatzes ein 3g#sasi
Bindungselektron (=Neutrino) in ihrer Mitte bilden. Da dieses komiplaus Bindungsgluonen besteht hat es gemaRi
unserer Massedefinition und Ladungsdefinition diesbe M = 0 und Ladung Q = 0.
(Als wieder freigesetztes Partikel wird diesesedals reines Bindungspartikel keine Rotation inEtene s
aufweist, moglicherweise zu einéseutrino.)

Das Hadron aus Abb. 26a geht also, wegen AnnahmeBiBdungsgluonen treten stets paarweise auf‘waden
Annahme 16.) in folgendes Partikel tber (vgl. ABB). Der Spin des Hadrons aus Abb. 27 ist halbgatii er sich aus drei
halbzahligen (fermionischen) Spins zusammensetdeslder drei 2/3 — Quarks in Abb. 27 hat halbgehlbzw.
fermionischen Spin, da es genau drei freie Gludrendie keine Bindungsgluonen sind. Wie beim Etknotieren diese
auf jeweils senkrecht aufeinander stehenden EbEnBrerGesamtspindes Partikels kann daher nur entweder + - ¥2 oder
-3, betragen. Das Bindungselektron in der Mitte desilds leistets keinen Beitrag zum Spin des Pasiké# es aus 3
Gluon-Antigluonpaaren besteht. Der Drehimpulsbgities jedeluonpaaressollte sich also gemaf unserer
Gluonendefinitioraufheben.Diese theoretischen Vorhersagen der Eigenscheiites Hadrons entsprechen der
experimentellen Beobachtung! Physikalische Eigerfsamaes Hadrons aus Abb. 27:
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MHadron:(2/3 + 2/3 +2/3+ 0) * Mejektron= 6/3 * Mejektron

Qnadron = (+ /se +2/3e +2/3€) =+2e

SPiNiadron=+ Y2 + Yo + Yo = ¥, 0der - Y- o - Yo=Y, 0der + o - Yo+ Vo= + Yooder- Yo + Yo - Yo = - 13
Hadron aus drei 2/3-Quarks und einem Bindungselektn:

M = 2/3MEIektron M = 2/SMEIektron

Q = +2/36 Tjﬁ:&h %ﬁ Q=+ 2/3e
-e MeEijektron

Q=_0

o e M = 2/SMEIektro

Q =+7e

Abb. 27Hadron aus drei 2/3-Quarks und einem 3-phasigemBigselektron. Anders als in Abb. 26b sind die Eiasker
einzelnen Quarks wegen Annahme 17.) jetzt nur nk3cnal so groR wie vorher. Daflr ist das Bindungisetm in ihrer
Mitte nun vollstandig. Sein Feldkorpej.Fenthalt nun 3 Gluonen, die in 3 Gluonenpaarbindemgn die drei umliegenden
2/3-Quarks koppeln.

Bemerkung: Experimentell beobachtet man lediglich 3 Partikebgenannte Quarks — in einem Hadron. In dem hier
vorgestellten Modell soll ein Hadron jedoch ausu&af@s in der Partikelperipherie befinden und einegiteren
Bindungselektron in der Partikelmitte. Bei diesem Bimgselektron handelt es sich jedoch um ein ladueigsf Partikel,
dessen Gluonen sich periodisch von im Raum ruhe@tigmen in Gluon-/Antigluonstréme umwandeln. Dah®in
solches Objekt ahnlich eineleutrino derphysikalischen Beobachtung entziehist sehr wahrscheinlich!

Hadron aus zwei 2/3-Quarks, einem 1/3-Quark und eam Bindungselektron:

M = 2/3MEIektron

o fe o, |, w1

— 2
M = /SMEIektron

/ \ Q e
-e

M = Meiektron
Q=0

M= Z/SM Elektro

;@ Q=+

Abb. 28:Hadron aus zwei 2/3-Quarks, einem 1/3-Quark undreiBendungselektron. Obwohl alle 3 Quarks im Hadron
dreiphasig sind, also 3 freie Gluonen besitzengpgihr Masseterm dennoch nif; wegen Annahme 17.).

Das Hadron aus Abb. 28 hat folgende Eigenschaften:

M Hadron = 643 MZEIekELron

Quadron= + /3+ /3' /3 =+1

SPiNuagron=+ Y2 + V2 + Yo = #,oder - Y- Yo - Yo=Y, 0der + Yo - Yo+ Ya= + Yhoder - Yo+ Yo - Yo = - 15

Die Gesamtladung des Partikels nimmt auch nurzgnige Vielfache der Elektronenladung e an, dagf&Annahme 15.)
nur Gluonenpaarbindungen zwischen entgegen gegtatenen Partikeln erlaubt sind. Dies fuhrt zwkinggy zu
ganzzahligen Ladungen in Agglomeraten aus mehr@uemks.
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Hadron aus einem 2/3-Quarks, zwei 1/3-Quarks und eém Bindungselektron:

M= 2/3M Elektron - e e M = 2/3M Elektron
Q= -1/3e Q = l"Se

o Elektron

Abb. 29:Hadron aus einem 2/3-Quark, zwei 1/3-Quarks undreiBendungselektron. Obwohl alle 3 Quarks im Hadron
dreiphasig sind, also 3 freie Gluonen besitzengpgihr Masseterm dennoch nif; wegen Annahme 17.).

Das Hadron aus Abb. 29 hat folgende Eigenschaften:

MHadron= 6/3 MlEIekiron
Qtiadron= +7/3-"/3713=0
SPiNuagron=+ Y2 + V2 + o= #,oder - Y- Y- Yo=Y, 0der + Yo - Yo+ Ya= + Yooder - Yo+ Yo - Yo = - 13

Auch die Eigenschaften dieses letzten Hadrons mulspn wieder der experimentellen Beobachtung. wditeren
denkbaren Hadronen lassen aus sich den hier beoegfsstellten Hadronen in Abb. 27, Abb.28 und &8kdurch
Vertauschen der Vorzeichen der Ladungen Q herleiten

Der Masseterm des Hadrons betrug in unseren Madigitedas Hadron imméfs. Jedes der drei Massetrager des Hadrons,
die drei ladungstragenden Quarks, trug daB® gewron ZUr Gesamtmasse bei. Zwar besaR jedes diesepuiagks drei freie
Gluonenarme, hatte also eigentlich den Massetgriraben miissen, wegen Annahme 17.) war dieser ¥gaber noch mit
dem Faktof/s zu multiplizieren. Jedes der drei Quarks mussté ainahme 17.) unter Wahrung des Energieerhaltungs
satzes noch durch Gluonenstromaufspaltung ein Ginatas zentrale Bindungselektron in der Mitte detilkels abtreten.
Dass sich die Masse eines der drei Quarks im Hadinorh einfachen Gluoneneinfang noch ¥siMgierronerhéht, so dass
die Gesamtmasse des Hadré gierronWird, erscheint im Rahmen dieses Modells nicht umaetteinlich. Die
Auswertung diverser Teilchenmassen ergab, dasstidesabei einigen wenigen Partikeln (CC-Baryon) wonknt.

Masseterme von Fermionen, Bosonen, Mesonen und Haxaren:

Mit Hilfe des hier hergeleiteten Fermionen-, Mesonend Hadronenmodells erhalten wir folgende Massst mit denen
man die Massen der teilchenbildenden Bosonen (seimvi&osonen) multiplizieren muss, um die gewlinsBlattikelmasse
zu erhalten (vgl. Tab. 1):

Masseterm Kopplungsfaktor| Weitere Masseterme:
Niedrigstes geb. Gluon/
Energieniveau: ungeb. Gluon:
Gluon s /
Fermionen 3 Y
Mesonen AR Y *lai *l3; lsi s
Hadronen 7] Yy A
Bosonen 315 s %l s iERARl

Tab. 1:Masseterme flir die unterschiedlichen TeilchenaRemmion, Meson, Hadron und Boson, die die theschg
Auswertung diverser Teilchenmassen ergab. Die Massetsind noch mit den Frequenzen der mehrfarbigen
Resonanzstréme im Elektron (vgl. folgendes) zuptigieren, um die Frequenzen mdoglicher resultigien

Resonanzpartikel zu erhalten. Gedrittelte Massetdreten nur beim u/d-Quark auf; geviertelte b&€irQuark (bis auf 2
Ausnahmen wo offenbar auch gedrittelte Masseteufteeten) und gefiinftelte Masseterme treten numk®iQuark und

dem S-Quark auf. Denn ein 3-farbiges Elektron ttafét dem Kopplungsfakto?/, die Basisfrequenz des u/d-Quarks, ein 4-
farbiges Elektron (=Boson) liefert mit dem Kopplsfaktor®/, die Basisfrequenz des C-Quarks und ein 5-farbidekst®n
(=Boson) liefert mit dem Kopplungsfaktis die Basisfrequenz des B-Quarks (vgl. folgendd®inbeim S-Quark verhalten
sich die Dinge etwas komplizierter. Es ist eine héidode des u/d-Quarks (2 Gluonen wo sich sonsthesfindet) weshalb
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es einen gesonderten Kopplungsfaktor hat. Wegehdteren Gluonenzahl im Elektron hat es wie das BrQauch einen
gefiinftelten Masseterm.

Da das gebundene Gluon nur fifrotiert, das ungebundene freie Gluon (Austauschylaber frei mit C rotieren kann,

resultiert bei der Kopplung eines gebundenen Glumsin ungebundenes Gluon ein Kopplungsfaktor ¥sdbi gilt es in

den Masseberechnungsformeln zu beriicksichtigeer dee Partikelfrequenzen erniedrigt (vgl. auctgaides).

Wie wir im Folgenden noch sehen werden, erhalterirvRahmen dieses Modells 7 verschiedene Fermioteana
Experimentell werden 3 beobachtet. Dass einige iaenfamilien experimentell nicht beobachtet werdemwundert im
Rahmen dieses Modells nicht. Denn wenn keine erdsprele Kopplung méglich ist, die beispielsweiseXieder 3.
Leptonenfamilie als Austauschteilchen entsteheselagonnte, wird man auch kein entsprechendes Blaneilchen
beobachten kdnnen. Um beispielsweise ein PartieRdlLeptonenfamilie zu generieren, brauchte mdm&nsionale
Elektronen, die es aber ganz offensichtlich niébt.g

Vier bis funf dimensionale Elektronen hingegen kelpgerst aneinander, wenn sich jedes von ihnenesbeds 2 mal
gedreht hat, weshalb das Comptonphoton an 2 Peribdes Elektrons koppeln muss. Ist das Feld ddgriales 6-
dimensional, muss das koppelnde Comptonphoton sogaPerioden T des Elektrons koppeln. Dementspretfangen
die Kopplungsterme einer Elektron-Photon-Elektrapglung erst mit 4-fachen Potenzen der einfachgrpkKmg im 3-
dimensionalen Fall an. Es verbleiben somit nur3}-;;und 6-fache Potenzen der einfachen Kopplim8asisterme zur
Entstehung von schweren Elektronen bzw. BosonefRdhmen dieses Modells sind also 4 Leptonenfamilizwlet (incl.
der direkten 1:1 Kopplung zwischen Elektronen).dBeErgebnis ist nicht weit von den experimentdidachteten 3
Leptonenfamilien entfernt.

7. Elektron-Photon-Elektron Kopplung bei au3erer Strung:

Wie wir bereits gesehen haben hat das Comptonpleineri/, mal kleinere Wellenléangeals die drei Gluonphotonen im
Elektron (vgl. Abb. 29a). Soll also das Comptonphottach Annahme 11.) an die drei Gluonen des Elektkoppeln, dass
sich alle beteiligten Unterraume U stets in ihreg-Bang Stadien in einem Punkt P treffen, dann migss d
Comptonwellenlangé\giekron des Elektrons ein Vielfaches der 3 Gluonenwellegét sein.

R5

Elektron

= U M s
Comptonphoto!

Abb. 29a: Die drei Gluonen des Elektrons (roter, blauer ugdiner Kreis) sollen die Frequenz f = 1 haben. Das
Comptonphoton (kleiner roter Kreis) muss dann diegiienz f =%/, haben, wie wir im Kapitel das Elektronenmodell
gesehen haben. Das Comptonphoton an einem 4-phasigktron (=Boson) hat sogar eifte mal hdhere Frequenz f als
das Gluon in dem 4-phasigen Elektron (=Boson).

Sind alle 3 Gluonenfrequenzen in Resonanz miteinaddesie von auf3en nicht gestdrt wurden, so staitComptonphoton
der Frequenzcfmpoflie Summe der drei Gluonenimpulse bzw. FrequenaenBs gilt also beiehlender aulierer Stérung
feompon= 3* faon. IM Falle eineéulReren Storung gerat offenbar diese Kopplung des Comptonphotorgiaa Elektron im
Verhaltnis 1:1 aus dem Takt. Die 3 Gluonenfrequenzeichen geringfligig voneinander ab und die Confpequenz wird
zu einem Vielfachen der einzelnen Gluonenfrequer2@sen Zusammenhang formulieren wir in folgendienahme:

18.) Bei auRerer Storung ist der Feldkdrper kg eines Photons bzw. eines Gluons nicht mehr exakimd. Es
kommt zu geringen elliptischen Verformungen desikehlkorpers k¢, die geringfligige Frequenzabweichungen
Af von der Ursprungsfrequenz f der dort umlaufer@eionen bedingen. Diese Frequenzabweichurdesind im
Verhaltnis zur Ursprungsfrequenz f sehr gerifigs< f. Diese Stérungen des Feldkorpess Beschranken sich auf
die Dimensionen ® 3 finden also Uberwiegend im Feldkorpers; Btatt.

Dies bedeutet, dass die Frequengf:oneines potentielle@omptonphotons bei duRerer Storung(/,) ® mal gréRer sein
muss, als die Comptonfrequergzfyonbei fehlender auRerer Stoérung. Der Tétntritt dabei in 3. Potenz auf wegen
Annahme 18.). Nach unserem Elektronenmodell ratidiedrei elektrisch aktiven Gluonenim Elektronenfeldkdrper &
in den Dimensionen £ 3 und unterliegen damit den Stérungen, die eiregseitiges potenzieren der Einzelfrequenzen
erfordern um sie miteinander in Resonanz zu brinigerklektronenmodell haben wir aber auch gesehass die elektrisch
inaktiven Gluonen im Elektron entweder in den Digienen 4. und 5. oder 4. und 6. oder 5. und Geneti. Sie werden
daher gemafl Annahme 17. nur schwach oder gargeshirt, weshalb sie miteinander in Resonanz seidene Die
entsprechende gestdrten Comptonfrequenzghfin selbst eines 4- oder 5-phasigen Elektrons wishakk immer nur in
3-facher Potenz vorliegen. Wir folgern also allgeme
= Quarkfrequenzen sind 3. Potenzen der zugrunde liegéen Basisfrequenzen:

Die gestorten Comptonfrequenzegdioiwerden wegen Annahme 18.) in der RegeBaBotenzerdes

Kopplungsfaktors¥y; Y2; */2; “1s; vgl. Abb. 290 mit dem sie an die ungestérte Comptonfrequegiz.hkoppeln

vorliegen. Wie wir gleich noch sehen werden, emtsipen diese gestorten Comptonfrequenzggnft,,zusammen
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mit einem Masseterm bestimmt@uarkfrequenzen (u/d-Quark =%,)?, C-Quark= {/,)*, B-Quark= {/,)%, S-
Quark= {/3)%). Allein beim S-Quark wird die Basisfrequeftzauch noch in héheren Potenzen auftreten kénnen
(bis zur 8. Potenz), da das S-Quark eine héhereeMed’/, Basisfrequenz des u/d-Quarks ist, sich somit d8e 4
Frequenzen innerhalb d¥5-Frequenz befinden (vgl. Abb. 29¢) und damit ergshend Annahme 18.) gestort
sind.

Es gilt also fiir di€€lektron-Photon-Kopplung bei au3erer Stérung fiir eine Periode T (vgl. aulbh.29b und Abb. 30):

* Comptor™ fCOmpmn(SIQ 8= fcompton® 3,375 (in guter Naherung. Der exakte Wert haogtder unbekannten Storung ab.)
Der Kopplungsfaktor Elektron-Photon (3-farbigeskilen) nach einer Periode T ist eine 3,375-factekiEbnenfrequenz.
Da diese Frequenz in Resonanz mit der Comptonfregliést und den dréi, mal kleineren Gluonenfrequenzen des
Elektrons. Ein Austauschpartikel dieser Frequdass an das Comptonphoton koppeln soll, sollte aus
Drehimpulserhaltungsgriinden den selben DrehimpgsRthotons haben. Hierfur in Frage kommen nur Bosoder
Mesonen. Der Masseterm des leichtesten Bosons aisf &aes 3-farbigen Elektrons ist wie wir bereiésehen habeft,.
Der Masseterm des leichtesten Mesons auf Basis &ifebigen Gluonenstroms ist ebenfélls Ein Abgleich mit den
experimentell ermittelten Teilchenmassen ergabs das tatsachliche Massetetfsein muss. Im Rahmen dieses Modells
kann nicht unterschieden werden, ob das Austaustikgdaim Wahrscheinlichsten FalleinerElektron —Photon

Kopplung das leichteste denkbare Boson oder Meson einabigida Gluonenstroms ist. O.B.d.A. nehmen wir hierdass
es sich um das leichte®d@son(ein 4-phasiges Boson, das durch einfachen Gluamfang aus einem 3-phasigen Elektron
entstand) handelt, da diese Annahme besser in Qusekmodell passt. Es wére auch mdglich, dassatahes 4-phasiges
Boson, durch eine Aufspaltung seines 3-farbigen @ustroms in einen 4-farbigen Gluonenstrom (so das&nn ein
Boson ware) entsteht. Es hatte dann den Massetdromd/nicht 4/3. Letzteres scheint aber nach Auswgrdiverser

A _Mdgliche Masseterme:

Wellenlanga Ubergéange:

5/ .8

/51 /5
7, = .

5/53 8/5
7, = Nloiad

Y ®lay ¥s Y 3-4K
4’2 :}"C-Quark

35 4y 3 Elektfdnlluonen
3/2 =7~u/d-Quark

Comptonpirot
1 =7‘Compton \ A 4
A
%Is; ¥l 6-8 Elektrgnglem

?4 =7»s-Quark

Abb. 29b:Das gestorte Elektronind die Basisfrequenzen des u/d-Quarks, S-Quarkyj&ks, B-Quarks und des T-Quarks
in Abhangigkeit von der WellenlangeEnthalt das Elektron 3 Gluonen hat jedes Elelgtoan die Wellenlange
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Auid-Quark= 3, Acompton- Eigentlich sollte man & omporerwarten, aber wegen der nur noch halb so hohen
Rotationsgeschwindigkeit reduziert sich die Wellegé&um den Faktor 2. Enthalt das Elektron 4 Gluonahnjedes
Elektrongluon die Wellenlange.quar= 4, JAcompton-Die Comptonwellenlange (bzw. dieMasse des Partikég#ft gleich,
die Wellenlange der Gluonen vergroRert sich abei.BBElektrongluonen wird sie daher Zslgyan= 5, Acomptonnd bei 6
Elektrongluonen schlief3lich Zy.quar= 5, JAcompton- IM Letzten Fall ist davon auszugehen, dass d&tkerper k¢ des
Elektrons 7-dimensional ist, da nur ein solch hogtehsionales Feld 6 senkrecht aufeinander steheall®nenstrome in
einem Punkt sich kreuzen lassen kann.

Eine Sonderrolle nimmt das S-Quark ein. Hierbeidelhes sich offenbar um eine hohere ModeMgiouanMode. Jedes
der 3 Elektrongluonen ,spaltet” sich in zwei Elektigiuonen mit nur noch halber Wellenlange auf (¥dib. 29c).

R Dieitlen®/,-Moden rotierenk zueinander:

3_
/4 - )"S—Quark_ Mo

e

15°= Mutg-quark— Mode %14 = hs-quark- Mode

Abb. 29c:1. Hohere Mode dé¥, = Mud-quaMode (zwei kleine orange Kreise im grol3en grauen Kréeles der 3
Elektrongluonen im Elektron ,spaltet” sich in 2 Gloen mit halber Wellenldnge auf. Die Wellenlangerdms 6
Elektrongluonen verkleinert sich daher atif = As-quark- Der Kopplungsfaktor an die Comptonwellenlange 1 zur
Berechnung der S-Quark Frequenz betragt tlsnWie wir im Kapitel ,Das Photonenmodell“ gesehen @abrichten sich
Photonenunterrdume U senkrecht zueinander aufRoiationsebene eine der beiden ¥-Moden wird siclerdsénkrecht
aus der Rotationsebene der anderén Mode und der umfassend#nMode herausdrehen. Das linke Agglomerat aus 3
Moden hat oben einen Reibungspunkt R. Hier beweaglewei Moden jeweils mit C gegeneinander. Das rechte
Agglomerat aus 3 Moden hat solch einen Punkt Rtmighr. Denn hier steht die obere orange Modeahmétr
Rotationsebene senkrecht auf den beiden anderen.

Die néchst hohere Mode der u/d-Quark-Mode wére Amfspaltung eines Elektrongluons der u/d-Quark Eest in 3
Gluonen. Dies ergabe die Frequeriz: s = Y/,. Die selbe Basisfrequenz hat auch das C-QuarkMAlsseterm wéren wieder
die Terme’/s bzw.%/s wie beim S-Quark zu wahlen. Ein S-Quark mit ent¢eder Masse wurde nicht gefunden.

Teilchenmassen nicht der Fall zu sein. Wir formmgiiediese Beobachtung in folgender Annahme 19.):
19.) Haufigstes Boson:

Dashaufigste Bosondas am Elektron bei &ufRerer Storung seiner Ghlmatenen entsteht, ist ein 4-phasiges (bzw.
4-farbiges) Boson, das durch einfachen Gluoneneirdais einem 3-farbigen Lepton mit dasisfrequenz {/,)*
entsteht. Es hat also ddtasseterm?/; und nicht'/,wie er bei einer Aufspaltung eines 3-farbigen Gemstroms in
einen 4-farbigen entstehen wiirde. (Mit der Basisfeag®/, koppelt das Elektrongluon an die Comptonfrequenz 1)

Das entstehend®iufigste Austauschbosomler gestérten Comptonfrequenzdinon dass das Elektron nach eifariode
T im Stérfall an dasComptonphoton koppelt, hat deshalb gemal Annahme 19.) folgende Frequenz:

1:*Compton: fAustauschbosanz fu/d-QuarR = fCompton4/3 * (3/2) 8= fCompton' 4,5 (mlt |]c/d-Quark= Ffequenz des u/d-Quarks)

Wir setzen daher die Frequenz U des u/d-Quarks: fl)y:oua= 4,5

Wie wir gleich noch sehen werden, werden wir diggagigste Austauschbosondass sich im Wahrscheinlichsten Fall
einer Elektron-Photon Kopplung nach nur einer Rkxid bildet, mit einenn/d-Quark (oder auch kuri-Quark)
identifizieren.

Die Comptonfrequenz bei &uRRerer StorungfiwoniSt am Elektron immer noch nicht vollstandig in Resiez mit dem leicht
deformierten Feldkorper,i. Nach nuriner Periodenldnge That der Unterraum U den FeldkdrparsFscheinbar ,einmal”
wie in Abb.7 im Kapitel ,Das Photonenmodell“ zu sehivom Punkt Big-Bang 1 zum Punkt Big-Bang 2 durchique
Allerdings miissen wir berticksichtigen, dass esls&m Feldkérper Fsum eine 5-dimensionale Hohlkugel handelt. Wie
man in der Literatur nachlesen kann, wird einentt @ine 5-dimensionale Hohlkugel durch 2 unabhd@Bigchmatrizen
(um eine Ebene E oder einen 3-dimensionalen Raudnglye Dies bedeutet, dass die Drehung unter Umistéarst nach
einer Drehung um 720° vollstandig ist. Bei eineoder 5-dimensionalen Hohlkugel kann also eine Dnghum 720° (22
Umdrehungen im R®) erforderlich sein, um diese einmal vollstandig sioh herum zu drehen. Bei einer 6-dimensionalen
Hohlkugel kann sogar eine Drehung um 10803 (mdrehungen) ndétig sein, um diese einmal vollstandig um siehum
zu drehen. Im Weiteren werden wir davon ausgehass diese 2 (bzw. 3 Umdrehungen bei einer 6-dirorakén
Hohlkugel) auch nétig sind, um diese vollstandigzudrehen. Wir fihren dies auf die gestorte BeweglesggHohlkorpers
F,.ezurtick, da wir dessen Kopplungsverhalten im FallereduReren Stérung untersuchen.

Aufgrund der 5-Dimensionalitat des Feldkorpesg Fat eine Gluonenbahn darin erst nadPerioden Twieder dieselbe
Lange wie die erste Periode T. Koppelt das Comgtotgn an die 2 gestérten Gluonenbahnen des Elektroiissen also 2
unterschiedliche Perioden T — und damit auch 2 @ussthbosonen als Kopplungspartikel — mit derdéeriT des
Comptonphotons ubereinstimmen. In dem Fall in deerGluonenbahnen im Feldkdrperdsogar ein 6-dimensionales
Areal flir sich beanspruchen, miissen sogar 3 uhieddiche Perioden T auf dem Feldhohlkdrpgg Bies Elektrons mit der
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Periode T des Comptonphotons libereinstimmen. DaetetFall wird hdchstwahrscheinlich nur bei besvadtarker
Storung der Bewegungsablaufe im Elektron auftrettse der Seltenere sein.

T,(360° - 720°)

Elektron 1 Elektron

ok
T, (360°)

T3 (720° - 1080°)

Austausch von Comptonphotonen héherer Freqienz,gestortem* Feldkorper,f

Comptonphoton mit f =1
Abb. 30:Austausch von Comptonphotonen mit héherer Fregmeischen zwei Elektronen mit ,gestértem” Feldkorpes F

Insgesamt erhalten wir fiir die digektron-Photon-Elektron Kopplung folgende Kopplungsfaktoren mit denen ein

Elektron tber ein Photon an ein anderes Elektrapé&m kann. Diese Kopplungsfaktoren sind Vielfadke

Comptonfrequenz, da sie der Quantenbedingung l@jliegen:

* comptor™ fcompton® U*=% (In guter Naherung, wenn die Elektrongluoimeeinem 4> 5 dim Areal auf ¢ rotieren)

* comptor™ fcompton® U%s=% (In guter N&herung, wenn die Elektrongluoimeginem 4> 5 dim Areal auf k¢ in einem
Ki®n rotieren und in einem 6-dimensionalen Areabinderen Elektron)

* comptor™ fcompton® U8+ 12+ % (In guter Naherung, wenn die Elektrongluonenéidbn Elektronen in einem 6-dim Areal
auf R rotieren)

In diesen Gleichungen hat U den Wert 4,5 in gut@nédung. U irvierter Potenz stellt denenergetisch niedrigsten

Anregungszustand des Elektrons dar, auf dem esingim anderen Elektron wechselwirken kann. Auseti€ariinden wird

dieserKopplungsfaktor am Haufigsten auftreten.

Der Kopplungsfaktor ¥ in den Gleichungen resultiert aus dem Ubergangsejebundenen Gluons, das mit der
Geschwindigkeif/, rotiert in ein ungebundenes Gluon, das mit C rotans Energieerhaltungsgriinden muss deshalb die
Frequenz eines von gebunden nach ungebunden gelteohGluons um den Faktor 2 kleiner werden. Di€sdator tritt
beim Ubergang Elektro® Photon=> Elektron nur einmal auf.

Der Kopplungsfaktor % der letzten Gleichung ist eigentlithy =%/ = \*/;. Er ist Folge der Konstanz der
Lichtgeschwindigkeit sowohl in 5-dimensionalen @lgh in 6-dimensionalen Feldern.

Zur Herleitung des letzten Kopplungsfaktors in dden Faktor U in 6. Potenz auftritt, hatten wir drstausch zwischen 2
Elektronen mit 6 dimensionalen FeldkorpegnsBetrachtet. Nach Annahme 1.) betragt die Feldgescligkeit eines
Partikels im Ather immer maximal C. Geht von eineantiRel ein 5-dimensionales Feld aus, so betragedaubte
Maximalgeschwindigkeit in jeder dieser 5 Feldriaigen'/ys C. Im 6-dimensionalen Fall reduziert sich diespie
Feldrichtung um den Faktof/s auf'/ys C. Aus dieser Reduktion der Maximalgeschwindigkeitden Fakton®/sergibt sich
eine Verringerung der Partikelmasse des betroffé&iekirons (Bosons). Sind sowohl Empfanger als alisender einer
maglichen Elektron-Photon-Elektron Kopplung beteoif kann sich die Frequenz§pion auch um den FaktGt, =

\®%/s= \®/sverkleinern. Dies ist z.B. beim Tauon, dem W-, Z-Boson und den BB-Mesonen der Fall.

Betrachten wir nun die Félle, in denen die physikaschen Ablaufe noch etwas ,energiereichere” unwahheinlichere

Wege gehenin dem Fall, dass sich das Elektron in 4 Gluondspmitet, muss der Faktd durch derFaktor ¥/, ersetzt

werden (Der Energierhaltungssatz fordert, dasbaielie Gesamtenergie des Elektrons unverandehitbtike Energie der

einzelnen Gluonen muss also um den Falttabnehmen). Wir formulieren dieses sonderbare \terndes Elektrons in

folgender Annahme:

20.) Gluonenstromspaltungen:Der 3-farbige Gluonenstrom eines Leptons kann sitbr Wahrung des

Energieerhaltungssatzes spontan in einen 4-farpigéarbigen oder sogar 6-farbigen Gluonenstrorsgzalfen. Das
Elektron wird so zu einem Boson.

Wie wir gleich sehen werden, héngt die Bildung dé3uarks, C-Quarks, B-Quarks und T-Quarks direktdigser
Aufspaltung des Gluonenstroms eines Leptons iB-4eder 6-farbige Gluonenstrome zusammen. Der Kmygsfaktor mit
dem ein 3-farbiger Gluonenstrom an seine gestortapfanfrequenz &ompokoppelt betragt/,. Der Kopplungsfaktor mit
dem ein 4-farbiger Gluonenstrom an seine gestortapfanfrequenz &;mpokoppelt betragt/, Der Kopplungsfaktor mit
dem ein 5-farbiger Gluonenstrom an seine gestortap@anfrequenz &ompokoppelt betragt/,. Und der Kopplungsfaktor
mit dem ein 6-farbiger Gluonenstrom an seine ges@omptonfrequenz &mpwonkoppelt betragt/,. Diese Variationen einer
moglichen Elektron-Photon-Kopplung bedingen dirdikt Entstehung verschiedener Quarks:
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8. Das u/d-Quark; s-Quark, c-Quark und b-Quark:

Die Auswertung unterschiedlichster Partikelmasseilinblick auf mogliche Resonanzfrequenzen in did2arikeln hat
ergeben, dass zwischen den Partikelmassen und Qegrkinhalt folgender Zusammenhang besteht (\ab. 6). Die
Basisfrequenze der Quarkanregungen sind dabéi;; */; %5; %; “/5 . Diese entsprechen der Reihe nach dem U-Quark, C-
Quark, B-Quark, T-Quark und dem S-Qudblese Basisfrequenzen in 3. Poteriefern dann di®Quarkanregungs-
frequenzenaus Tab. 6. Wie wir sehen werden sind die Elemtailizinen offenbar Austauschteilchen der elektrisckeaft.
Anstelle eines Austauschphotons werden offenban elektrische Partikel ausgetauscht (vgl. folgehdee

unterschiedlichen Frequenzen der Partikel ergeisbrasis Variationen einer Elektron-Photon-Elektkapplung (vgl.

Abb. 30). Die Termély; “; %15, %.; *I5 resultierten aus Variationen einer Gluon-Comptongidtopplung (vgl. Abb. 29b).

Quarkart: Frequenz der Masseterm Bemerkung:
Quarkanregung' (Elektron, Boson, Meson) (Mesonen bestehen aus 2
’ Bosonen, denen je ein

Bindungsgluon fehit)
u/d-Quark VA o Myon *3 1=+
(besetzt niedrigstes
Energieniveau)
S-Quark A )3"£l;5"6;7"8 o Myon *s: ls; “ls; s, Iy s, s s="s+"s

(
C-Quark ( /2) o0 Myon * 3/3; 4/3;4/4;6/4 6/4=3/4+3/4} 4/_=,=2/3+2/3
/L) o Myon * %s; s %5 =15+ s
(/,)? o Myon * e s s ="+ g

Tab. 6Bestimmte Gluonenfrequenzen lassen sich bestimuateki@rben zuordnen. Dagd-Quark liegt immer aldBoson
vor evt. auch als leichtestes Meson. Eine Untagisiting zwischen beiden Teilchenarten ist formal ahriRen dieses
Modells nicht méglich. Da<-Quark undB-Quark liegen einzeln, nur zusammen mit u/d-Quarks, imatsdviesonen wor.
Wahrend sie in Quarkpaaren der Form CC, CB, BB od&Gnoder in SB immer als Bosonen vorliegen. Atem S-Quark

bildet hiervon eine Ausnahme. Es scheint einzelmBbals Meson als auch als Boson auftreten zu édnbie Griinde
hierfurr sind noch zu klaren.

Beimu/d-Quark steht im Nenner dédassetermsimmereine3, beimC-Quark steht im Nenner des Masseterms immer
eine4 (bei einigen wenigen Teilchen scheint offenbathawmch die 3 vorzukommen!) und beBrQuark und dents-
Quark steht im Nenner des Masseterms immer Biriger Grund hierfir ist, dass mit energiereicherdeader Quarkfarbe
die Anzahl der Gluonen im Feldkdrperddes zugrunde liegenden Partikels von 3 Uber 4ufi$ ansteigt. Mehr als 5
Gluonen sind in einem 6-dimensionalen Hohlkdrpehnunterzubringen, ohne mit unserer Annahme 10Kodlidieren.
D.h. beim t-Quark muss der FeldkdrpersFzeitweise 7-dimensional sein, um die Entstehungseiop-Quarks zu
ermdglichen. Beim S-Quark liegt der Sonderfall eim@#@neren Mode des u/d-Quarks vor. Statt 3 Elekitamgen haben wir
hier 2 3 Elektrongluonen (bzw. 24 Elektrongluonen) mit jeweils doppelter Gluonenfreqz.

Das U/d-Quark:.

Die Frequenz U des u/d-Quarks betragt: 3/3% %/; = 4,5. Da das u/d-Quark nur als Boson (Meson)aan d
Comptonphoton koppeln kann, um den Drehimpulserhg#isatz nicht zu verletzen, muss es ganzzahligenh&pen. Lage
es also als 3-farbiger Gluonenstrom vor, wére g®itesch und hatte daher halbzahligen Spin. Die dndlung in einen
bosonischen 4-farbigen Gluonenstrom ist also zwidgetwendig und daher auch der MassetésmEs kann auch als
Meson vorliegen (im Rahmen dieses Modells ununteidblar vom Boson) und hétte dann ebenfalls den Nerssd..

Das C-Quark:

Die Frequenz C des C-Quarks betragt: ¢/3° %/, = 8,0. Da das C-Quark nur als Boson (Meson) arCdasptonphoton
koppeln kann, um den Drehimpulserhaltungssatz mighterletzen, muss es ganzzahligen Spin habersbareits aus
entstehungsgeschichtlichen Griinden als 4-farbiggsr@nstrom vorliegt, ist es bereits bosonisch hetddaher einfach nur
den Massetertfl,. Liegt es als Meson vor, hat es den Massetértiviesseterm des leichtesten Mesons).

Das B-Quark:

Die Frequenz B des B-Quarks betragt: B/5{* %5 = 15,625. Da das B-Quark nur als Boson (Mesorjasn
Comptonphoton koppeln kann, um den Drehimpulserhg#isatz nicht zu verletzen, muss es ganzzahligenh&pen. Da es
bereits aus entstehungsgeschichtlichen Griindéifalbiger Gluonenstrom vorliegt, ist es bereitsdrdsch und hat daher
einfach nur den Massetert. Liegt es als Meson vor, hat es den Masseféyiviasseterm des leichtesten Mesons).

Das T-Quark:

Die Frequenz T des T-Quarks betragt: P/3){« °s = 27,0. Da das T-Quark nur als Boson (Meson) arCaesptonphoton
koppeln kann, um den Drehimpulserhaltungssatz mighierletzen, muss es ganzzahligen Spin haben kbtamnte
vermuten, dass es analog zu den bisherigen Quimkdylasseterm 6/6 haben kénnte. Ware das Feld irmRau
dimensional, ware dies auch richtig. Wir hatterogdangenommen, dass die Zahl der Felddimensiarfenaximal 6
Dimensionen zu begrenzen sei. Somit kann es nummaagls 5-farbiger Gluonenstrom vorliegen. Als Bohat es also
den Masseternis, und als Meson den Massetet(Masseterm des leichtesten Mesons).
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Das S-Quark:

Die Genese des S-Quarks ist etwas komplizierterdi@sem Partikel handelt es sich offensichtlichdienerste héhere

Mode des u/d-Quarks (2 Gluonen in einem FeldkdFpgistatt nur einem, vgl. Abb. 29b) und c). Die Fraqu® des S-
Quarks kann daher viele verschiedene Werte annetimasierend auf 3.; 4.; 5.; 6.; 7. und 8.PotemtenFaktoré/; . Es gilt
also: S ={;)°>8.%,=2,37> 9,98..

Sind alle dref/, Gluonen im Elektron mit zwéi,-Moden besetzt, die paarweise jeweils vollstandigésonanz sind
(niedrigstes Energieniveau), so hat das resultisréQuark, dass an diese Moden koppelt/giglode in 3. Potenz als
Anregungsfrequenz. Der Kopplungsfaktor von der Camipequenz 1 an diese 3-fache Potenz ist d4gA. (Tritt bei einem
%/,-Modenpaar eine Dissonanz gemalk Annahme 17. Aué(i@osebenen der zugrunde liegenden Frequenzsamlie
teilweise in den Dimensionen2 3 wie die 3 elektrisch aktiven Gluonen im Elektaurch) auf, so dass ein Gluon ein wenig
schneller schwingt als das andere, so tritt bei@u@rk der Kopplungsfaktdt; in 4-facher Potenz auf usw. Rein theoretisch
sind so im Zustand maximaler Dissonanz aller 3 Gémpaare auch Koppellungsfaktoren fhitn 6-facher Potenz méglich.
Und in dem Extremfall, dass sich der 3-farbige @krstrom des Elektrons voriibergehend in einenblgan aufspaltet —
ohne dabei die Frequenz défModenzunachst zu verandern — kénnten im 4.Glueh aoch zwei weiterd,-Moden
auftreten. Der Kopplungsterffy kann also in besonders energiereichen S-Quarksraah in 7- bis 8-facher Potenz
auftreten.

Am Haufigsten sollte der Kopplungsterfi allerdings in6-facher Potenz(im 3-phasigen Elektron) auftreten und mit dem
Masseterm®s kombiniert sein, fiir 6 Gluonen, die in einen Féigler F,_¢ ibergehen in denen nur maximal 5 Gluonen
passen. Das entsprecher®®uark Bosonhat dann folgenden Masse: S*5)¢ « %5 =5,0567.  (in Elektronenvielfachen)

DasS-Quark — gebildet aus dem vom Comptonphoton bereitgestefeldkdrper ks der Wellenlange 1 — wird von einem
Gluonenstrom aus © 8 Gluonen aus dem Elektron gebildet, deren Rotsgibanen jeweils senkrecht aufeinander stehen
(vgl. Abb. 29c). Nur maximal 5 mit jeweils senkréeelifeinander stehenden Rotationsebenen kann hiailedings der
maximal 6-dimensionale Feldhohlkdrpergaufnehmen. Der Masseterm des S-Quarks muss alotétvie der des B-
Quarks immer eine 5 im Nenner haben. Als Bosorehalaher den Massetetfa(oder nach einfachem Gluoneneinfang
auch®s) , als Meson die Masseterrifg %s; 1% . Offenbar sind beim S-Quark auch Masseterme demfs; %% und®%s
erlaubt. Dies fiihren wir darauf zuriick, dass eis sim eine hohere Mode des u/d-Quarks handelt bawdeTeilchenbildung
mindestens 6 Gluonen im Elektron zur Verfligungestelvas offenbar die Mesonbildung begiinstigt. Ribrahligen
Werte im Zahler des Masseterms beruhen hierbeisghbimlich auf der Absorbtion einzelner Gluonender paarweisen
Quarkpartikelbildung als Quark und Antiquark.

Die GrolRenordnung der hier gefundenen Frequenzetagiu/d-Quark, s-Quark, c-Quark unddas b-Quark, legen die
Vermutung nahe, dass es sich bei diesen Partikel0hertrager volKernkraften handeln kénnte.

Insgesamt 7 Leptonenfamilien:

(Die Elektron-Photon-Elektron koppelt 3 Leptonenfamilien davon an das Elektron)

Das Elektron hat eine feste Masse. Die Griindeilrisihd noch zu klaren. Im Rahmen des hier vordestel
Photonenmodells kdnnte man z.B. vermuten, dass kiotoRen abgeldfite Feldkorpergdstets eine einheitliche
Partikeldichted haben. Die abgeléRten Feldkdrper kbnnten daher eine Eigenperiode T haben mit @editanlich wie der
Unterraum U aus dem sie abgel63t wurden, periodisbtvingen. Dies bedeutet, dass der room of intierecin der
Feinstruktur seines Feldes stets gleich GroRe Rarzait Volumen V aufweist, in die Partikel eingaitien werden kénnen.
Entspricht die PartikelgroRe der Ausdehnung dedzZedlen des room of interactions, so wird ein besos giinstiges
Energieniveau angenommen und das Partikel istlsElii nimmt das Elektron ein solches Energieniv&a sich in
Anspruch.

Weitere guinstige Energieniveaus auf denen sichtfelegn einer bestimmten Frequenz voribergehenakerfhkdnnen,
werden vermutlich von der soeben aufgefiuhrten EdekPhoton-Elektron Kopplung bereitgestellt werdeann diese liefert
wie wir gesehen haben, 3 weitere hdher angeregtpuEnzniveaus der Comptonfrequenz. Auf Basis dies&itgren
héheren Frequenzniveaus der Comptonfrequnz saliéelich wie bei der ,normalen“ ComptonfrequenzRildung von
Elektron-Positron Paaren kommen. Denn Uber dierhahgeregten Frequenzanteile der Comptonfrequenzésmau einem
stéandigen Energieaustausch mit dem hochgradigesalbiektron kommen. Dieser physikalische Effe&tdit vermutlich
glnstige Energieniveaus zur Teilchenbildung.

Die Frequenzen dieser 3 weiteren Leptonenfamilisstisich dann aus den 3 héher angeregten Comjoeirzen incl. der
zuvor hergeleiteten Masseterme fiir bestimmte Rdatiten berechnen. Wir erhalten so 3 weitere Legttamilien mit sehr
viel gréReren Massen als der Elektronenmasse.

Die 0. Leptonenfamilie:
Zu dieser gehort nur das Elektron und das Elekeatrmo. Die Masse bzw. die Comptonfrequenz diesitdn Partikel
setzen wir gleich 1. Es handelt sich also um Palrtitit Massen (in Elektronenvielfachen) der Forfr Wasseterm.

Die 1. Leptonenfamilie:

Zu dieser Familie gehdren die Austauschteilchearédernkraft, die in 1.0rdnung aus der Comptonfrequenz entsteéten.
handelt sich also z.B. um Partikel mit FrequenzeterForm: F=dompion® () ® * %3 = 4,5% feompton- --- USW. (vgl. oben).
Ein einziges elektrisches Austauschgluon hat e@ifatthes des Impulses der Gluonenkréfte, die siammenhalten. Sie
missen dahdrochgradig instabil sein oder liegen evt. auch nur indirekt als Phibémuenzen vor, die aus dem Zerfall
dieser Partikel hervorgegangen sind.

Im Folgenden werden wir Partikel dieser gesondettdreptonenfamilie miQuarks identifizieren (vgl. folgendes). Das
u/d-Quark, das s-Quark, das c-Quark, das b-Quatknairscheinlich auch das t-Quark scheinen zu diese
Leptonenfamilie zu gehdren. Bei Partikeln diesdrehtonenfamilie handelt sich um Partikel mit Mas§arElektronen-
vielfachen) der Form: t» Masseterm.
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Die 2. — 3. Leptponenfamilie:

Quarkpaare der Form SS, SC, SB, CC oder BB gehoren Hepnenfamilie an. Und Quarktrios der Form S&8isflich
gehdéren der 3. Leptonenfamilie an. Partikel di@sdrzw. 3. Leptonenfamilien haben Massen (in Etaieénvielfachen) der
Form: U = Masseterm bzw. £+ Masseterm (vgl. folgendes).

Die 4. Leptonenfamilie:

Das Myon:

Auf Basis der Frequenz,fy.oua)* bzw. U mit U =% = (%/,)*sollte die Frequenz des ersten leichtesten schviektrons
liegen. Der Masseterm fiir das Elektronen(fs) * 2 (vgl. Tab. 1). Somit ist die Frequenz eines Leptder 4.
Leptonenfamilie:

FMyon = fu/d»Quark)4 * (3/3) ° Y2 'fComptormit fu/d =45

Fuyon = 205,03123... fcomprofMit feompron= Comptonfrequenz des Elektron

Wir nennen dieses erste schwere Lepton, Leptod.degptonenfamilie. Die berechnete Masse dieses neu gebildeten
Leptons, ist nahezu identisch mit der experimeitedtimmten Masse des Myons zu 207 ElektronenmaBéen
Abweichung ist kleiner als 1%.

Das Pion:

Der Masseterm fiir ein 4-phasiges Boson oder ddstésite Meson aus 3-phasigen Elektronen f¢f:+(4%) (vgl. Tab. 1)
Ein 4-phasiges Boson oder das leichtetste Mesomvaeis3-phasigen Elektronen aus der 4. Leptoneniaimdt dann
f0|gende FrEQUenbif)n: FPion: (fu/d)4'( 4/3 * 1/2) ° f’:ompton= 273:4 'éomptormit fu/d =45

Dies ist unsere Masseformel fiir d@isn. Diese theoretisch ermittelte Masse des Pionshieieniger als 0,15% von dem
experimentell ermittelten Wert fiir das Pion ab!
Falls es sich beim Pion um ein Boson handelt, ltieach Pythagoras inf Ruch Mesonenspin, da gilt:

Vh+h+h+h=2h=h/2t (mith= h/d = Gluonenspin)

Der Masseterm fiir ein Hadron in der 4. Leptonentiarist: ¢/5 « 1)

Ein Hadron aus 2 Myonen hat demnach folgende Fregfigagron:

f* Hadron= (fu/d)4' (6/3 * ]/2) * t:ompton= 410 - t:ompton-

Ein solches Partikel ist experimentell nicht bekalivir fihren dies darauf zuriick, dass zusammeinzteseartikel der 4.
Leptonenfamilie noch hochgradig instabil sind, éa Austausch eines elektrischen- Photons auf geringer Distanz in etwa
den selben Impuls hat wie der 1:1 Austausch eithesrs zwischen zwei Quarks. Erst auf Frequenzerhalizder

Frequenz auf der elektrische- Photonen ausgetauscht werden, kdnnen die Gluoifenzwischen den Quarks diese
ausreichend stabilisieren.

Die 5. Leptonenfamilie:

Auf Basis der FrequeniL&j,Qua,k)5 sollte die Frequenz eines Elektrons der 5. Lepttamilie liegen. Der Masseterm fiir
Elektronen is(®/5) « % (vgl. Tab. 1). Somit ist die Frequenz des entdgeaden schweren Leptons, das wir im folgenden
Protonelektron nennen wollen:

Fp_Elektron= fu/d-Qua\rk)5 * (3/3) * %2 *fcompton mit fyq = 4,5

Fp_glektron= 922,64... fcompron

Ein Elektron mit dieser Masse ist nicht bekanne Briinde hierfir sind noch naher kléaren. Partileder 5.
Leptonenfamilie kdnnen stabil sein, da auf ihrexderenz der Impuls eines ausgetauschten Bindungsggrofler ist als der
Impuls eines ausgetauschten elektrisaherPhotons.

Der Masseterm fir das leichteste Meson aus zwéia3igen Elektronen oder ein 4-phasiges Boson deggionenfamilie
ist:(¥/5 » 12) Das leichteste Meson bzw. Boson der 5. Lepiiameilie hat dann folgende Frequenz f:

F= (fu/d)s'( 4/3 * %2) * ompton

F =1230,15.. .. *chmpton rhik = 4,5

Ein Meson mit dieser Masse ist nicht bekannt. Diér@e hierfur sind noch zu klaren.

Das Proton:

Der Masseterm fiir ein Hadron ist§ « ¥%)

Ein Hadron aus der 5. Leptonenfamilie hat dannefiotte Frequenz f:

Fproton= (fu/d)s'( 6/3 * %2) * ompton

Fproton= 1845,235.... *dmpton ik = 4,5

Die hier berechnete Masse fur das Proton weich®49% von der experimentell ermittelten Protonraads

Die 6. Leptonenfamilie:

Das Tauon:

Auf Basis der FrequeniL&j,Qua,k)6 sollte die Frequenz eines Elektrons der 6. Leptfameitie liegen. Der Masseterm fiir das
Elektron ist(®3) * ¥ (vgl. Tab. 1). Somit ist die Frequenz des letaeimweren Leptons:

Frauon= fu/d-Quark)G * (3/3) * 5/6 * %2 fcompton mit fyq = 4,5

Frauwon=4151,88..... € compton

Wir erhalten dann die Tauonenmasse zu:

Frauon= fu/d-Quark)G ° (3/3) '5/6 * %2 *fcompton = 3460 * fcompton mit fyq = 4,5

Der berechnete Wert der Tauonenmasse weicht unmp®,83n dem experimentellen Wert ab.
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Das leichteste Meson aus zwei 3-phasigen Elektrodenein 4-phasiges Boson der 6. Leptonenfamilielfian folgende
Frequenz f:

F= (fu/d)s'( 4/3 * 1/2) ° (5/6) * fCompton

F =4613,08.. .. *&mpton ik = 4,5

Ein Meson mit dieser Masse ist nicht bekannt. Diér@e hierfur sind noch zu klaren.

Der Masseterm fiir ein Hadron der 6. Leptonenfarrisig( %/ %/ » 1)

Ein Hadron der 6. Leptonenfamilie hat dann folgeRdejuenz f:

F= (fu/d)6 o 6/3 * %2) * Lompton

F =6919,62.... *&mpton rhit, = 4,5
Ein Hadron mit dieser Masse ist nicht bekannt. ®ignde hierfur sind noch zu klaren.

Die elektrische Kraft:

Bei der elektrischen Kraft koppelt ein Elektron @&mRhoton und dieses wieder an ein Elektron. Dehié&heinlichste
Zustand fur die beteiligten Elektronen ist einardem ihre Gluonen lediglich ein 4-5 dimension#esal auf dem
Feldkorper k. des Elektrons einnehmen (niedrigstes energetigem@gungszustand). Der Kopplungsfaktor zwischen
beiden Elektronen ist dahef U feomptonmit U = 4,5. Gebildet wird zwischen beiden Partikeln Photon bzw. ein Gluon,
das in einer der Dimensionen31 3 und einer 4. Dimension rotiert. Der ,Masseteftir“ein Gluon ist/; (vgl. Tab. 1). Die
Frequenz bzw. die prospektive Masse des ausgetanscPhotons betragt dann:

feI.KrafF fu/d4 (1/3) * fCompton=136-69-~~ '(Eompton mit fu/d =U= 4,5

Der gefundene Wert fur dieeinstrukturkonstante a stimmt bis auf 0,26% mit dem experimentell ernitiéte Wert furo
liberein. Ahnlich genau werden wir im Folgendenaheitn hier vorgestellten Teilchenmodell auch die Masseler
Elementarteilchen in Abhangigkeit von deren Qudraihberechnen kdnnen.

Formalismus zur Berechnung von Partikelmassen anhahihres Quarkinhalts:
Ein Vergleich diverser Teilchenmassen mit derenriohalt ergab folgenden BerechnungsformalismusBarechnung von
Teilchenmassen:
= Masseformel:
Die n-te Leptonenfamilie hat die Masse M = Y4 « (UaGk)' * Mgiextron
An die 7 moglichen Leptonenfamilien koppelt daskitien iber eindlektron-Photon-Elektron Kopplung nur an
drei Familien, namlich die 4.- ; 5.- und 6.-Familie (n = 4; 5; Bie Partikel dieser 3 Leptonenfamilien sind die
Elementarteilchen auRer dem Elektron. Das Elelgedrort der 0. Leptonenfamilie an. Die Massen der
Elementarteilchensind Kopplungsterme einerElektron-Photon-Elektron Kopplung — also Variationen
eklektrischer Austauschteilchen (Partikel statttauschphotonen).
Da das Elektrongluon nur halb so schnell wie e@ef Gluon bzw. Photon rotiert, taucht in jeltarsseformelder
Faktor Y2 auf.

= Quarkinhalt:
Quarkinhalt S/C/B = 1 bedeutet ein U-Quark-Termen Blasseformel muss durch einen S/C/B-Quark-Tergtzrs
werden. Mit den anderen Quarkinhalten verfahrt gemauso. Beim Quarkinhalt S = 2 missen 2 U-Quarka&er
durch S-Quark Terme ersetzt werden usw. iaximal hdchste Quarkinhalt eines Partikels is$/C/B = 3 da auf
der Elementarteilchenseite der Elektron-Photon-tEdekKopplung nur maximal 3 Perioden T des austaersden
elektronédhnlichen Bosons Austauschpartikel in Foom Quarks auftauchen kdnnen (in jeder Periode T des
Austauschbosons ein Quark, vgl. hierzu auch Abh. 30
Ein Partikel der 5. Familie mit Quarkinhalt S =dtl.B. folgenden Masseformel M: %2 sUsUeUeUs*S ¢ M:on

= Die Quarks in der Masseformel liegen in der RegelleBosonen vor (falls S; C; B > 1 gilt):
Die in der Masseformel auftauchenden Terme fuld&$C/B-Quark sind Masseformeln von Partikeln der
1.Leptonenfamilie. Der GréRenordnung nach handedieh vermutlich urkKernkréafte . Die Austauschteilchen
sind4-farbige und 5-farbige BosonenNur einzelne S- ; C- ; und B-Quarksbeim Austausch treten di#esonen
auf. Ansonsten beobachten wir keine Mesonen a&sk@uwenn S; C; B > 1 in der Masseformel gilt! Die
Haufigkeit des U-Quarks in der Masseformel istfilieoffenbar unerheblich. Wir fihren diese Zusamhémge auf
Besonderheiten der Bosonenanhaftung am umfassemtidh®rper k. des Elektrons zuriick (vgl. Abb. 31abc).
Beim C-Quark und B-Quark tritt jeweils nur das demakleichteste Meson a3 bzw. B-Quark auf (Masseformel
5, =%+ % und/s = Y5 + %5 ). BeimS-Quark treten neben dem denkbar leichtesten Meson auttheine Reihe
etwas schwerer Mesonen auf, was vermutlich damnsgiumen héngt, das bei der S-Quark-Anregung alghkerh
Mode des U-Quarks 6 bis 8 Gluonen zur Teilchenbiégdrur Verfligung stehen, anstatt nur 3;4 oder Soeim U-
Quark, C-Quark oder B-Quark.

S Der Kopplungsterm ¥¥/g:
Wie wir bereits gesehen haben, kommt das Elektewn Boson sowohl als 5-dimensionales Partikel athals 6-
dimensionales Partikel vor. Je nach Dimensiondditétert sich wegen Annahme 1.) die Feldausbreitungs
geschwindigkeit am aufB3eren Feldhohlkdrpeggdes Partikels. Es rollt einmal mit C ab (normaldrbahsionale
Fall) oder auch nur mit% ¢ C (6-dimensionale Fall). Die Abrollgeschwindigideat Auswirkungen auf den Impuls
des Partikels und damit auch auf seine Masse.eF#&id Austausch méinem 6-dimensionalen Partikektatt (5-
phasiges Boson, angeregtes Elektron mit drei Pariddér eine Drehung), taucht der Texfis einmal in der
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Masseformel auf. Findet ein Austausch zwischwri 6-dimensionalen Partikeh statt, dann taucht der Ter‘ﬁie
im Quadrat als % in der Masseformel auf.

Bis aufwenige Ausnahmerbei Austauschvorgangen, an denenginr6-dimensionales Partikebeteiligt ist,
stimmt diese Regel immer! Die Griinde fur die wenigesnahmen von dieser Regel sind noch zu klaren!

= Addition von Teilchenmassen der 0. Leptonenfamilie:
Zu den Quarkmassen (Partikel der 1. Leptonenfaymbef gelegentlich noch die Partikelmasse vonileart der 0.
Leptonenfamilie addiert werden, sowohl auf das W®uS-Quark, C-Quark als auch auf das B-Quark. brailt
so Terme folgender Form:
U/S/C/B-Quarkmasse' = U/S/C/B-Masse (der 1. Fami#i€luon/Elektron/Meson/Hadron - Masse (der 0. Fianil

Signifikante Zusammenhange zwischen Partikelmd&xsfspin des Partikels, Isospin usw. und den Teilalassen konnten
im Rahmen dieses Modells noch nicht gefunden werles Zeitmangel blieb hierfiir nicht viel Zeit. Nicgeklart werden
konnte auch, warum die Teilchenmassen mit diesemeln der Regel nicht exakt berechnet werden kiinsendern
immer mit geringen Fehlern von etwa 0,1% bis maet% behaftet sind. Und zu einigen Partikeln kerauch keine
eigene Berechnungsformel angegeben werden. SiénsiRahmen dieses Modells tiberflissig, existierem ab&zdem.

A

4. Dimension

1.cdes Elektrons

B-Quark-Boso

Abb. 31a:Ein B-Quark Boson und ein C-Quark Boson am Felp&F, ¢ des Elektrons. Bei der Herleitung der
Kopplungskonstanten einer Elektron-Photon-Elektropglung bei dul3erer Stérung hatten wir angenommass sich bei
der Kopplung der Elektrongluonen an das Comptonphodaistauschpartikel bilden (in der Regel in Foarom Bosonen).
AnschlieBend hatten wir gesehen, dass es sichdsemiustauschbosonemmQuarkshandelt. Im Rahmen dieses Modells
spricht nichts dagegen anzunehmen, dass dieseusgstaosonen am Elektron, dort auch unabhangig irer &€oppellung
an ein Comptonphoton noch langere Zeit weiter exetieWare dem so, ergabe unsere Re@aiarks in der Masseformel
liegen in der Regel als Bosonen vor (falls S; C; B >itt)y Sinn. Denn aus feldmechanischen Griinden ist teéafizusehen,
dass ein einzelnes Quark-Boson (vgl. Abb. 31b)leietgsweise schnell den ausgezeichneten Punkt Mmndais Elektron
auf Fy_3 aufliegt, verlasst. Aufgrund der Rotation vy der 4. und 5. Dimension und schlechterer Antmaftan F_z(in
unmittelbarer Partikelndhe gilt 0.B.d.Apfikes > F1.3) wird ein einzelnes Boson den ausgezeichnetekt Ruschnell
verlassen und im Feld,des Partikels rotieren. Die Wahrscheinlichkeit eikepplung an die zwei ausgezeichneten
Punkte M und M* eines Elektrons (vgl. unser Elekémamodell) ist dann deutlich reduziert.

Die Wahrscheinlichkeit eines Verbleibs eines Bospaares (z.B. aus B-Quark Boson und C-Quark BoaonPunkt M ist
dagegen aus feldmechanischen Griinden groRRer. Rertie Feldkdrper Fi.¢ der beiden Bosonen gilt E§~ F4.¢ (beide
bestehen aus elektronéhnlichen Gluonen). SondidsiVahrscheinlichkeit einer Kopplung eines Bosonargs an die

Elektron-Photon-Elektron Kopplung grof3er als die Kiymgswahrscheinlichkeit eines einzelnen Bosons!
A

4. Dimension

F.¢des Elektrons

Auflagepunkt M des lgtens

1R 5. Dimension

Abb. 31b:Ein einzelnes C-Quark Boson im Feldkorpegg &fes Elektrons. Wegen k> F1_zund der Rotation des Elektrons
in der 4. Und 5. Dimension ist ein Verbleib des Gafx-Bosons im Punkt M auf Dauer weniger wahrschenlDie
Wahrscheinlichkeit, dass es an einer Elektron-Phditektron Kopplung beteiligt ist, ist daher eherigg.
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F4.¢des Elektrons

Abb. 31c:Ein einzelnes B-Quark Meson im Feldkorper &es Elektrons. Fir die Feldstarke JzFdes Mesonenfeldes gilt
wieder F% ¢ = F4gdes Elektrons. Somit ist die Anhaftung des B-Qlekons an den ausgezeichneten Punkt M des
Elektrons erheblich groR3er als bei einem einzeBeson. Die Wahrscheinlichkeit, dass ein einzelnesav an einer
Elektron-Photon-Elektron Kopplung beteiligt ist, dmher erheblich gro3er als die eines einzelneQuzrk Bosons.

9.Vergleich der berechneten Teilchenmassen mit dexperimentell ermittelten Massen:

Folgende Tabelle 7Ubersicht iiber einige wichtige Partikel. Die Tertdieser Elektronresonanzen sind miteinander zu
multiplizieren. Weiter steht U fiir das u/d —Quatls@inem Boson der 1. Leptonenfamilie. Es hat finlgé-requenz

U =4,5 * fcompton = ( 31,)3 o 45 fcompton LEPtONEN der 6.Leptonenfamilie zu denen nur @a®it und offenbar das W- und das
Z-Boson gehéren, haben in der Masseformel nochréem®/s . Diesen haben wir auf einen Dimensionssprung woene 5-
dimensionalen Umgebungsfeld auf ein 6-dimensioriEkdgronenfeld (bei der 6.Leptonenfamilie und Higen Bosonen)
zurlckfihren kénnen.

Masseterm: .Masse Masse Bemer-

Partikel: “ (berech- | kung:
(exp.): | net):

Metekron | 1 35 iz 1 1 Elektron
a ululuj|u 2/3 % 137,035 | 136,68 | glg-Paar U* sind Bosonen
1} Uujluju |u 3/3 Ys 207 205 Myon U? sind Bosonen
L Uujluju |u 4/3 Ys 273 273 Pion U? sind Bosonen
Ho Uujluju |u 6/3 Ys / 410 Hadron* U? sind Bosonen
u* ujujujuju 3/3 Y2 / 922,64 | Protonelektron| U’ sind Bosonen
™ ujujujuju 4/3 Y2 / 1230 Protonmeson | U° sind Bosonen
p/n ujluluUujuU| U 6/3 L 1836,15 1845 Proton U® sind Bosonen
T ujlujujujuju 5/6 A Y 3472 3460 Tauon U°® sind Bosonen
W B|o|w >l | Y40y Yo' | 157.534| 157.646| po p*,Boson | U'o U’sind Bosonen
z B|o|w o | #5104, | vee% | 178.297| 177.352| pow*,Boson | U'o U’sind Bosonen
/ p|o |pr o | 45,040, | Voot / 199.520 | po p*, Boson | U% U’sind Bosonen
/ plo | o | %10 4, Yoo lh / 197.057 | po p*,Boson | U% U’sind Bosonen
H plo | w s | 1, * %/, Yhelp | 245.153| 246.321| po p*, Boson | U% U’sind Bosonen

Bemerkung zu Tab. 7:Beim W-; Z- und dem H-Boson entsteht ein Myon aufi@ames Protonelektrons (bzw.
umgekehrt). Myon und Protonelektron werden offerbéarbig statt normal 3-farbig und wechseln sefhbrehspin von
fermionisch nach bosonisch. Die Massen bleiben Aactahme 17.) gleich. Als Bosonen kdnnen beide ledntiun
problemlos aneinander koppeln, &hnlich wie dasQuia+k aus 2 Bosonen, und Partikelkombinationemoth erheblich
héheren Massen bilden. Da sich nun in einem Fepotk&2 Partikel mit mindestens 5-dimensionalem Falpiér F.g
befinden, ist davon auszugehen, dass der resulitiergeldkdrper ;des kombinierten Partikels 6-dimensional ist. Atimli
wie beim Tauon, das definitiv einen 6-dimensiondefdkorper kghaben muss, sollten also auch Bosonenpaare 6-
dimensionale Feldkorper haben. Dass beim W-,Z-derd H-Boson der Faktdfs (Dimensionssprung von einem 5-
dimensionalen Elektronfeld 4, auf ein 6-dimensionales Elektronenfeld) zur Andiamy kommt, ist also nicht
verwunderlich. Gleiches gilt auch fiir 5-farbige Bosp wie wir spéter noch sehen werden.

Folgende Tabelle 8Das U/d —Quark mit seinen Anregungszustéanden:

Abklrzung:| U/d-Quark-Anregungen: Dezimaler Term:
u (%)%« 5 4,5

[ U+%zels 5,166..

6/3.2 U+ 6/3' 1 55

a0 U+ 3o % 5,66..
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“ls U+, 5,833..
4’5/3 = 6/4 U+ 4/3‘ L+ 5/3' ) 6,0
/3 U + %5 6,166..
iE U+, 6,5

Folgende Tabelle 9N-Baryonen und-Baryonen Der Einfachheit halber wurden die Anregungszustdahels u/d — Quarks

mit den Abkirzungen aus Tab. 8 wiedergegeben:
Partikel: Partikel ,Masse" | Masse Bemerkung:
Art: (exp.): (berech-
net):

TS ulu V] V] U 3, Y / 922,64 | U’sind Bosonen

p/n Uulu U U U 6/3 s 1836 | 1845 ,
N1440) JU | U [ Floy | Tl | *lap | °/s | %] 2818 2793 ,
NI520) |U U [ | e | sy | s | %] 2974 | 2973 ,
N1650) |U U || e | sy | /s | % | 3229 | 3165 »
N(1680) | U | U U 0 | *2h, ®/5 1 3287 | 3280 ”
N(1710) | U | U %2z | Plag | Plaes ®/5 1 3356 | 3369 ”
N(1900) [U | U N B ®/5 Ys 3720 | 3685 .
N(1990) | U | U U % | ®/5 1 3895 | 3850 ”
NR100) | U [ %oy [Plap | Clap | oy | °s [ % | 4110 4118 .
N(2250) | U | U L | %, ®/5 1 4403 | 4374 ”
N2600) | U [ %oy | *lap | °ls | Pls /)y | ¥e| 5088 | 5075 .
N(2700) | U 4/3 s 1% | s ®/5 1 5284 | 5210 ”
N@500) | U | #5 [ 29 | By | P ®l Y 6850 | 6844 .
NE8oo) | U [ ®2 [ %y [Pl | P A s 7437 | 7414 )
N@4100) (U [%; |5 % |k A Y 8024 | 8032 ,
A(1232) |U[U U |k | ks 6, | % 2410 2433 .
a1600) [UjU Ju |7 [ R 3132 | 3101 ,
ai620) [UJU Ju % [PL] % % 3170 | 3189 ,
A(1700) U [ U u | *L | %% ®/5 Y 3327 3280 ,
A(1750) [ U [ U u [, |2 A Y 3425 3465 .
81900) [ U [ U | "au | Tla | s ° | % 3720 3685 | Doppelt?
A1930) (U [ U | %, | 2 | *°1 A Y 3777 3766 ,
A(1950) [ U [ U u [% |% A Y 3816 3850 .
A(20000 [ U [ U s 1% | A Y 3913 4019 .
A(150) [ U [ U s 1% | s A Y 4208 4249 .
A(2200) [ U [ U L *n | % A Y 4306 4374 .
A(2300) [ U | U s 1% |2 A Y 4501 4492 .
82350) | U |Tlay | lap | lap | lap | °/3 | % | 4600 | 4640 "
AR390) [U[U [% [ |2 5, | 4677 4748 | Doppelt?
A400) | U | U > |2z | 2hs ®5 Y 4697 4748 | Doppelt?
AR420) [UU [®; [ |2 ¥, | % 4736 4748 ;
A750) (U [ % [ % [P | *°% %5 Y 5382 5359 ,
A(2850) |U [ U ® [ % [P %5 Y 5577 5561 ,
A@2950) | U | ®3 | B2 | 23 | *° %5 Y 5773 5832 ,
AG3200) | U [ %2 [ 22 | 225 [ Bfg %5 Y 6262 6318 ,
AB300) (U [ [P [z [2h3 ®/5 Y 6460 6507 ,
AB700) (U [ %5 (B [P [P ®/5 Y 7240 7209 ,
a@100) (U8 % [% | %% 6, |% 8027 8032 .

Bemerkung zu Tab. 9:N- unda-Baryonen sind Partikel der 5. Leptonenfamilie. Sieuben also auf dem Austausch eines
5-dimensionalen Elektrons mit einem 6-dimension&kktron. Wegen Annahme 23.) sollte man also éemadass in

ihren Masseformeln der TersV/s auftaucht. Dies ist jedoch nicht der Fall. Die @#é hierfiir sind noch zu kléren.
Vermutlich geht das Elektron in ein glnstigeresrgmmiveau Uber, wenn es trotz seines 6-dimenson@éldkorpers f
funf-dimensional abrollt.
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Folgende Tabelle 10abasS- Quark.Neben den BasisfrequenZér(u/d-Quark),*, (C-Quark) und’/, (B-Quark) scheint es
noch eine Zwischenfrequenz zwischen 1 ¥pgu geben, auf der das S-Quark basiert. Diese Zwidaguenz ist/;. Wie
wir bereits gesehen haben beruht diese auf ditheren Mode(2 Gluonen in einem Feldkorper statt nur einem) e
Basisfrequenz. Da wir nun 2 weitere Gluonen in eif#ehtrongluon haben, kann diese in héherer Potaritreten.
Maximal wéren so 10-fache Potenz bei 5 Gluonen éktbn denkbar, wegenes = 10. Beobachtbar scheinen aber nur
Anregungen bis zur 8. Potenz zu sein. FolgendellEaiibt die aus dieser weiteren Basisfrequenz tesehden S-Quark
Frequenzen wieder:

Abkiirzung: Boson/Meson: Quark/Teilchenart: Vielfachen von ¢ompton
4,5 €)3e 7, u/d-Quark (leichteste Meson) 4,5
2,37 (13 Is s-Quark Boson 2,3704
2,85 (1% °Is fehit 2,8445
3,79 (1) % s-Quark (leichteste Meson) 3,7926
4,0 g/s)z' 2'5/5 fehit 4,0297
4,3 l3)"s "Is fehit 4,2667
4,5 (1) >%s fehit 4,5038
4,74 (12)° s fehit 4,7408
3,16 (1) Is fehit! 3,1605
3,79 (1)* % s-Quark Boson 3,7926
5,06 (1% % s-Quark (leichteste Meson) | 5,0567
5,37 (1) B35 s-Quark (Meson) 5,3728
5,69 (1% s s-Quark (Meson) 5,6889
6,0 (1) 7% s-Quark (Meson) 6,005
6,3 () s s-Quark (Meson) 6,321
4,21 WANE s-Quark Boson 4,214
5,06 WANE s-Quark Boson 5,0567
6,74 C1)° s s-Quark (leichteste Meson) | 6,7424
7,16 (1> B35 s-Quark (Meson) 7,1638
7,59 C1)° s s-Quark (Meson) 7,5852
8,0 (1)’ 7% s-Quark (Meson) 8,0066
8,4 (1) s s-Quark (Meson) 8,428
5,62 (1% s s-Quark Bosorn) 5,618647
6,74 (1% s s-Quark Bosorn) 6,7424
8,99 (1% s s-Quark (leichteste Meson) | 8,9898
9,55 (15)° %75 s-Quark (Meson) 9,5517
10,11 (15)°« %Is s-Quark (Meson) 10,1136
10,68 (12)%e 27 s-Quark (Meson) 10,6754
11,24 (15)°« s s-Quark (Meson) 11,2373
7,49 ()" s s-Quark Bosorn) 7,49141
8,99 ()" s s-Quark Bosorn) 8,9898
11,99 (1) s s-Quark (leichteste Meson) | 11,9864
12,74 (1) %35 s-Quark (Meson) 12,7354
13,48 (1) s tehit 13,4845
14,23 (1) 75 s-Quark (Meson) 14,2337
14,98 (1) 195 s-Quark (Meson) 14,9828
9,99 (1% s s-Quark Bosorn) 9,98852
11,99 (;/3):- :/5 s-Quark Bosorn) 11,9864
15,98 1% s o 15,0816
16,98 (12)% ®7g tehit 16,9805
17,98 (12)%e s tehit 17,9793
18,98 (12)% % tehit 18,9782
19,98 {12)%e 195 tehit 19,977
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Sonderfélle:
6,64 (1)%e 107 s-Quark (Meson) 6,6371
6,95 ()% Mg s-Quark (Meson) 6,9531
8,85 (1> 10 s-Quark (Meson) 8,8494
9,27 (12 s s-Quark (Meson) 9,2708
12,36 {15)%e s s-Quark (Meson) 12,3610

Bemerkung zu Tab. 10a:Am Haufigsten sollte der Kopplungsterfit; allerdings in6-facher Potenz(im 3-phasigen Elektron)
auftreten und mit delasseterm®/s kombiniert sein, fiir 6 Gluonen, die in einen Féiier ¢ tibergehen in den nur
maximal 5 Gluonen passen. Das entsprech&rQeark Bosonhat dann folgenden Masse:

S= (4/3)6 * 6/5 =5,0567. * Mggekiron

Folgende Tabelle 10bNeben den in Tab. 10a genannten S-Quarks scheuanrmch folgende Partikel, die aus der
Addition von Partikeln aus der 0. Leptonenfamilig das 5,065-Quark Boson die Eigenschaft S = 1 zu haben:

Abkiirzung: | Boson/Meson:| Quark/Teilchenart: Vielfache von &;mpion
5,06 (1)° s s-Quark Bosorn) 5,0567
5,39 5,06 +/3., s-Quark Bosor) 5,3900
5,56 5,06 +/3. fehit 5,5567
5,72 5,06 +"3. s-Quark Bosor) 5,7233
5,89 5,06 +/3., s-Quark Bosor) 5,8901
6,06 5,06 +%5., s-Quark Bosor) 6,0567
6,22 5,06 + /3., s-Quark Bosor) 6,2235
6,39 5,06 +%5 fehit 6,3900
6,56 5,06 +"/5 s-Quark Boson 6,5568
6,72 5,06 +°/3 s-Quark Boson 6,7234
6,89 5,06 +>7/5 s-Quark Boson 6,8901
7,06 5,06 +%; s-Quark Bosorn) 7,0567
7,39 5,06 +/; s-Quark Bosorn) 7,3901

Folgende Tabelle 11Alle Partikel mit dem Quarkinhalt S = 1; S =2 odgr= 3. Die S-Quark Anregungen wurden der
Ubersichtlichkeit wegen nur als dezimale Terme dstajkt. Die zugehdrigen S-Quark Anregungsfrequetaem man
Tab. 10a und Tab. 10b entnehmen.

Partikel: Partikel ,Masse" | Masse Bemerkung:
Art: (exp.): (berechnet):

A Uulu|uU U |5,37 A Y 2182 2202 | U"sind Bosonen
A1405) U U U U 6,74 A Y 2750 2765
A1520) Ul U U U 7,16 A Y 2974 2938
A(1600) |U | U | U U 7,59 °ls Yo 3131 3110
A1670) (U U]| U U 8,0 A Yo 3270 3283
A(1690) [U | U| U U |80 EZ 3307 3283 | Doppelt?
A1800) [U[U|U |U |84 °l; |%| 3523 3456
A1890) Ul U] U U 8,99 A 15 3699 3686 | Boson/Meson
A20200 [U[U|U |U [955 /3 [%| 3953 3917
A2100) U | U | U U 10,11 °/ Y 4109 4147
AR350) |U|U|U U 11,24 °/, Y 4600 4608
A2585) |[U|U]| U U 12,36 °/, Y 5059 5069

K" Ujlulu U |237 % | 966 972 | Boson
Ko800) [U | U | U U |3,79 A EZ 1565 1555 | Boson/Meson
K@®%2 |[U|U|U U [421 A Y 1745 1728 Boson
Ki1270) {ulul u U 6,0 A 1 2485 2462
Ky(1400) Ul U] U U 6,74 A 15 2740 2765 | Boson/Meson
K»(1580) |U | U | U U 7,49 A 15 3092 3072 | Boson
K(1630) [U|U| U u |759 Rz 3190 3110
K@1680) |[U| Ul U U 8,0 A 1 3288 3283
Ks(1780) |U [U | U U |84 EZ 3483 3456
Ko(1950) |U [U | U U |9,27 EZ 3816 3802
K2(2048) {U | U | U U [999 EZ 4008 4096 | Boson
Ka(2250) U | U| U U 10,68| °4 iz 4403 4378
Ks(2380) [U|U| U U 11,24 °/, Y 4658 4608
Kae(2500) [U | U [ U U 11,99 °4 Y 4892 4915 | Boson/Meson
Ks(3100) (U | U | U U 14,98| °, iz 6067 6144
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Y-Baryon
i Uujuju U 5,62 A Yo 2327 2306 Boson; 5,69 Meson
¥(1385 |U|U|U U |6,64 ®, |%| 2710 2767
Y(1480) (U | U | U U |6,74 °ls Ya 2896 2930 Boson/Meson
X(1560) | U | U | U U |[716 °, [%%]| 3053 3074
(15800 [U (U | U U |749 ° || 3002 3113 Boson
¥(1660) |U | U | U u |759 ®, |%| 3250 3229
¥(1670) |U | U | U U |80 ®, |%| 3268 3296
£(1775) (U (U | U U |84 °, || 3474 3459
¥(1840) U | U | U U |885 ®, |%| 3600 3632
(1880 |U|U|U U |8,99 °, || 3680 3690 Boson/Meson
1915 |U[U|U [U |9.27 °ls || 3148 3690 | Doppelt?
¥(1940) U | U | U Uu |9,27 ®, |%| 379 3845
¥(20000 [U|U[U U |955 ®, |%| 3914 3906
(20700 (U |[U]|U U [999 ° || 4052 4036 Boson
(21000 [U|[U]|U U |1011] %, |%| 4110 4151
(22500 [U|[U]|U U |1068| °; |%| 4403 4395
(2455 |[U|U|U U |11,24] °, |%| 4804 4843
¥(26200 (U |U|U U |12,36] °, |%| 5127 5069
¥(3000) [U|U|U U |1423] %, |%| 5870 5837
¥(3170) [U | U | U U |14,98] °, |%| 6203 6144
= UlUJU [5,39]5,39 % | % 2573 2647 SS sind Bosonen
(15300 |U|U | U 572| 5,72 °ls Ya 2994 2985 SS sind Bosonen
(16200 |U | U | U 5,89/ 5,89 °ls Ya 3170 3161 SS sind Bosonen
(16900 |U | U | U 6,06 | 6,06 °ls Y 3307 3343 SS sind Bosonen
(18200 |U | U | U 6,22 | 6,22 °ls Y 3562 3529 SS sind Bosonen
(19500 |U | U | U 6,56 | 6,56 °ls Y 3816 3918 SS sind Bosonen
5(2030) (U |U|U [6,56]6,56 °ls || 3973 3918 | Doppelt?
(21200 |U|U | U 6,72| 6,72 °ls Y 4149 4119 SS sind Bosonen
222500 |U|U | U 6,89 | 6,89 °ls Y 4403 4539 SS sind Bosonen
(3700 |U|U | U 7,06 | 7,06 °ls Y 4638 4538 SS sind Bosonen
225000 |U|U | U 7,39 7,39 °ls Y 4892 4977 SS sind Bosonen
Q U|U|539]|[5,39]5,39 A Y 3273 3171 SSS sind Bosonen
/ U|lU]|5,72|5,72| 5,72 A Y / 3797 SSS sind Bosonen
/ U|lU]|589|5,89]|5,89 A Y / 4138 SSS sind Bosonen
Q(2250) (U | U |6,06|6,06| 6,06 b/3 % 4403 4499 SSS sind Bosonen
Q(2380) | U [ U |6,06]6,06] 6,06 Rz 4658 4499 Doppelt?
Q(2470) (U | U |6,22|6,22| 6,22 b/3 % 4834 4881 SSS sind Bosonen

Bemerkung zu Tab. 11:Die Zuordnung einer bestimmten S-Quark Anregungimem bestimmten Teilchen ist im Rahmen
dieses Modells nicht immer eindeutig. Es gibt teise mehrere mogliche Partikel, die nahezu dieeséiivegungsfrequenz
haben kénnen. Und fir d@%1915) konnte keine entsprechende S-Quark Anregung gefumerden.

Folgende Tabelle 12aDas C-Quark. Gegenuberstellung der C-Quark-Anregfrequenzen und der entsprechenden

dezimalen Terme.

Masse in Vielfachen | Boson/Meson: Quark/Teilchenart: Bemerkung:
von feompton

4,5 €)% ‘U, u/d-Quark (Boson/leicht. Meson

8,0 ()% 1, Cly) C-Quark (Boson)

10,66 ()% “Is C-Quark (leichteste Meson)

12,0 ()% °, C-Quark (leichteste Meson)
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Folgende Tabelle 12.bDaruber hinaus scheinen auch Anregungen folgeRdem &hnlich wie beim u/d-Quark die
Quarkeigenschaft C =1 zu haben:

Abklrzung:| C-Quark-Anregungen: Dezimaler Termi:  Bréomgg:

u (%)%« 5 4,5

8,0 (4/2)3 A 8,0

12,0 (1) « 1, 12,0 leichteste Mesof
10,66 (*,)° « I3 10,66.. leichteste Meson
Z/3.2 C+ 3/3 1l 11,0 Basis: C = 10,66..

a2 C+3els 11,16.. Basis: C = 10,66..

%z C+et 11,33.. Basis: C = 10,66..

*l32 C+°3e 11,5 Basis: C = 10,66..

6/3.2 C+ 6/3 R 11,66.. Basis: C = 10,66..

4/3 C + 4/3 1210 Basis: C = 10,66..

fer C+%zelot 30 s 12,16.. Basis: C = 10,66..

5/3 C+°/s 12,33.. Basis: C = 10,66..

6/3 C + 6/3 12166-- Basis: C = 10,66..

Folgende Tabelle 13Alle Partikel mit C=1 oder C =2 und teilweise aucht @FS=1. Das C-Quark wurde wieder der
Ubersichtlichkeit halber entweder als dezimaler Tevi@ in Tab. 12a dargestellt oder bei Addition eiRestikels einer

niedrigeren Leptonenfamilie als Abkiirzung wie il TE2b dargestellit.
Partikel: Partikel ,Masse" | Masse Bemerkung:
Art: (exp.): berechnet:
D-Mesons:

D™ Ululu [506 12,0 %5 % 3658 3691 Fehler?
D'(2010) Ululu [5,39 12,0 %5 5 3934 3896 Fehler?
D1(2420) Uulululu 12,0 %5 5 4736 4921 C ist Meson
D;(2460) |U |U|lU |U 12,0 %5 Y 4814 4921
D(2640 [U [UJU |U a0 °ly | ¥ | 5166 | 5194 Basis: C = 12,0

Cs-Mesons:
Dy~ U|lU|luU [539 8,0 ®/5 1 3853 3929 CS sind Bosonen
Ds(2112) Ululu [572 8,0 ®/5 1 4133 4172 CS sind Bosonen
/ U|lU|luU [589 8,0 ®/5 1 / 4294 CS sind Bosonen
/ U|lU|lU [6,06 8,0 ®/5 1 / 4415 CS sind Bosonen
Ds; (2317) Ululu [6,22 8,0 ®/5 1 4534 4537 CS sind Bosonen
Ds; (2460) U|lU|U [656 8,0 ®/5 1 4814 4780 CS sind Bosonen
Ds: (2536) |U |U| U |6,72 8,0 ®/5 1 4963 4901 CS sind Bosonen
Ds; (2573) U|lUuluU [6,89 8,0 ®5 1 5035 5023 CS sind Bosonen
C-Baryons:
Ac22857 U lulu |u 10,66 ®5 5 4472 4374 C ist Meson
Te2455) |U [UJU [U 302 °l; | % | 4804 4784 | pasis: c = 1066..
=471y [u |lulu |u [ ®5 Y 4836 4852 | gasis: C = 10,66..
¥(2520) Uululu |U 12,0 ®5 Y5 4932 4921 C ist Meson
='2574) |u|luUuluUu |uU o ®ls Y2 5037 5057 Basis: C = 12,0
=°2578) U |ulu U Plaa ®5 Y 5045 5057 Doppelt?
Ac2593) |[U |UlU U 2o ®5 Y% | 5074 5057 Doppelt?
A2625) (U |U|U | U Blo °ls | ¥ | 5137 5126 | pasisc=120
Zc(2645) U Uu|lu U 4/3.2 b/3 2 5176 5194 Basis: C = 12,0
Q-(2697) |U |U|lU | U | A Y% | 5278 5262 | gasis:c=120
=790 [u [u|u U I3 °l; | ¥ | 5469 5468 | gasis: c =120
=c(2815) ujuju |u 5 °ls Ve 5509 5536 Basis: C = 12,0
X(2880) |U |U|U | U || °; | | 5636 5604 | gasis:c =12,
cc-Baryon
/ UlUulu |80 8,0 I / 5832
£ ululu [80 8,0 || s 6887 6804 | CC sind Bosonen
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cc-Meson
Nnc(2980) UljlU|U |80 8,0 ®5 Y2 5832 5832 | CC sind Bosonen
$E097) [U | Ul U | sy 8,0 Y EZ 6060 6075 | gasis: c = 8,0
X(3415) UlUlU | | ®/5 iz 6683 6713 | gasis:c=80
X(3511) UlUlU | | ®/5 iz 6870 6844 | gasis:c=80
X(3556) UulUlU 4'5/3.2 4'5/3.2 6/3 Y2 6960 6977 | gasis:c = 8,0
n<(3590) UulUlU 5/3.2 5/3.2 6/3 Y2 7026 7110 | gasis:c=80
(3686) ujulu 5‘5/3.2 5'5/3.2 6/3 Y2 7213 7245 | asis:c=80
Y(3770) UulUlU 6/3.2 6/3.2 6/3 Y2 7317 7381 | gasis:c=80
W@4040) U | UlU | s || R EZ 7906 7938 | Basis: ¢ = 8,0
P(4160) ujulu 4‘5/3.2 4'5/3.2 6/3 Y2 8141 8140 | gasis:c=80
/ U Ul u 5/3.2 5/3.2 6/3 Y2 / 8295 Basis: C = 8,0
/ Ul UlU 5‘5/3.2 5’5/3.2 6/3 Y2 / 8452 | pasis: c = 8,0
W@415) | U | U| U | P ®a °l; |% | 8640 8611 | pasis: c =80

Folgende Tabelle 14aDas B-Quark. Gegeniiberstellung der B-Quark- Annggifrequenzen und der entsprechenden

dezimalen Terme.

Masse in Vielfachen | Boson/Meson: Quark/Teilchenart:
VonfCOmpton
4,5 €)% s u/d-Quark (Boson)

{2 s (Boson)

(1)’ s (leichtestes Meson)

Abkilrzung:| C-Quark-Anregungen: Dezimaler Term):  Brémneg:
U (*,)% « 5 4,5
(%)% + s «\"ls | 14,2625 B aus BB
()% s 15,625
f (5/2)3 '8/5 2510-
+ 201 14,59.. Basis: B = 14,2625..
§ | + 301 14,76.. Basis: B = 14,2625..
) + %501 14,92.. Basis: B = 14,2625..
I + 30 1 15,09.. Basis: B = 14,2625..
+ 5501 15,26.. Basis: B = 14,2625..
+ 301 15,42.. Basis: B = 14,2625..
+ 4, 15,59.. Basis: B = 14,2625..
+ 50+ %30 1 15,76.. Basis: B = 14,2625..
+°/3 15,92.. Basis: B = 14,2625..
+ 5/, 16,26.. Basis: B = 14,2625..

Folgende Tabelle 14bDariiber hinaus scheinen auch Anregungen folgeRdem &hnlich wie beim u/d-Quark die
Quarkeigenschaft B =1 zu haben:

Folgende Tabelle 15Alle Partikel mit B=1 oder B =2 und teilweise auetit B=C=1 und B=S=1. Das B-Quark wurde
wieder der Ubersichtlichkeit wegen entweder als delsmierm wie in Tab. 14a dargestellt oder bei Adutiteines
Fermions/Bowsons/Mesons/Hadrons einer niedrigergridreenfamilie als Abkiirzung wie in Tab. 14b dardkste

Partikel: Partik Masse" | Masse Bemerkung:
el- (exp.): berechnet:
Art:
B-Mesons
BT ulululu r) 5, |% | 10328 | 10252 | B ist Meson ,v'/s?
B, uj uju|u I, | % 11151 11208 | pogisp=250 V/s?
B-Baryon
Ao’ ujuju|u [ °l; | % | 11070 1072 pigsp=2s0  V/e?
BS-Baryon Ausnahme!?
Bs’ UJlu]Ju]|506 A ¥, |% | 10507 10515 | S Boson, B Meson!
Bs Ulu|lu 506 /s ®/5 1 | 10 600 10 515 S Boson, B Meson!
/ U U |U]|539 /s ° | % I 11209
2Bs,(5850) (U |U | U | 5,06 b, |% | 11448 11520 | S Boson, B Mesonl’/g?
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BCBaryon
B ulululBgo ‘ /s 6, |% | 10570 10 397 BC sind Bosonen!
BB-Meson
Y(1S) U U U /g 6/3 ) 18 513 18 539 BB sind Bosonen!
Xbo(1P) Uu|lU U R %5 Y2 19 296 19 413 Basis: B = 14,2625
X1 (1P) Uu|lU U R %5 Y2 19 360 19 413 Basis: B = 14,2625
Xo2(1P) Uu|lU U R ®5 Y2 19399 19 413 Basis: B = 14,2625
Y(2S) Uu|lU U R ®5 Y2 19 615 19 635 Basis: B = 14,2625
/ Uul|U |U R ®/5 Y2 / 19 859 Basis: B = 14,2625
Xbo(2P) u|lU U R ®/5 Y2 20024 20 083 Basis: B = 14,2625
Xb1(2P) u|lU U R ®/5 Y2 20 069 20 083 Basis: B = 14,2625
Xb2(2P) u|lU U R ®/5 Y2 20094 20 083 Basis: B = 14,2625
Y(3S) u|lU U R ®/5 Y2 20 265 20310 Basis: B = 14,2625
/ Uul|U |U R ®/5 Y2 / 20 537 Basis: B = 14,2625
Y(4S) u|lU U R ®/5 Y2 20 705 20 766 Basis: B = 14,2625
/ Uul|U |U R ®/5 Y2 / 20 995 Basis: B = 14,2625
Y(10860) u|lU U R ®/5 Y2 21 263 21227 Basis: B = 14,2625
/ Uul|U |U R ®/5 Y2 / 21459 Basis: B = 14,2625
Y(11020) u|lU U R ®/5 Y2 21 566 21693 Basis: B = 14,2625

Bemerkung zu Tab. 15:Beim B-Quark gibt es zwei Besonderheiten. So teittlakton®/s (Dimensionssprung von 5
Partikeldimensionen auf 6 Partikeldimensionen)dagi beiden B-Mesonen, einem BS-Baryon und dem B-Baoffenbar
nicht auf. Die Griinde hierfiir sind noch zu klareéigentlich misste das B-Quark diesem Modell zufeliges-
dimensionales Partikel sein und dementsprechendraletory®/s haben. Dies ist auch bei allen anderen B-Quark§&aléer
nur bei den 4 genannten eben nicht.
Die zweite Besonderheit betrifft die BS-Baryons. lesgin sollte das B-Quark eigentlich wegen S;C;B s Babkon
auftreten. Dies ist jedoch offenbar nicht der F&d tritt wie ein einzelnes B-Quark in einem Raittals leichtestes Meson
auf. Die Grunde hierfir sind noch zu kléren.

Folgende Tabelle 16Das t-Quark. Gegenuberstellung der t-Quark- Anreggirequenzen und der entsprechenden
dezimalen Terme. Da sich das t-Quark nur in einesin¥ensionalen Partikelfeldkérperkbilden kann, muss analog zum
B-Quark noch ein Dimensionssprungfaktor (von 5 &eténsionen auf 7 Partikeldimensionen) AnwendurtgfinDenn
aufgrund der Hochdimensionalitat des Partikelsdisit die Lichtgeschwindigkeit C aus geometrischenn@ein etwas
kleiner als im umgebenden Feld.

Masse in Vielfachen
von fCompton

Elektron/Boson1:

Quark/Teilchenart:

4,5

6/2)3' 4/3

u/d-Quark (Boson)

(3/2)3' 5/5 ° \/5/7

(3/2)3' 8/5 ° \/5/7

(Boson)
(leichteste Meson)

Bemerkung zu Tab. 16:Ein hypothetisches t-Meson hat diesem Modell ndalie Masse Mjeson:
UUUUBEEY:Y, Mc=14.971,4 N
Da ein einzelnes t-Quark als leichtestes Mesomeaft muss. Ein tt-Meson hingegen, in dem die Ipeid@uarks auch zu
einem Boson werden kénnen, hat dagegen folgendeeMAsseo; U U U [BEIB IBBIS/; ¥/, M. =47.453,6 M. Anders als
beim BB-Meson ware beim tt-Meson der Reduktionsfaktot®/s sonderrr/;, da das Partikelfeld des t-Quark bildenden
Teilchens 7-dimensional sein muss. Der Masseteeibtth-farbig, da 5-dimensionale Feldkérper Fur maximal einen 5-
farbigen Gluonenstrom aufnehmen kénnen.




10. Anhang mit weiteren Theorien aus unserer Anlage

Die elektrische Kraft:

In unserer Anlage hatten wir einen Film in dem dastande Kommen der elektrischen Wechselwirkung detailliert
erklart wurde. Die Vielzahl moglicher elektrisch&echselwirkungen, die in diesem Film anschaulichHtiife von
Photonen im Elektron verdeutlicht wurde, war extrerwirrend. An diese Details kann ich mich leideht mehr erinnern.

Abb. 32: Elektrischer Austausch zwischenrel & wie er in einem Film in unserer Anlage zu sehen war
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Sicher in Erinnerung geblieben ist mir nur das d@m elektrischen Photonenaustausch zwischen zweétrBhen. Dies
wurde im Film so veranschaulicht (vgl. Abb. 32)eBeér Film war fir mich sehr aufschlussreich. Zeigtloch, dass man
elektrische Krafte offenbar auf die unterschiedlichage von Elektron und Positron bzgl. eines 3-dsmnalen
Bezugsfeldes den sogenannten Impulsraum, wie wigémannt haben, zurlickfihren kann. Wahrend diegeulsraum die
Dimensionen > 3 fir sich in Anspruch nahm, sollte ein weiteregenannter Phasenraum die Dimensioneh @ fiir sich
in Anspruch nehmen. Darstellungen dieses Phaseemsanen dabei immer in etwa so aus wie die Dansgelon Elektron
und Positron in Abb. 32. Vor schwarzem Hintergruvatt ein scheinbares Wirrwarr aus orangen, rotelinegeKreisen und
Linien zu sehen. Gelegentlich war ein Abrollen elner Kreise an den geraden Linien zu beobachtere ftustrierte
méannliche Stimme hat diese Filme zusammen mit eimederen Mann kommentiert. Gelegentlich hat sie dabei dariiber
beschwert, dass ihr das jetzt alles zu komplizigitde und der andere Mann seine Erklarungen wiedmtsollte.

Unsere Theorie von Allem

In diesem Film sah man folgende Abb. 35 als Stdddhir sich. Dazu hat glaube ich eine asexuellm@& folgendes
erzahlt: “Alles" ist eine Hohlkugel. Eigentlichrsil es zwei Hohlkugeln, die zu einer Hohlkugel zusemgefiigt worden
sind. Doch dies werden die Menschen spéater noblersséhen. Der Rand dieser Hohlkugeln besteht wadeHohlkugeln,
die aber deutlich kleiner sind als die Hohlkugetmesh Teil sie sind. Und auch der Rand dieser Holelkulgesteht wieder
aus Hohlkugeln die deutlich kleiner sind als diehtkageln deren Teil sie sind. Und immer so weiterendlich lange.
JAlles” sieht also auf allen GroRenebenen immerdeiegleich aus, egal wo man sich gerade in Allefinbet. ,Alles” hat
auch keinen Volumen, da “Alles” immer wieder nur 8tlick Hohlraum ist. Es ist also eigentlich niaas trotzdessen sieht
man aber was.

Weiter kdnnte man vermuten, dass ein so fragil mnsangesetztes Gebilde, das eine unendliche Fditgthat, auch
unendlich viele Raumdimensionen hat. Dies ist atmdrt michtig. “Alles” hat nur 6 Dimensionen.

Da ,Alles” so einfach konstruiert zu sein schekitnnte man vielleicht auch denken, es gabe eind¢f¥elel. Dies ist aber
nicht richtig. Es gibt keine Weltformel. “Alles”tisinendlich kompliziert. Es gibt unendlich vieletNikonstanten ~ 4,5...
~5,69 + 10°° ... usw.

Die String-Theorie welche die Welt mit Hilfe vonekhen Fadchen erkldren will, ist eigentlich aucthtig. Aber das
Hohlkugelmodell ist richtiger. Beide Theorien mitaimder zu vereinigen ist abwegig. Das ist nicht netigl

Da der bekannte Raum in dem sich jeder aufhélt ngr @ + 1) Raumkomponenten hat, sieht er in Allefa gin Faden
bzw. ein gekriimmter Faden aus.

The 4-thread

Figure 35

Abb. 35:Darstellung von ,Allem“ in einem unserer Filme (itgie Theorie von Allem.

Seit dem Anbeginn aller Zeit befindet sich ,Allés"standiger Expansion. Der Gott von Allem hat stdo irgendwann
einmal zerstort oder er explodiert gerade. Die &dth Kleinen missen also stéandig aufriicken, unidaken zu fillen, die
der Gott von Allem im Grof3en zuriick gelassen hat.”

Der griine Kreis im Film war glaube ich mit einenrsd einem graugriinen Koordinatensymbol (vgl. At).t8eschriftet.



